ПРОТОКОЛ
заседания Титовского сельского Совета народных депутатов № 27 от  14 апреля 2022 года 

с. Титово
         Здание администрации Титовского сельского поселения, Шаблыкинского района, Орловской области, 15-00 часов. 

Председательствующий: председатель Титовского сельского Совета народных депутатов О.В. Захаркина
Секретарь: депутат Титовского сельского Совета народных депутатов Тукалова Т. А. 

Всего депутатов -7 

Присутствуют – 6 

ПОВЕСТКА ДНЯ:

         1. О принятии решения о внесении изменений и дополнений в Устав Титовского сельского поселения, Шаблыкинского района, Орловской области (докладывает председатель Титовского сельского Совета народных депутатов О.В. Захаркина); 

         СЛУШАЛИ: О.В. Захаркину - председателя Титовского сельского Совета народных депутатов. В своем выступлении предложила внести в Устав Титовского сельского поселения изменения и дополнения с учетом результатов публичных слушаний. 

         ВЫСТУПИЛИ: Мурашкина Н. Д.. – депутат Титовского сельского Совета народных депутатов, которая сказала, что изменения в Устав сельского поселения стали темой для разговоров во всех трудовых коллективах и общественных местах. Проект решения о внесении изменений и дополнений  в Устав сельского поселения одобрен и принят на публичных слушаниях на проведенном собрании в администрации сельского поселения. Предложила принять решение о внесении  изменений и дополнений в Устав Титовского сельского поселения. 

         Прудникова Т. Г. – депутат Титовского сельского Совета народных депутатов, поддержала предложение депутата Мурашкиной Н.Д. и так же предложила принять решение о внесении изменений и дополнений  в Устав Титовского сельского поселения, Шаблыкинского района, Орловской области. 

Вопрос был вынесен на голосование. 

Проголосовали «за» единогласно. 

         РЕШИЛИ: Внести в Устав Титовского сельского поселения Шаблыкинского района Орловской области изменения и дополнения  согласно решению от 14.04.2022 года № 26 (прилагается). 

Председатель Титовского 

сельского Совета народных депутатов                                            О. В. Захаркина
Секретарь Титовского 

сельского Совета народных депутатов                                            Т. А. Тукалова
