Итого социально-экономического развития Шаблыкинского района за 2013 год. 
Индекс внутреннего валового продукта за 2013год в целом составил 114%, в том числе  по видам обрабатывающие производства_118%,, в сельском хозяйстве 115%, торговле 112%, сфере платных услуг 110,5%. Производство валового внутреннего продукта составило 982,7 млн.руб,  на 1 жителя -130,5 тыс.рублей или 115 %.
Управленческая деятельность органов местного самоуправления совместно с руководителями предприятий и организаций всех форм собственности направлена на увеличение объемов производства всех видов продукции и услуг, укрепление финансовой деятельности предприятий, улучшение благосостояния людей и развитие территории.


 В инвестиционной сфере за счет всех источников финансирования объем инвестиций в основной капитал по предприятиям и организациям    в  2013году составил 55,1 млн.рублей, что соответствует уровню прошлого года .Основной объем капитальных вложений  направлен на развитие социальной сферы и дорожной инфраструктуры.
Безусловным приоритетом является активизация инвестиционной деятельности хозяйствующих субъектов района и привлечение в экономику и социальную сферу  района финансовых средств, включая бюджетные средства.

Проведен капитальный ремонт многоквартирного  дома №1 по ул.Маяковского  в п.Шаблыкино ,отремонтировано 3,3 тыс кв метров дорожной сети в п.Шаблыкино , Молодовое и Навля, Введен в эксплуатацию    детского сада в с. Юшково,  проведены общестроительные работы кухни  МОУ Шаблыкинская средняя школа им. А.Т. Шурупова, отремонтирована крыша здания райадминистрации. Построено 1км водопровода  в с.Молодовое и п.Шаблыкино. Построено 927  кв. метров жилья
, санузел в ПУ. Проведен ремонт магазинов в с.Хотьково и Молодовое, всего инвестиции в торговлю составили 1,0 млн.рублей. Газифицирован Титовский дом культуры, начаты работы по газификации Хотьковского ДК,  Ведется строительство дороги к площадке по откорму скота ООО «Мираторг».

Инвестиционная политика района в перспективе будет ориентирована на закрепление позитивных тенденций, сформировавшихся в экономике района, наращивании общего объема инвестиций в производственную и непроизводственную сферу экономики за счет более эффективного использования бюджетных и внебюджетных средств, обеспечение устойчивого роста за счет дальнейшей активизации деятельности для привлечения инвестиций в конкурентоспособные производства.
Индекс промышленного производства составил 118%.

Предприятия обрабатывающих производств увеличили производство хлеба и хлебобулочных изделий и реализацию воды. Производство хлеба возросло на 4,6% и составило 386,5 тонн. Из-за перевода многоквартирных домов на поквартирное отопление в с.Сомово сократилась подача  тепла на 4%. Подача воды увеличилась на 8%.






Оборот  розничной торговли по всем каналам реализации по району за 2013 год составил 304,1 млн.рублей в действующих ценах., темп роста112%
Среднедушевой объем реализации составил 40,4 тыс.рублей или 112% к уровню2012 года. Весомый вклад в формирование оборота розничной торговли по- прежнему вносят рынок, индивидуальные предприниматели. Потребительская кооперация занимает 27% в общем объеме товарооборота.
Из года в год улучшается материальная база предприятий торговли.
В районе наблюдается тенденция к увеличению торговых точек за счет развития предпринимательской деятельности, что позволяет увеличить товарооборот. Из года в год улучшается материальная база предприятий торговли. Анализ наполняемости магазинов свидетельствует о положительных тенденциях в формировании ассортиментной политики.


 
Сфера услуг в районе направлена на повышение жизненного уровня и совершенствование сервисного обслуживания населения. Объем платных услуг населению в 2013 году составил 45,7 млн.руб ,темп роста  110,5%  . В среднем на 1 жителя  оказано услуг на сумму 6071 рублей, что на 10,7% больше чем в 2012 году. В структуре  расходов населения основную долю занимают жилищно-коммунальные услуги. 
Расширяется ассортимент оказываемых услуг населению. 
Демографическая ситуация в районе характеризуется рядом негативных явлений. Численность постоянного населения ежегодно сокращается в среднем  на 100 человек. За 12 месяцев родилось 70 детей или 89% к 2012 году, умерло 165 человек -103 % к уровню 2012 году. По –прежнему определяющим фактором процесса депопуляции остается превышение числа умерших над числом родившихся в 2,4 раза.





  Численность занятого населения составляет 1546 человек. 21 % трудоспособного населения   занята в сельском хозяйстве,  43%  в социальной сфере, 5,6 % в обрабатывающем производстве, 6 % в торговле, 15,5% государственное управление.

Одним из показателей свидетельствующим о стабильности экономической ситуации является уровень регистрируемой безработицы. На конец 2013года он составил 1,1%, на начало года равнялся 1,4%.

 За истекший год в службу занятости населения  обратилось за содействием в поиске подходящей работы 121 человека, трудоустроено 76 человек, прошли переподготовку (обучение новым профессиям) 16 человека, одному  гражданину назначена пенсия, В целях дальнейшего снижения уровня регистрируемой безработицы, удержания ее в социально допустимых пределах действовала Программа «Содействие занятости населения». На реализацию мероприятий  Программы «Содействие занятости населения», для создания условий для эффективного регулирования ситуации на рынке труда района направлено 256,6 тыс.руб.Кроме этого 





-пособия по безработицы -1506тыс.руб






-стипендии безработным гражданам-64,1 тыс.рублей




-досрочные пенсии-148 тыс.рублей.

Получателями гос услуг в сфере содействия занятости населения стали 795 человек на общую сумму 2299,1 тыс.рублей.





В наибольшей степени на улучшение показателей уровня жизни населения  влияет уровень заработной платы. В текущем году среднемесячная заработная плата составила 13345 рубля и увеличилась на 17%,










Принимаются меры по социальной защите населения.



На социальную защиту населения направлено 23,7 млн. рублей за счет всех источников финансирования.

Сумма пенсий и выплат составила 298,4 млн. руб, что составляет 107% к уровню 2012 года, средний размер пенсий составил 9040,1 рублей или 108% к соответствующему периоду прошлого года. ( пенсионеров 2751 человек).

