Пояснительная записка

к прогнозу социально-экономического развития 

Шаблыкинского района на 2013-2015 годы.


Шаблыкинский район расположен в западной части Орловской области и занимает 847,5 кв. км. Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 63982 га, в том числе пашни – 39171 га.


На территории района расположены 8 муниципальных образований, из них – 7 сельских поселений и 1 городское поселение. Все муниципальные образования имеют утвержденные границы территорий. На территории района имеется 63 населенных пункта и поселок городского типа – Шаблыкино. В районе зарегистрировано 109 хозяйствующих субъектов всех видов экономической деятельности, из них – 41 организация муниципальной формы собственности. Имеется три муниципальных унитарных предприятия, 5 предприятий по производству сельскохозяйственной продукции, одно предприятие по переработке сельскохозяйственной продукции, райпо и другие организации, а также 127 индивидуальных предпринимателей.

В результате проведения приватизации, реформирования сельскохозяйственных предприятий изменилась их структура по формам собственности.


Район сельскохозяйственный и специализируется на производстве зерна, картофеля, кормов,  молока, мяса.

В районе проводится работа по структурной перестройке экономики, реформированию предприятий всех форм собственности, освоению рыночных методов хозяйствования, направленная на повышение рентабельности и эффективности производства.


Объем внутреннего валового продукта за 2011 год составил 871,6 млн. рублей или 120,1 % к уровню 2010 года, в том числе в сельском хозяйстве – 120,1%, обрабатывающих производствах – 96,8%, торговле – 122,3%, сфере платных услуг – 114,1%. Производство ВВП на 1 жителя составило 111,2 тыс. рублей или 124,4% к уровню 2010 года.

Общее поступление налогов в бюджетную систему составило 34,2 млн. рублей.


В районный бюджет поступило 21,7 млн. рублей налоговых платежей.


В районе нет задолженности по заработной плате, средняя заработная плата по району повысилась на 10,3% и составляет 10088 рублей.


За счет всех источников финансирования в народное хозяйство района вложено 174,0 млн. инвестиций, что на 47% больше, чем в 2010 году. Построен элеватор на 21,0 тыс. тонн зерна, приобретена сельскохозяйственная техника, 578 голов племенных нетелей. В МОУ Шаблыкинская средняя школа построены санитарно-бытовые помещения. Проведен капитальный ремонт двух многоквартирных домов, ремонт дорожной сети. Велось строительство пищеблока ЦРБ. Строительство жилья осуществлялось за счет средств индивидуальных застройщиков, введено 763 кв. метров жилья. В районе работают инвестиционные компании: ЗАО «Р.О.С. Ювелир Экспо», ООО «РАВ АГРО Про», ООО «Агротех- М». 

В районе наблюдается рост численности КРС. За 3 года ООО «Шаблыкинский Агрокомплекс» построил 3 молочных комплекса на 1600 голов. Завезено 578 голов импортного скота в 2011 году и 198 голов в 2012 году.

По экспертной оценке объемов валового внутреннего продукта в текущем году ожидается в сумме 990,5 млн. рублей, или 113,6% к уровню 2011 года в действующих ценах, в том числе в обрабатывающих производствах – 102,4%, сельском хозяйстве – 114,1%, торговле – 113,5%, сфере платных услуг – 109,9%.
Обрабатывающие производства.


В районе основными предприятиями, которые имеют вид деятельности обрабатывающие производства являются Шаблыкинское райпо, МУП «Бытовик», ООО «Шаблыкинский маслозавод -Б». В райпо – производство хлебобулочных изделий, МУП «Бытовик» - производство швейных изделий, ООО «Шаблыкинское» переработка молока.

Объем производства в Шаблыкинском райпо ожидается 9680 тыс. рублей или 102,4% к уровню 2011 года. Будет выпечено 371 тонны хлебобулочных изделий. В прогнозируемом периоде темпы роста сохранятся на уровне 2% в физическом весе и 6% в действующих ценах каждого года. Объемы производства увеличатся за счет реализации хлебобулочных изделий за пределами района, выпуска новых видов хлебобулочных изделий. В 2015 году производство хлебобулочных изделий составит 406 тонн на сумму 11500 тыс. рублей.

Агропромышленный комплекс.


Сельское хозяйство в районе является основной отраслью. Доля сельскохозяйственного производства в валовом внутреннем продукте составляет 66,7%. В этом секторе экономики занято 27,9% трудоспособного населения района.


В настоящее время в районе функционируют пять действующих предприятий, 4 фермерских хозяйств, 1850 личных подворий.


В последние годы в районе достаточно активно ведутся работы по расширению посевов сельскохозяйственных культур за  счет неиспользованных и ранее выведенных из оборота земель, внедряются новые виды сельскохозяйственных культур (соя, подсолнечник). Посевная площадь в текущем году составила 26,2 тыс. га, в том числе 16,5 тыс. га зерновых культур, 0,8 тыс. га картофеля, 0,4 тыс. га подсолнечника, 1,2 тыс. га сои, 7,1 тыс. га кормовых культур.


По предварительной оценке в текущем году производство валовой продукции во всех категориях хозяйств в действующих ценах составит 663,4 млн. рублей или 114,1% к уровню 2011 года.


Производство зерна (в чистом весе) ожидается 29,0 тыс. тонн, что на 2,5% больше уровня 2011 года. Больше чем в прошлом году накопают картофеля. Намолотят 2,0 тыс. тонн сои, 844 тонны подсолнечника. На уровне прошлого года ожидается производство овощей, плодов. Зимовка текущего года общественное животноводство обеспечено кормами, на условную голову будет заготовлено 26 ц к. ед.

К концу года поголовье КРС во всех категориях хозяйств составит 5220 голов, в том числе коров – 2210 голов. Планируется произвести 8,8 тыс. тонн молока, 1,12 тыс. тонн мяса, надоить молока на 1 фуражную корову во всех категориях хозяйств 4100 кг молока.


Выручка от реализации сельскохозяйственной продукции составит в сумме 273,4 млн. рублей. Все сельскохозяйственные предприятия закончат год с положительным финансовым результатом.


Исходя из анализа за текущий период, разработан прогноз развития отрасли до 2015 года, где предусмотрена активизация всей сельскохозяйственной деятельности в наращивании объемов конкурентоспособной продукции и услуг, в снижении объемов издержек производства и обращения, что позволит оздоровить финансы сельскохозяйственных предприятий.


К 2015 году планируется увеличить производство валовой сельскохозяйственной продукции в действующих ценах в 1,4 раза к уровню 2012 года, получить урожайность зерновых (в чистом весе) – 20,0 ц/га, картофеля – 200 ц/га, кормовых культур 14ц/га. Довести производство зерна до 35,0 тыс. тонн, картофеля – 14,0 тыс. тонн, молока – 11,0 тыс. тонн, мяса – 1,2 тыс. тонн. Довести удой на 1 фуражную корову до 4400 кг молока, среднесуточный привес молодняка КРС до 570 грамм.


Планируется в 2015 году выходное поголовье КРС – 5,8 тыс. голов, в том числе коров – 2,4 тыс. голов. Свиней – 1,45 тыс. голов. Для получения запланированных объемов производства продукции растениеводства и животноводства необходимо направить работу на совершенствование структуры посевных площадей, повышение плодородия почв, внедрение передовых технологий возделывания сельскохозяйственных культур. Для получения запланированной урожайности планируется ежегодное внесение около 5,6 тыс. тонн минеральных удобрений, обработка посевов зерновых культур гербицидами на площади 19 тыс. га, фунгицидами – на площади 13 тыс. га. Основным направлением в структуре посевных площадей является увеличение рыночных культур: будут расширены площади под гречихой,  подсолнечником, горохом, соей. Первостепенное значение отводится кормовой базе.

Главными направлениями отрасли животноводства по прежнему остаются обеспечение сохранности и наращивание численности поголовья скота. Рост его продуктивности, а также увеличение производства молока и мяса.


Перспективы развития отрасли животноводства – в ее техническом и технологическом перевооружении на основе ресурсосберегающих технологий и использовании высокопродуктивного поголовья животных, развития молочного и мясного животноводства, конкуренции поголовья на животноводческих комплексах.


Основная движущая сила сельскохозяйственного производства – инвесторы: ЗАО «Р.О.С. Ювелир Экспо», ООО «Агротех – М», ООО «РАВ АГРО Про». За последние три года в ООО «Шаблыкинский Агрокомплекс» введены в эксплуатацию три молочных комплекса на 1600 голов, в 2011 году построен элеватор в с. Хотьково на 21,0 тыс. тонн хранения зерна. В текущем году ведется строительство животноводческого помещения для КРС на 440 голов.

Намеченная программа экономического развития позволит улучшить финансовое состояние хозяйств, иметь прибыль и довести уровень рентабельности до 35%.

Инвестиции.


В инвестиционной сфере  за счет всех источников финансирования в 2012 году ожидается объем инвестиций в основной капитал 153,8 млн. рублей, что составляет 89% уровня 2011 года. Из общей суммы инвестиций – 151,7 млн. рублей или 98,6 % направляется в производственную сферу. В текущем году ведется строительство животноводческого помещения для КРС в с. Хотьково, завезены 198 голов импортного скота. Завершается строительство пищеблока в ЦРБ, проведена реконструкция детского сада в с. Юшково. В текущем году планируется построить 830 кв. метров жилья.

Строительство жилья планируется вести за счет средств хозяйств, индивидуальных застройщиков, кредитов Сбербанка и Россельхозбанка. В прогнозируемом периоде запланировано строительство очистных сооружений п. Шаблыкино, построить животноводческое помещение в ООО «Шаблыкинский Агрокомплекс» на 440 голов КРС.


Объем инвестиций на 3 планируемых года составит 173,9 млн. рублей, в том числе: за счет средств федерального бюджета – 3,3 млн. рублей, областного бюджета – 30,7 млн. рублей, местного бюджета – 1,3 млн. рублей и 138,6 млн. рублей собственных средств предприятий, кредитов банков, средств граждан и прочих источников.


В образовании и здравоохранении предусматривается укрепление материально-технической базы за счет реализации Национальных проектов, а также направление средств областного и местного бюджетов.


Объем инвестиций в 2015 году планируется 54,1 млн. рублей. 

Жилищно-коммунальное хозяйство.


Услуги жилищно-коммунального характера оказывают сельскохозяйственные предприятия и МУП «ЖКХ», которое оказывает услуги по теплоснабжению, водоснабжению и водоотведению сточных вод, их очистке, содержанию и ремонту муниципального жилья, которого состоит на балансе муниципальных образований 43,2 тыс. кв. метров.


Доходы от оказания услуг МУП «ЖКХ» в 2012 году ожидаются в сумме 114826 тыс. рублей, что составляет 99% к уровню 2011 года. Уменьшение доходов  в основном связано с незначительным ростом тарифов  на услуги ЖКХ и уменьшением объема отпуска воды и откачки нечистот. Окупаемость затрат населением на услуги установлена в размере 100%. Расходы населения на оплату жилья и прочих коммунальных услуг не превышают 18% от совокупного дохода семьи. В случае превышения семья получает право на субсидии. Субсидии получают более 110 семей.


В 2013 году планируется объем предоставления жилищно-коммунальных услуг в сумме 15,9 млн. рублей или 107 % к ожидаемой оценке 2012 года, в 2014 году – 17,0 млн. рублей или 107% к 2013 году. В целом в районе объем жилищно-коммунальных услуг в 2015 году достигнет 18,2 млн. рублей или 107 % к оценке 2012 года.

Рынок товаров и услуг.

Потребительский рынок в текущем году характеризуется положительной динамикой его показателей в отрасли торговли и сфере платных услуг в сопоставимых ценах. 

Оборот розничной торговли в 2012 году по предварительной оценке составит 274,0 млн. рублей и превысит объем предыдущего года на 13,5% в действующих ценах. При этом среднедушевой объем реализации составит 35,1 тыс. рублей или 113,8% к уровню 2011 года.

Весомый вклад в формирование оборота рыночной торговли по прежнему вносит рынок, индивидуальные предприниматели. Потребительская кооперация занимает 24% в общем объеме товарооборота.

В районе наблюдается тенденция к увеличению торговых точек за счет развития предпринимательской деятельности, что позволит увеличить товарооборот к 2015 году в 1,4 раза к оценке 2012 года и составит 388,3 млн. рублей. Предполагается дальнейшее развитие организованного рынка, доля которого в формировании оборота розничной торговли может составить 58%. Оборот общественного питания ожидается в сумме 7,4 млн. рублей или 112% к уровню 2011 года. Ведущую роль на рынке общественного питания занимает ПО «Шаблыкинский общепит», где имеется проблема с кадрами. В прогнозируемом периоде планируется рост объемных показателей в среднем на 10% в год. В 2015 году планируется оборот общественного питания в сумме 10,2 млн. рублей, рост – 38% к оценке 2012 года.
Сфера услуг в районе направлена на повышение жизненного уровня и совершенствование сервисного обслуживания населения. Объем платных услуг населению в 2012 году ожидается в сумме 43,4 млн. рублей или 109,9% к уровню 2011 года. В среднем на 1 жителя будет оказано услуг на сумму 5047 рублей. В структуре расходов населения основную долю занимают жилищно-коммунальные услуги.

В районе расширяет деятельность индивидуальное предпринимательство. С учетом платежеспособности населения объем оказываемых услуг населению в 2015 году увеличится на 41,4% к оценке 2012 года и достигнет 61,3 млн. рублей.

Социальные индикаторы.

Современная демографическая ситуация в районе характеризуется рядом негативных явлений. Численность постоянного населения сокращается ежегодно на 60 человек. Предположительно численность населения на конец года составит 7745 человека. Это обусловлено низкой рождаемостью , слабым притоком мигрантов, высокой смертностью населения. Численность занятого населения в прогнозируемом периоде останется на уровне 1618 человека. 28,6% трудоспособного населения занято в сельском хозяйстве, 41,2 % - в социальной сфере, 1,2% - в обрабатывающих производствах, 5,5% - в торговле, 15,3% - в государственном управлении.

Уровень регистрируемой безработицы составит 1,3%. 

В складывающейся ситуации приоритетными направлениями по повышению занятости населения в 2012 году являются:

-создание в отраслях экономики 20 рабочих мест;

-подготовка, переобучение безработных граждан под заказ работодателей – 20 человек;

-организация общественных работ –23 человека.

За счет реализации Программы «Содействие занятости населения на 2010-2013 годы» планируется сохранить уровень регистрируемой безработицы 1,3%. 

В наибольшей степени на улучшение показателей уровня жизни населения влияет уровень заработной платы. В текущем году среднемесячная заработная плата увеличится на 11,8% и составит 11281 рубль. В 2013 году планируется увеличить заработную плату на 10,9%, что составит 12512 рублей, в 2014 году довести до 13900 рублей, в 2015 году – 15443 рубля, в том числе в обрабатывающих производствах –10678 рублей, сельском хозяйстве – 13180 рублей, торговле – 11307 рублей, социальной сфере – 16959 рублей. Это будет способствовать увеличению реальных доходов населения.

Финансовые результаты

деятельности предприятий и организаций.

В 2012 году по предварительной оценке ожидается положительный финансовый результат, сальдо прибыли ожидается в сумме 3390 тыс. рублей. Прибыль прибыльных предприятий составит 3390 тыс. рублей, что в 4 раза выше уровня прошлого года. Рентабельно сработают большинство предприятий народного хозяйства. На долю сельского хозяйства приходится 68,2% массы прибыли и 31,8% на другие виды деятельности. В аграрном секторе экономики все действующие предприятия закончат год с положительным финансовым результатом. 

По прогнозным разработкам сальдированный финансовый результат составит: в 2013 году – 5596 тыс. рублей, рост к 2012 году 65,1%; в 2014 году –6742 тыс. рублей, рост к 2013 году 20,5%; в 2015 году – 8212 тыс. рублей, рост к 2014 году –21,8%. Планируется рентабельная работа предприятий всех форм собственности.
Государственные и муниципальные финансы.

На территории района в 2011 году предприятиями всех форм собственности, организациями и учреждениями по всем видам налоговых платежей уплачено 34229 тыс. рублей налогов. Из платежей основными доходными источниками являются – налог на доходы физических лиц – 24239 тыс. рублей; налог на имущество предприятий – 331 тыс. рублей; земельный налог – 2077 тыс. рублей; единый налог на вмененный доход – 1030 тыс. рублей; отчисления на социальные нужды  - 43251 тыс. рублей; налог на имущество физических лиц – 68 тыс. рублей; транспортный налог – 2723 тыс. рублей; НДПИ – 116 тыс. рублей. В 2011 году был возврат НДС по ООО «Шаблыкинский Агрокомплекс» в связи с большим приобретением сельскохозяйственной техники и строительных материалов для строительства молочного комплекса, поэтому НДС получился минусовой.
Земельный налог и налог на имущество физических лиц увеличился за счет заключения соглашений между налоговой инспекцией и сельскими поселениями об администрировании этих видов налоговых платежей, то есть сельские поселения сами доставляют квитанции на уплату земельного налога и налога на имущество физических лиц и осуществляют контроль за уплатой. В результате гасилась недоимка прошлых лет и текущие платежи.

По предварительной оценке в 2012 году объем налоговых поступлений ожидается 102417 тыс. рублей или в 3 раза больше уровня 2011 года, рост наблюдается по большинству доходных источников.
В прогнозируемом периоде за счет повышения налогооблагаемой базы увеличатся налоговые поступления во все бюджеты по всем видам налоговых платежей. В 2013 году в бюджеты всех уровней поступит 108023 тыс. рублей, рост к 2012 году составит 5,5%; в 2014 году – 117422 тыс. рублей, рост к 2013 году – 8,7%; в 2015 году – 128005 тыс. рублей, рост к 2014 году – 9,0%.

В структуре доходных источников основную долю займут налог на доходы физических лиц, земельный налог, упрощенная система налогообложения.
Вся управленческая деятельность муниципальных образований направлена на повышение доли собственных доходов в бюджетах всех уровней, повышение уровня собираемости налоговых платежей, увеличение доходов от коммерческой деятельности, от использования муниципального  имущества и земельных долей.

Развитие муниципального сектора экономики.

На территории муниципального района расположено 8 муниципальных образований: из них 7 сельских и 1 городское. На территории муниципальных образований зарегистрировано 109 организация различных форм собственности. По сравнению с 2011 годом их уменьшилось на 12 единиц.

В районе имеется 45 организации муниципальной формы собственности и три муниципальных унитарных предприятия «Бытовик», «Жилищно-коммунальное хозяйство», Аптека №23.

Объем отгруженных товаров собственного производства, выполненных работ и услуг предприятиями муниципальной формы собственности в текущем году ожидается в сумме 2,35 млн. рублей или 120% к уровню 2011 года. На 2013 год планируется объем 2,28 млн. рублей, на 2014 год – 2,45 млн. рублей, на 2015 год – 2,62 млн. рублей.

Оборот розничной торговли по МУП Аптека №23 ожидается в сумме 13,4 млн. рублей, рост к уровню 2011 года 15%, в 2013 году объем товарооборота увеличится на 16% и составит 15,5 млн. рублей, в 2014 году – на 12% и составит 17,4 млн. рублей, в 2015 году – на 12% и составит 19,5 млн. рублей.

Увеличится объем платных услуг, оказываемых населению в текущем году на 10%, в 2013 году – на 12% и составит 48,6 млн. рублей, в 2014 году – на 12,3% и составит 54,6 млн. рублей, в 2015 году – на 12% и составит 61,3 млн. рублей.

Объем инвестиций в основной капитал за счет всех источников финансирования в текущем году ожидается в сумме 16,7млн. рублей или 50% к уровню 2011 года, в 2013 году – 14,7 млн. рублей, или 88% к уровню 2012 года и 45,0 млн. рублей за 2013-2015 годы. Все инвестиции направлены на укрепление материально-технической базы предприятий и организаций муниципального комплекса. Планируется завершение строительства станции биологической очистки сточных вод.
На балансе муниципальных образований первого уровня находится 43,2 тыс. кв. метров жилья, из них 23,0 тыс. кв. метров жилья требуют капитального ремонта. За счет средств, выделяемых из бюджетов всех уровней в 2012 году будет отремонтировано два многоквартирных дома. За время действия Программы «Содействие фонду реформирования ЖКХ» отремонтировано 30 домов из 61. На перспективу до 2015 года эта работа будет продолжена за счет средств бюджетов всех уровней и за счет средств квартиросъемщиков и владельцев жилья.

Районный бюджет и бюджеты поселений дотационные. Собственные доходы в бюджетах составляют от 9 до 17%. По оценке 2012 года собственные доходы в районном бюджете ожидаются в сумме 22,2 млн. рублей, что составляет 92% от уровня 2011 года.

В 2013 году планируется районный бюджет 110,35 млн. рублей, в том числе собственные доходы – 28,45 млн. рублей, безвозмездные поступления – в сумме 81,9 млн. рублей. В целом бюджет уменьшится к уровню прошлого года на 22% за счет сокращения расходов на выполнение отдельных государственных полномочий. В 2014 – 2015 годах бюджет планируется на уровне 2013 года.

 Бюджет запланирован с дефицитом. Бюджет имеет социальную направленность. Основная доля расходов по оценке 2012 года направлена на образование – 59,3%, общегосударственные вопросы – 16,9%, социальную политику – 6,8%, жилищно-коммунальное хозяйство – 4,2%, культуру – 6,0%.
Основное направление в развитии муниципальных образований – пополнение доходной части бюджетов за счет сокращения недоимки по налоговым платежам, развития предпринимательства, эффективного использования муниципального имущества. В 2012 году от сдачи в аренду имущества планируется получить 1576 тыс. рублей, от продажи имущества – 58,7 тыс. рублей. В районе пока недостаточно используются муниципальные земельные ресурсы, но рынок земли меняется в лучшую сторону с появлением инвестиционных компаний. Доходы от использования муниципального имущества будут повышаться и в 2015 году планируется получить арендной платы 1837 тыс. рублей. В целях рационального и эффективного использования имущества необходимо: предоставлять свободное муниципальное имущество в аренду или продавать неиспользуемое имущество: предоставлять свободные земельные участки в аренду или продавать их в собственность.

Численность населения к 2015 году уменьшится на 50 человек. Потребность в трудовых ресурсах, особенно в АПК, сохранится во всем прогнозируемом периоде. Занятые в экономике составят 1652 человека. Зарегистрировано безработных 75 человек. Уровень регистрируемой безработицы сохранится в прогнозируемом периоде и составит 1,3%.
