Инвестиционная деятельность в Шаблыкинском районе в 2012 году

Вложение инвестиций в основной капитал в районе  осуществляется за счет продолжающейся реализации инвестиционных проектов по расширению производства уже в действующих предприятиях.





Основной объем капитальных вложений направлен в сельскохозяйственное производство, где начиная  с 2008 года в ООО «Шаблыкинский Агрокомплекс»   построено три животноводческих комплекса на 1600 голов, построен элеватор на 21,0 тыс.тонн хранения зерна подведен к нему газ, приобретено 580голов племенного скота, постоянно обновляется материально-техническая база предприятия. За 4 года направлено инвестиций 715,5 млн.рублей  .





          В 2012 году в инвестиционной деятельности   за счет всех источников финансирования ожидается объем инвестиций в основной капитал 153,8 млн. рублей. Из общей суммы инвестиций – 151,7 млн. рублей или 98,6 % направляется в производственную сферу.






В текущем году в ООО «Шаблыкинский Агрокомплекс» начато строительство животноводческого помещения на 440 голов (в с.Хотьково), приобретено 198 голов датского племенного скота, приобретается современная сельскохозяйственная техника.





В сентябре т.г. введен в эксплуатацию пищеблок ЦРБ. Проведен  капитальный ремонт 2-х многоквартирных домов в с. Сельстрой , ремонт 15,1 тыс. кв.м. дорожной сети в п.Шаблыкино и Хотьково, текущий ремонт в Сомовской, Навлинской общеобразовательных школах, капитальный ремонт спортзала Хотьковской общеобразовательной школы.  Завершается   реконструкция детского сада в с. Юшково,  продолжается ремонт в МОУ Шаблыкинская средняя школа им. А.Т. Шурупова. 
Поступили 2 школьных автобуса. Построено  442 кв. метров жилья
, которое ведется   за счет средств индивидуальных застройщиков, кредитов Сбербанка и Россельхозбанка.

Инвестиционная политика района в перспективе будет ориентирована на закрепление позитивных тенденций, сформировавшихся в экономике района, наращивании общего объема инвестиций в производственную и непроизводственную сферу экономики за счет более эффективного использования бюджетных и внебюджетных средств, обеспечение устойчивого роста за счет дальнейшей активизации деятельности для привлечения инвестиций в высокотехнологичные и конкурентоспособные производства.

