





Сообщить о фактах коррупции в Кадастровой палате можно на «телефон доверия»  


В целях реализации мероприятий по противодействию коррупции в филиале ФГБУ "Федеральная кадастровая палата Росреестра" по Орловской области установлен "телефон доверия", на который жители области могут оставить информацию о фактах коррупционных проявлений в действиях гражданских служащих Кадастровой палаты, возникновении конфликта интересов, несоблюдения ограничений и запретов, установленных действующим законодательством. 
Звонки на "телефон доверия" филиала Кадастровой палаты Росреестра по Орловской области принимаются ежедневно и круглосуточно по номеру: 8 (4862) 76-02-40 . «Телефон доверия» функционирует в автоматическом режиме и оснащен системой записи поступающих обращений. По всем принятым звонкам будет проведена проверка и приняты меры в соответствии с действующим законодательством.
Конфиденциальность обращений гарантируется. Однако анонимные обращения без указания фамилии, имени гражданина, почтового адреса или адреса электронной почты, по которому должен быть направлен ответ, не регистрируются и не рассматриваются. 
Обращения граждан, поступившие в филиал Кадастровой палаты Росреестра по Орловской области, в том числе на "телефон доверия", рассматриваются в соответствии с Федеральным законом № 59-ФЗ "О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации". 
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