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Изменения, внесённые в Устав Кадастровой палаты  по Орловской области, учитывают потребности в новых видах деятельности сразу в нескольких сферах кадастровых отношений. Это явилось результатом колоссального объёма подготовительных работ по анализу потребностей органов власти всех уровней и практики применения оказания потребительских услуг.

Кадастровая палата является федеральным учреждением, филиалом Росреестра, поэтому главной целью здесь является не получение прибыли, а решение государственных и общественных задач. 

В перечень включены следующие дополнительные услуги: 

-выполнение кадастровых работ в отношении объектов недвижимости федеральной собственности;

- выполнение кадастровых работ в отношении объектов недвижимости, находящихся в государственной и муниципальной собственности, земельных участков, государственная собственность на которые не разграничена, бесхозных объектов недвижимости;
- выполнение комплексных кадастровых работ по государственным и муниципальным контрактам;

- выполнение землеустроительных работ, подготовка землеустроительной документации, в том числе установление на местности границ объектов недвижимого имущества закреплённых характерных точек границ долговременными межевыми знаками.

Данная реформа является естественным развитием учётно-регистрационной системы. Будем надеяться, она пойдёт на пользу современному рынку недвижимости, поскольку здесь гарантируется качественное выполнение кадастровых работ на государственном уровне.
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