Концепция развития территории
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Анализ конкурентоспособности Шаблыкинского муниципального района Орловской области.
Шаблыкинский район расположен в западной части Орловской области и занимает 847,5 кв. км. Площадь сельскохозяйственных угодий составляет 63982 га, в том числе пашни – 39271 га.

На территории района расположены 8 муниципальных образований, из них 7 сельских поселений и 1 городское поселение. Все муниципальные образования имеют утвержденные границы территорий. На территории  района имеется 63 населенных пункта и поселок городского типа Шаблыкино. По состоянию на 1 января т.г. в районе проживает 7033 человек, в том числе 2985 человек  в поселке.

В районе зарегистрировано 95 предприятий и организаций всех видов экономической деятельности, из них 34 организации муниципальной формы собственности.
Имеется три муниципальных унитарных предприятия,  7 предприятий по производству сельскохозяйственной продукции, одно по переработке сельскохозяйственной продукции,  8 крестьянско-фермерских хозяйств, предприятие потребительской кооперации и другие организации, а так же 116 индивидуальных предпринимателей без образования юридического лица.  
      Район расположен в 75км. областного центра города Орёл.      Агроклиматические условия района характеризуются как наиболее привлекательные для производства сельскохозяйственных культур. По почвенному покрову Шаблыкинский район представлен в основном тремя разновидностями серых лесных почв: серые лесные, темно-серые лесные, светло-серые лесные. Район специализируется на выращивании зерновых и зернобобовых культур, масличных культур, многолетних трав, мясном и молочном скотоводстве. Обладает благоприятной экологической обстановкой, отсутствуют вредные производства.
Обеспеченность электроэнергией,  уровень газификации населённых пунктов(98%).

Район обеспечен общеобразовательными, детскими, дошкольными учреждениями, а также учреждениями  культуры и медицины. 
      Проанализировав перечисленные преимущества района, можно определить основные стратегические направления развития и роста его конкурентоспособности: повышение экономического потенциала на основе увеличения доходной части бюджета, связанной с развитием  производств и стимулирования инвестиционной деятельности; повышение комфортности и условий для жизнедеятельности граждан.
Сдерживающими факторами развития экономического потенциала района являются: недостаточное развитие промышленных производств; высокий уровень износа инженерной, коммунальной инфраструктуры, объектов социальной сферы; недостаток средств для поддержания в надлежащем состоянии дорожной сети; слабая финансовая база для развития территорий сельских поселений. Серьезные опасения вызывает факт пересмотра кадастровой стоимости земли в сторону уменьшения крупными землепользователями, что приводит к снижению арендной платы и налоговых платежей в муниципальный бюджет.

В районе есть возможности для развития новых технологий и производств в агропромышленном комплексе; создания сельскохозяйственных производственно-закупочных кооперативов. Для снижения рисков, связанных с ухудшением здоровья и физической подготовки, необходимо решить вопросы по строительству фельдшерско-акушерских пунктов и физкультурно-оздоровительных комплексов на территории района. 
