
«Формирование органов территориального общественного самоуправления на территории Шаблыкинского района»

Под территориальным общественным самоуправлением в Федеральном законе «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации» от 06.10.2003 № 131-ФЗ (далее – Федеральный закон № 131-ФЗ) понимается самоорганизация граждан по месту их жительства на части территории муниципального образования для самостоятельного и под свою ответственность осуществления собственных инициатив в вопросах местного значения. 
Эта форма самоорганизации -  исключительно гибкая и максимально приближенная к населению. Она имеет ряд особенностей: возникает только там, где есть инициатива граждан; отличается многообразием своих уровней (подъезд многоквартирного жилого дома, многоквартирный жилой дом, группа жилых домов, жилой микрорайон, сельский населенный пункт, не являющийся поселением, и на иных частях территории проживания граждан); может иметь статус юридического лица.

Особую значимость ТОС имеет в населенных пунктах, входящих в состав поселений и не являющихся их административными центрами. Удаленность указанных административно-территориальных единиц от органов местного самоуправления и муниципальных учреждений, обеспечивающих решение вопросов местного значения, с неизбежностью ведет к тому, что для полного и качественного жизнеобеспечения населения на соответствующей территории, оно должно использовать предоставленную законом правовую возможность для самоорганизации.
Шаблыкинский район – сельскохозяйственный район Орловской области. Площадь территории составляет 847,5 км2. Численность постоянно проживающего населения в районе по состоянию на 1 января 2017 года составляет 8129 человек. Демографическая ситуация, как и в целом по области, характеризуется сокращением численности населения в силу его естественной убыли и миграционных процессов. 

В состав Шаблыкинского муниципального района входит 7 сельских поселений и поселок городского типа Шаблыкино.

Численность населения в разрезе сельских поселений составляет:

Герасимовское - численность населения 311 человек;
Титовское - численность населения 377 человека;
Навлинское - численность населения 625 человек;

Косулическое - численность населения 414 человек;
Молодовское - численность населения 591 человек;

Хотьковское – численность населения 1076 человек;

Сомовское- численность населения 935 человек;
 п.Шаблыкино- численность населения 3800 человек.

Самым крупным поселением по численности населения является поселок городского типа Шаблыкино (3800), самым небольшим – Герасимовское сельское поселение (311).

В настоящий момент на территории района нет зарегистрированных органов территориального общественного самоуправления, но начата работа в этом направлении. После семинара руководителей организационных структур администраций муниципальных образований Орловской области, было проведено совещание, на котором были поставлены задачи по формированию и эффективному использованию потенциала территориального общественного самоуправления (далее – ТОС). До глав поселений были доведены материалы дорожной карты создания и регистрации ТОС в муниципальных образованиях Орловской области и необходимые методические материалы по формированию ТОС в Орловской области и в других регионах нашей страны для проведения данных мероприятий. 

В соответствии с планом мероприятий по содействию в развитии территориального общественного самоуправления в Шаблыкинском районе в 2017 году во всех муниципальных образованиях  Шаблыкинского района, представительными органами  приняты Положения о территориальном общественном самоуправлении. 21 июля 2017 года администрацией района принято Постановление «О создании рабочей группы по вопросам создания и регистрации территориального общественного самоуправления в Шаблыкинском районе», утвержден План мероприятий по вопросам создания и регистрации объединений граждан, сформированных для решения вопросов местного значения на территории Шаблыкинского района.

Утверждены Положения о порядке регистрации уставов территориального общественного самоуправления в следующих сельских поселениях района: Хотьковском, Сомовском, Молодовском. Сформированы инициативные группы граждан по вопросам создания территориального общественного самоуправления в Хотьковском и Молодовском сельских поселениях. В Хотьковском сельском поселении принято решение Хотьковского сельского Совета народных депутатов от 14.09.2017г №32 «Об установлении границ территориального общественного самоуправления».
В настоящий момент с населением проводится информационно - разъяснительная работа о целях и задачах создания ТОС на территории поселения и формирование инициативных групп граждан по вопросам создания ТОС, идет подготовка документов для проведения учредительных собраний и дальнейшей регистрации ТОС, разработаны приоритетные направления муниципальной политики в данной сфере.

К ним относятся:

- совершенствование нормативной правовой базы развития ТОС;

- активизация усилий по формированию позитивного мнения населения относительно участия в ТОС через укрепление взаимодействия ТОС со средствами массовой информации и организации информационной поддержки их деятельности;

- содействие устойчивому функционированию органов ТОС на основе поиска социальных организаторов по месту жительства, совершенствование системы мотивирования актива ТОС, основанного на эффективном сочетании морального и материального поощрения;

- повышение информированности населения о возможностях участия в ТОС, повышение квалификации и расширение навыков актива ТОС в решении вопросов местного значения посредством реализации различных программ на основе сотрудничества с администрацией;

- содействие улучшению технологий планирования совместной деятельности и углублению сотрудничества ТОС с партнерами в решении вопросов местного значения – муниципальными службами жилищно-коммунального хозяйства, управляющими организациями, органами охраны порядка, учреждениями образования и культуры, общественными объединениями;

- принципиальное усиление роли добровольных объединений ТОС в формировании программ развития, планирования совместной деятельности органов ТОС с муниципальными службами, принятии решений органами местного самоуправления;

- повышение самостоятельности ТОС в социальной и хозяйственной деятельности, содействие формированию внебюджетных фондов развития ТОС и становлению немуниципальных институтов его поддержки;

- содействие реализации новых инициатив по месту жительства посредством активного стимулирования собственников жилья;

- совершенствование системы оценки результатов деятельности ТОС и их вклада в социально-экономическое развитие поселений. Внедрение технологии составления характеристики самоуправляемой территории и выявления наиболее типичных проблем её населения. Выявление реальных ресурсов для решения проблем;

- установление тесных партнерских отношений между органами власти и объединениями граждан по месту жительства по социально- экономическому развитию территории;

- содействие развитию сотрудничества ТОС с бизнес – организациями с целью привлечения средств на решение местных проблем, их обоюдной заинтересованности в снижении уровня социальной напряженности на территории.
Информирование населения по вопросам создания  ТОСов осуществляется на официальном сайте администрации Шаблыкинского района, информационных стендах в зданиях администраций сельских поселений и района.

Работа по организации ТОС проводится при организационно-методической поддержке администрации района,  разработаны методические рекомендации по созданию ТОС, которые используются инициативными группами при подготовке учредительных конференций, собраний. 

Чтобы выполнить все поставленные задачи необходимо в первую очередь найти активных, инициативных людей, способных заниматься данной работой, что является существенной проблемой в некоторых поселениях. Но, несмотря на это, в ряде поселений находят таких людей и с их помощью, по их инициативе проводят целый ряд различных мероприятий.


На территории п.Шаблыкино создано 32 домовых комитета (во всех многоквартирных домах) и 7 уличных комитетов, которые являются  органами территориального общественного самоуправления без образования юридического лица. Домовые и уличные комитеты п.Шаблыкино созданы в 2012 году и занимаются не только организацией благоустройства придомовых и уличных территорий но и контролируют соблюдение правил и норм технической эксплуатации жилищного фонда и придомовой территории;

- участвуют в комиссиях по осмотру жилищного фонда, внесение предложений по проведению текущего и капитального ремонта, проведение периодических общественных проверок технического состояния дома (домов) и оборудования;

- проверяют  своевременность и качество выполнения работ по текущему и капитальному ремонтам;

- осуществляют контроль за техническим, санитарным состоянием подвалов, чердачных помещений и других подсобных помещений в доме (домах);

- контроль за состоянием противопожарной безопасности в доме (домах);

- рассмотрение фактов нарушения правил пользования жилыми помещениями и правил содержания домашних животных, принятие мер общественного воздействия в отношении нарушителей.


 Председатели уличных и домовых комитетов часто являются инициаторами проведения праздников улиц, обращаются в администрацию района с предложениями ремонта дорог, капитального ремонта многоквартирных домов. В текущем году по инициативе председателей уличных комитетов улицы Советской и переулка Заводской п.Шаблыкино в мае и августе текущего года проведены праздничные мероприятия, посвященные «Дню соседей», домовой комитет дома № 31 по ул.Ленина п.Шаблыкино  организова ощебенение въезда во двор.
Среди сельских поселений, несмотря на то, что органы ТОС не зарегистрированы, по инициативе жителей реализуется целый ряд мероприятий: в Молодовском сельском поселении при участии населения отремонтирован водопровод по ул.Национальная села Молодовое, периодически проводятся субботники на гражданских кладбищах, братских захоронениях, подготовлено место для строительства детской площадки. В Титовском сельском поселении благоустройством братского захоронения в с.Робье занимается инициативная группа граждан, разбиваются красочные клумбы возле Домов культуры.

Данные примеры показывают, что активные и инициативные люди в Шаблыкинском районе есть, и пришло время сформировать, зарегистрировать, и активно использовать, самую массовую форму самоорганизации населения – территориальное общественное самоуправление, которая даст еще больше положительных результатов: будут выявляться проблемы жителей, которые по возможности быстрее будут решаться, повыситься уровень благоустроенности, жители активнее вовлекутся в процессы решения поселковых и сельских проблем, сформируется более ответственное и бережное отношение к своему поселку, деревне.

