ИНФОРМАЦИЯ

о ходе выполнения мероприятий по программе «Формирование  
 современной городской среды на территории городского поселения Шаблыкино Шаблыкинского района Орловской области                         
   на 2018 – 2022 годы»
        С целью повышения качества и комфорта городской среды на территории городского поселения Шаблыкино в районе утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Шаблыкино  на 2018 – 2022 годы».
       На основании проведенной инвентаризации уровня благоустройства дворовых территорий и общественной территории на сегодняшний день произведен отбор дворовых и общественной территории подлежащих ремонту:
- общее количество и площадь дворовых территорий поселка составляет             35 дворовых территорий / 26300 м2;
- количество и площадь муниципальных территорий общего пользования, нуждающиеся в благоустройстве составляет  - 3 территории / 36396 м2. 
Для реализации данной  Муниципальной программы на 2018 год планируется выполнить комплекс работ, в который входит ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий, установка скамеек и урн для мусора.
       Согласно постановления Правительства Орловской области № 99 от  19 марта 2018 года  поселку доведен лимит в размере 1млн.321 тыс. руб.  в том числе: средства из областного бюджета – 821,5 тыс. руб., из областного бюджета из дорожного фонда – 500,0 тыс. руб.,  сумма софинансирования местного бюджета составляет  13 тыс. 348 руб.   
         На 2018 год планируется благоустроить дворовые территории                          п. Шаблыкино по ул. Маяковского дом 2 и дом 4, стоимостью – 1,321 млн.руб.
        Будут выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия  дворовых территорий многоквартирных домов  и проездов, установке 6 скамеек и 6 урн для мусора.    
        Подготовлен и утвержден дизайн-проект благоустройства дворовых           территорий.
        2 апреля 2018 года получено заключение о проверке достоверности           определения сметной стоимости объекта. 

На 13 апреля 2018 года планируется заседание поселкового Совета народных депутатов на котором  будет рассмотрен вопрос о внесении изменений в бюджет поселка Шаблыкино, после чего будет размещен план-закупок и план-график размещения товаров, работ и услуг проведения аукциона на 10  календарных дней на сайте в сети интернет по адресу: zakupki.gov.ru       
        Ориентировочный  объем финансирования  Муниципальной  программы  на 2018 -2022 годы  составляет 41,186 млн.руб., в том числе: на дворовые территории – 25,774 млн. руб., на общественную территорию – 15,412 млн. руб.
      Постановлением  Администрации Сосковского района  № 237 от 28 декабря 2017 года утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории села Сосково на 2018-2022 годы». Программа действует в населенных пунктах, где численность населения более 1000 человек.

