
ИНФОРМАЦИЯ
о ходе выполнения мероприятий по программе «Формирование  
 современной городской среды на территории городского поселения Шаблыкино Шаблыкинского района Орловской области»                         


        С целью повышения качества и комфорта городской среды на территории городского поселения Шаблыкино в районе утверждена муниципальная программа «Формирование современной городской среды на территории городского поселения Шаблыкино».
       На основании проведенной инвентаризации уровня благоустройства дворовых территорий и общественной территории на сегодняшний день произведен отбор дворовых и общественной территории подлежащих ремонту:
- общее количество и площадь дворовых территорий поселка составляет             35 дворовых территорий / 26300 м2;
- количество и площадь муниципальных территорий общего пользования, нуждающиеся в благоустройстве составляет  - 3 территории / 36396 м2. 
Для реализации данной  Муниципальной программы на 2018 год планируется выполнить комплекс работ, в который входит ремонт асфальтового покрытия дворовых территорий, установка скамеек и урн для мусора.
       Согласно постановления Правительства Орловской области № 99 от  19 марта 2018 года  поселку доведен лимит в размере 1млн.321 тыс. руб.  в том числе: средства из областного бюджета – 821,5 тыс. руб., из областного бюджета из дорожного фонда – 500,0 тыс. руб.,  сумма софинансирования местного бюджета составляет  13 тыс. 348 руб.   
         В 2018 году благоустроена дворовая территории  п. Шаблыкино по ул. Маяковского дом 2 и дом 4, стоимостью – 1,321 млн.руб.
        Выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия  дворовых территорий многоквартирных домов  и проездов, установке 6 скамеек и 6 урн для мусора.    
           В 2019 году благоустроена дворовая территории  п. Шаблыкино по ул. Маяковского дом 1,  дом 3 и 50 лет Октября дом 3 стоимостью – 1,780 млн.руб.
        Выполнены работы по ремонту асфальтового покрытия  дворовых территорий многоквартирных домов  и проездов, установке 12 скамеек и 6 урн для мусора.    
        На 2020 год запланировано благоустройство дворовых территорий дома 46 по ул. Ленина и дома 11 по ул.Маяковского
	В настоящее время проектно – сметная документация на дворовые территории на 2020год находится на экспертизе.

 
