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	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Документы в Пенсионном фонде можно заказать дистанционно
Сделать это можно через сайт ПФР или по телефону
С нового года начал свою работу новый сайт Пенсионного фонда. От старого он отличается не только внешним видом, но и тем, что на нем появилось множество полезных сервисов. Например, предварительный заказ документов и предварительная запись на прием.  
Довольно часто клиенты Пенсионного фонда сталкиваются с необходимостью обратиться в ПФР за теми или иными документами: справкой о размере пенсии, справкой о размере суммы материнского капитала, справкой о праве на получение набора социальных услуг и т.д. Так как подготовка некоторых из них требует времени, гражданам раньше приходилось дважды приходить в Управление ПФР: чтобы заказать нужный документ, и чтобы получить его на руки. 

Теперь, для удобства граждан, а также для того, чтобы ускорить обслуживание и уменьшить время ожидания в очереди, отдельные документы можно заказать через сайт ПФР (www.pfrf.ru). Для этого необходимо зайти в раздел «Электронные сервисы», заполнить личные данные и контактную информацию и выбрать необходимый документ из списка. При этом клиент сразу сможет посмотреть дату, когда он будет готов. 
Также через сайт ПФР можно заранее записаться на прием в любой территориальный орган Пенсионного фонда. Сделать это можно через тот же раздел «Электронные сервисы». 

Кроме того, напоминаем, что клиенты Управления ПФР в Шаблыкинском районе заказать документы и записаться на прием в клиентскую службу могут также по телефону: 2-19-88. Запись на прием производится не менее, чем за 1 день, но не более, чем за 30 дней.

