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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


В Орле прошел заключительный концерт фестиваля ветеранских коллективов художественной самодеятельности
В рамках празднования Дня пожилого человека 2 октября региональное отделение Общероссийской общественной организации «Союз пенсионеров России» по Орловской области совместно с обкомом профсоюзов работников культуры провели заключительный концерт лауреатов и дипломантов 2-го областного и 15-го городского фестивалей творческих ветеранских коллективов. Фестиваль посвящен 70-летию Победы и проходил под названием «Пою тебе, моя Победа!» 
Выступая на открытии мероприятия, Председатель Правления регионального отделения Союза пенсионеров России Иван Яковлевич Мосякин поздравил участников творческих коллективов с Днем пожилого человека и участием в заключительном концерте.

- Это особый праздник, – отметил он. – В этот день мы поздравляем тех, кто защищал нашу страну во время Великой Отечественной войны, кто поднимал ее из руин, тех, кто трудился в послевоенное время на благо нашей Орловщины. Это заслуга всего вашего поколения. Заключительный концерт – большое событие в вашей жизни. Он способствует дальнейшему развитию вашей творческой активности, дает вам заряд положительной энергии, способность раскрыть в себе новые таланты.

Перед зрителями выступили лауреаты и дипломанты фестиваля: хоры  девяти творческих коллективов области. Звучали самые различные песни: и «Мы – дети войны», и «Поппури на темы военных песен», и «Голубые записки», и «Песня о России», и «Ландыши» и т.д. Хором ветеранов «Я люблю тебя, жизнь» Покровского района была исполнена музыкальная композиция «Поклонимся великим тем годам!». Завершили концерт лауреаты городского фестиваля «Не стареют душой ветераны» хор ветеранов «Алроса» г. Орла с песней «Служить России». 

Кроме того для зрителей прозвучали музыкальные подарки от заслуженного работника культуры РФ, председателя Орловского отделения Российского творческого союза работников культуры Александры Васильевны Семеновой, а также от актрисы муниципального академического театра «Русский стиль» Ольги Кузьминой и артиста Владимира Верижникова.  

В заключение концерта Иван Яковлевич Мосякин поблагодарил ветеранов за их высокие творческие успехи и прекрасный концерт. Он вручил всем коллективам благодарности за активную жизненную позицию, многолетнюю творческую работу, за сохранение, развитие и пропаганду песенной культуры.

Ветеранам труда – тем, кто посвятил свою жизнь профессии работника культуры и искусства – была вручена книга «Вся жизнь в культуре».  


