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Государственное учреждение –

Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 

факс 72-92-07

	Пресс-релиз


Гражданам пора определиться, какую пенсию формировать
Гражданам 1967 года рождения и моложе, зарегистрированным в системе обязательного пенсионного страхования, в 2015 г. предоставлена возможность выбора тарифа страхового взноса на накопительную пенсию: либо оставить 6%, как ранее, либо отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии, тем самым направив все страховые взносы, которые за них уплачивают работодатели, на формирование страховой пенсии*.
При этом все ранее сформированные пенсионные накопления граждан подлежат инвестированию и будут выплачены в полном объеме, когда граждане получат право выйти на пенсию и обратятся за ее назначением.
Если граждане, которые никогда не подавали заявление о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда, так называемые «молчуны», изъявят желание, чтобы и в последующие годы страховые взносы в размере 6% по-прежнему направлялись на формирование накопительной пенсии, им следует до 31 декабря 2015 года подать заявление о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда. У граждан, не подавших заявление до 31 декабря 2015 года (оставшихся «молчунами»), пенсионные накопления перестают формироваться за счет поступления новых страховых взносов работодателя, а все страховые взносы будут направляться на формирование страховой пенсии.
Для граждан, которые в предыдущие годы хотя бы единожды подавали заявление о выборе управляющей компании или негосударственного пенсионного фонда, и оно было удовлетворено, в дальнейшем на накопительную пенсию будет по-прежнему перечисляться 6% тарифа. При этом дополнительного заявления для перечисления 6% на накопительную пенсию не требуется. В то же время данная категория граждан имеет возможность отказаться от дальнейшего формирования накопительной пенсии путем подачи соответствующего заявления.
Граждане, которым после 1 января 2014 года впервые начали начисляться страховые взносы, смогут в течение пяти лет с момента первого начисления им взносов выбирать, на финансирование какой пенсии направить 6%. До принятия ими решения, 6% тарифа будут перечисляться на страховую пенсию. Если гражданин по истечении пятилетнего периода не достиг возраста 23 лет, указанный период продлевается до 31 декабря года, в котором гражданин достигнет возраста 23 лет. Если же гражданин так и не подаст заявление о формировании накопительной пенсии, то в дальнейшем все страховые взносы, перечисленные за него работодателями, будут направляться на формирование страховой пенсии. 
Таким образом, гражданин должен определить порядок формирования пенсионных прав в зависимости от степени доверия к государственным институтам (Пенсионный фонд России, Государственная управляющая компания) или к частным компаниям (негосударственные пенсионные фонды, управляющие компании), и сделать такой выбор гражданин может до 31 декабря 2015г. 
* Федеральный закон от 4 декабря 2013г. № 351-ФЗ

