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                      О выплате ежемесячной компенсационной выплаты 

Управление Пенсионного фонда Российской Федерации В Шаблыкинском районе  Орловской области обращает внимание на следующее.
Назначение и выплата ежемесячной компенсационной выплаты неработающему трудоспособному лицу, осуществляющему уход за нетрудоспособным гражданином: за инвалидом I группы либо престарелым, нуждающимся в постоянном постороннем уходе по заключению лечебного учреждения или достигшим 80 лет (далее — компенсационная выплата), регулируется нормами Указа Президента Российской Федерации от 26.12.2006 № 1455 «О компенсационных выплатах лицам, осуществляющим уход за нетрудоспособными гражданами» и Правил осуществления ежемесячных компенсационных выплат неработающим трудоспособным лицам, осуществляющим уход за инвалидом I группы (за исключением инвалидов с детства I группы), а также за престарелым, нуждающимся по заключению лечебного учреждения в постоянном постороннем уходе либо достигшим возраста 80 лет, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 04.06.2007 № 343 (далее - Правила № 343)
Указанная компенсационная выплата устанавливается трудоспособным лицам при условии, что они не работают, не состоят в службе занятости на учете и не являются получателями пенсии.
Согласно пункту 9 Правил № 343 осуществление компенсационной выплаты прекращается в следующих случаях:
а)	смерть нетрудоспособного гражданина либо лица, осуществлявшего уход, а также признание их в установленном порядке умершими или безвестно отсутствующими;
б)	прекращение осуществления ухода лицом, осуществлявшим уход, подтвержденное заявлением нетрудоспособного гражданина (законного представителя) и (или) актом обследования органа, осуществляющего выплату пенсии;
в)	назначение лицу, осуществляющему уход, пенсии независимо от ее вида и размера;
г)	назначение лицу, осуществляющему уход, пособия по безработице;
д)	выполнение нетрудоспособным гражданином либо лицом, осуществляющим уход, оплачиваемой работы;
е)	истечение срока, на который нетрудоспособному гражданину была установлена I группа инвалидности;
ж)	признание инвалидом с детства I группы;
з)	помещение нетрудоспособного гражданина в организацию социального обслуживания, предоставляющую социальные услуги в стационарной форме.
В соответствии с пунктом 10 указанных Правил лицо, осуществляющее уход, обязано в течение 5 дней известить орган, осуществляющий выплату пенсии, о наступлении обстоятельств, влекущих прекращение осуществления компенсационной выплаты  (о чем неработающее трудоспособное лицо, осуществляющее уход за нетрудоспособным гражданином, под личную роспись предупреждается в заявлении при оформлении ухода) . Извещение о наступлении указанных обстоятельств может быть представлено в форме электронного документа с использованием федеральной государственной информационной системы «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».
Прекращение осуществления компенсационной выплаты производится с 1-го числа месяца, следующего за месяцем, в котором наступили обстоятельства, указанные в пункте 9 Правил № 343. 
            По всем возникающим вопросам   Вы можете обратиться в клиентскую службу
   
   Управления Пенсионного Фонда  Российской Федерации в Шаблыкинском районе. 


