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	         Пресс-релиз


Пенсионный фонд подготовил видеоинструкцию для владельцев сертификатов на материнский капитал 

На сайте ПФР и в соцсетях размещен ролик «Как подать заявление на получение единовременной выплаты из средств материнского семейного капитала, не посещая клиентскую службу ПФР».
Напоминаем, что воспользоваться правом на получение 25 тысяч рублей из средств МСК могут все семьи, которые получили (или получат до 30 сентября 2016 года) право на материнский капитал, и не использовали всю его сумму на основные направления расходования. Подать заявление необходимо не позднее 30 ноября 2016 года.
Владельцы сертификатов на материнский капитал – это молодые мамы, которым, зачастую, трудно выделить время на посещение Пенсионного фонда. Поэтому на сайте ПФР был открыт электронный сервис «Подать заявление о единовременной выплате из средств МСК». С его помощью 25 тысяч можно получить, не тратя время на визит в клиентскую службу.
А чтобы мамам было проще разобраться, как пользоваться новым сервисом, в Отделении ПФР по Орловской области была подготовлена и размещена в Интернете специальная видеоинструкция. Весь процесс входа в личный кабинет гражданина на сайте ПФР, формирования и направления заявления от начала и до конца записан на видео. Так что теперь владельцы сертификата могут на наглядном примере убедиться, что подать заявление через Интернет очень быстро и просто. 
Посмотреть ролик можно на странице Отделения ПФР по Орловской области на сайте Пенсионного фонда (www.pfrf.ru), в группе «Отделение ПФР по Орловской области» (http://vk.com/orel_pfr) в соцсети «Вконтакте», а также на страничке Отделения на Facebook.
Напоминаем также, что в полном объеме пользоваться личным кабинетом застрахованного лица на сайте Пенсионного фонда могут только граждане, имеющие подтвержденную учетную запись в ЕСИА – единой службе идентификации и аутентификации. Зарегистрироваться в ЕСИА можно на сайте госуслуг, а подтвердить регистрацию – в удостоверяющем центре, которым являются все Управления ПФР в городах и районах Орловской области. Подтверждение регистрации в ЕСИА занимает всего несколько минут, и дает возможность пользоваться электронными услугами многих учреждений, в том числе и Пенсионного фонда. 
