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	         Пресс-релиз


О подработке на каникулах придется сообщить
Уже совсем скоро наступят долгожданные для школьников и студентов каникулы. Это время, которого многие дети ждут, чтобы как следует отдохнуть от школьных и студенческих забот, восстановиться к следующему учебному году. Самые же трудолюбивые представители учащейся молодежи возможно захотят провести время с пользой и подработать.
Школьникам и студентам, которые получают федеральную социальную доплату к пенсии по инвалидности или по случаю потери кормильца, не следует забывать о том, что о своем трудоустройстве они должны своевременно сообщить в Пенсионный фонд.
В этом случае выплата социальной доплаты к пенсии будет приостановлена. Для ее возобновления необходимо будет обратиться в Пенсионный фонд РФ по месту жительства  по окончании трудовой деятельности. 
Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области напоминает, что в соответствии с действующим законодательством, социальная доплата к пенсии устанавливается только неработающим пенсионерам, имеющим совокупный доход ниже величины прожиточного минимума пенсионера, установленной для указанных целей в соответствующем субъекте Российской Федерации. Так, законом Орловской области от 08.11.2017 г. № 2170-ОЗ величина прожиточного минимума пенсионера в целях установления социальной доплаты к пенсии в Орловской области на 2018 год определена в размере 8 550 рублей. 
Если же пенсионер, получающий федеральную социальную доплату к пенсии, не сообщит о трудоустройстве, то впоследствии ему придется компенсировать государству суммы переплаты доплаты к пенсии за весь период работы.

