Задолженность в ПФР увеличивается
Согласно Федеральному закону от 24.07.2009 № 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования и территориальные фонды обязательного медицинского страхования» контроль за уплатой страховых взносов на обязательное пенсионное страхование и обязательное медицинское страхование осуществляется Пенсионным фондом Российской Федерации и его территориальными органами. Плательщики страховых взносов обязаны правильно исчислять, своевременно и в полном объеме уплачивать страховые взносы.

Ежемесячные обязательные платежи подлежат уплате в срок не позднее 15-го числа следующего календарного месяца. Однако, не все организации района своевременно уплачивают страховые взносы в ПФР и ФФОМС.
По состоянию на 1 декабря 2014 года задолженность в ПФР и ФФОМС по району сложилась в сумме 10345,4 тыс. руб., в том числе: бюджетные организации района – 7863,7 тыс. руб. и  3 крупные организации района в сумме 2481,7 тыс. руб., из них ОАО «Победа» – 195,4 тыс. руб., МУП ЖКХ – 630,1 тыс. руб.,  ООО «Шаблыкинский  Агрокомплекс» - 1656,2 тыс. руб.  Кроме этого, не уплачены страховые взносы за октябрь и ноябрь текущего года.
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