
Теперь не нужно сообщать в ПФР об открытии или закрытии банковского счета

Управление ПФР в Шаблыкинском районе напоминает, что с 1 мая 2014 года отменена обязанность юридических лиц и индивидуальных предпринимателей по уведомлению государственных внебюджетных фондов об открытии или закрытии банковского счета.

Организации и индивидуальные предприниматели до 1 мая 2014 года должны были сообщать в течение 7 рабочих дней со дня открытия (закрытия) счета в банке об этом в  Пенсионный фонд РФ (пп. 1 п. 3 Федерального закона от 24 июля 2009 года №212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», далее - Закон №212-ФЗ). За нарушение этого срока предусматривался штраф в размере 5 тысяч рублей (ст. 46.1 Закона № 212-ФЗ).

С 1 мая 2014 года эти нормы утратили силу. Соответствующие изменения в Закон №212-ФЗ внесены Федеральным законом от 2 апреля 2014 года № 59-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части сокращения сроков регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей в государственных внебюджетных фондах и признании утратившими силу отдельных положений Федерального Закона «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования»
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