       На территории Шаблыкинского района 03 ноября 2020 года сотрудники отделения ГИБДД МО МВД России «Сосковское» провели целенаправленное профилактическое мероприятие по предупреждению и пресечению нарушений Правил дорожного движения, являющихся причинами дорожно-транспортных происшествий с несовершеннолетними.
Инспекторы ОГИБДД по Сосковскому району уделили пристальное внимание перевозке детей без детских удерживающих устройств и не пристегнутых ремнём безопасности, так как наиболее уязвимой категорией среди несовершеннолетних участников дорожного движения являются дети-пассажиры. Полицейские обращали особое внимание родителей на соответствие веса и роста ребенка типу детского удерживающего устройства, а так же на правильность фиксации его в салоне автомобиля. В результате проведённого мероприятия сотрудниками ОГИБДД было составлено 3 административных материала по ч.3 ст.12.23 КоАП РФ. 
[bookmark: _GoBack]Полицейские напомнили родителям не только о грамотном выборе автокресла и о правильной фиксации юных пассажиров в нем, но и призвали граждан к неукоснительному соблюдению ПДД.
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