НАЦИОНАЛЬНЫЙ ПРОЕКТ «ОБРАЗОВАНИЕ»

На территории Шаблыкинского муниципального района  в рамках национального проекта «Образование» реализуются 2 проекта:
- региональный проект «Современная школа»;
- региональный проект «Успех каждого ребенка».
В рамках федерального проекта «Современная школа» реализуется региональный проект «Современная школа», планируется создание Центра образования цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста» на базе  муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения «Шаблыкинская средняя общеобразовательная школа им. А.Т. Шурупова» Шаблыкинского района Орловской области расположенного по адресу: 303260, Орловская область, пгт.Шаблыкино, ул.Советская, д. 20. 
В соответствии с приказом Департамента Орловской области от   01 ноября 2019 года  № 1465  «О реализации регионального проекта «Современная школа» на территории Орловской области в 2020 году» ответственным за реализацию данного проекта назначен Департамент образования Орловской области.
Дополнительно сообщаем, что все мероприятия по освоению субсидии, выделенной из консолидированного бюджета РФ для целей реализации регионального проекта «Современная школа» в рамках федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование», выполняются Департаментом образования Орловской области, в муниципальные районы безвозмездно передается уже закупленное оборудование. 
В рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» реализуется региональный проект «Успех каждого ребенка».  В соответствии с  распоряжением  администрации Шаблыкинского района от 21 февраля 2020 года № 31-р «О создании новых мест в учреждениях дополнительного образования детей в рамках федерального проекта «Успех каждого ребенка» национального проекта «Образование» на территории Шаблыкинского района»  ответственным за создание новых мест дополнительного образования детей в 2020 году на территории Шаблыкинского района определено муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Дом детского творчества п.Шаблыкино» Шаблыкинского района Орловской области расположенного по адресу: 303260, Орловская область, Шаблыкинский район, пгт. Шаблыкино, ул. 50 лет Октября, д.2. 
В рамках реализации  данного проекта  22 июня 2020 года между Администрацией Шаблыкинского района   и Департаментом образования  Орловской области заключено соглашение о предоставлении субсидии из бюджета РФ местному бюджет. В соответствии с данным соглашением  общий объем бюджетных ассигнований, предусмотренный на реализацию данного мероприятия составляет 136 878 рублей 80 копеек, в том числе уровень софинансирования  проекта 99 % или 135 510 рублей 00 копеек (1368 рублей 80 копеек – доля бюджета муниципального района). 
В настоящее время осуществляется подготовительные процедуры в целях определения поставщиков мебели и оборудования и заключения контрактов  на поставку (за счет средств субсидии на реализацию проекта). 

