 «Отдел по управлению имуществом района в соответствии со ст. 39.18 ЗК РФ от 25.10.2001 г. № 136-ФЗ информирует граждан о возможном предоставлении в аренду земельных участков, из земель, государственная собственность на которые не разграничена: 

- местоположение: Орловская область, Шаблыкинский район, д. Натальино, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 11000 кв.м., разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  срок аренды 20 лет;

- местоположение: Орловская область, Шаблыкинский район, п.Розоново, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 14000 кв.м., разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  срок аренды 20 лет;
- местоположение: Орловская область, Шаблыкинский район, по направлению на северо-запад от пгт.Шаблыкино, категория земель: земли сельскохозяйственного назначения, площадью 25000 кв.м., разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  срок аренды 20 лет;

- местоположение: Орловская область, Шаблыкинский район, д.Косуличи, ул.Чигазова, категория земель: земли населенных пунктов, площадью 10000 кв.м., разрешенное использование: для ведения личного подсобного хозяйства,  срок аренды 20 лет;
Граждане, заинтересованные в приобретении права заключения договора аренды на земельный участок, имеют право обращаться с заявлениями в администрацию Шаблыкинского района Орловской области в течение тридцати дней со дня опубликования настоящего извещения (с 17.09.2021 г. по 18.10.2021 г.). Дата окончания приема заявлений граждан – 18.10.2021 года.

Заявления предоставляются на бумажном носителе лично или почтовым отправлением, по адресу: 303260, Орловская обл., Шаблыкинский район, пгт. Шаблыкино, ул. Ленина, д. 21 в рабочие дни с 09.00 ч. до 18.00 ч., перерыв с 13.00 до 14.00. Телефон для справок 8(48644)2-13-79. 

Ознакомиться со схемой расположения земельных участков можно по адресу: 303260 Орловская обл., Шаблыкинский район, пгт. Шаблыкино, ул. Ленина, д. 21 в рабочие дни с 09.00 ч. до 18.00 ч., перерыв с 13.00 до 14.00.

Данное извещение опубликовано на сайте администрации Шаблыкинского района http://www.adminshabl.ru., на официальном сайте Российской Федерации www.torgi.gov.ru

 HYPERLINK "http://www.tori.gov.ru/" .»

