Отчет о проведении внутреннего муниципального финансового контроля 
в сфере бюджетных  правоотношений и контроля в сфере закупок для 
обеспечения муниципальных нужд за 2019 год.

	В целях раскрытия информации о полноте и своевременности выполнения плана контрольных мероприятий за 2019 год, обеспечения эффективности контрольной деятельности, а также анализа информации о результатах проведения контрольных мероприятий, годовой отчет о результатах контрольной деятельности органа муниципального финансового контроля подготовлен в соответствии с нормативными правовыми актами:
- постановление администрации Шаблыкинского района от 23.03.2016г.  № 37 «Об утверждении Порядка осуществления внутреннего муниципального финансового контроля на территории Шаблыкинского района Орловской области»;
- постановление администрации Шаблыкинского района от 31 мая 2018г. №155 « Об утверждении Порядка осуществления муниципального контроля за соблюдением Федерального закона  «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»
- распоряжение администрации Шаблыкинского района от 25.12.2018г. № 255-р «Об утверждении плана проведения проверок на осуществление внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений и контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд на 2019 год»
Уполномоченным органом на проведение контрольных мероприятий по внутреннему муниципальному финансовому контролю является отдел бухгалтерского учета и экономики администрации Шаблыкинского района.
Деятельность по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений, контролю в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд основывается на принципах законности, объективности, эффективности, независимости, профессиональной компетенции, достоверности результатов и гласности.
Внутренний муниципальный финансовый контроль в сфере бюджетных правоотношений, контроль в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд  осуществляется во исполнение статьи 269.2 Бюджетного кодекса Российской Федерации, статьи 99 Федерального закона № 44 « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд»
В отчетном периоде осуществлялись следующие полномочия по контролю:
- контроль за соблюдением бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения;
-контроль за соблюдением  законодательства в отношении закупок для обеспечения нужд  муниципальных бюджетных учреждений, предусмотренных ст. 99 Федерального закона № 44 « О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд».
Объектом контроля являлись:
а) главные распорядители/ получатели средств районного бюджета, другие участники бюджетного процесса;
б) районные бюджетные учреждения в части соблюдения ими целей и условий предоставления средств, источником финансового обеспечения которых являются целевые межбюджетные трансферты, предоставленные из районного бюджета.
В 2019 году проведено 4 контрольных мероприятия по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд. Контрольные мероприятия (проверки) осуществлялись в соответствии с планом контрольных мероприятий:
- целевое и эффективное использование средств субсидий на финансовое обеспечение муниципального задания на оказание муниципальных услуг (выполнение работ) и иные цели, аудит в сфере закупок Муниципального  бюджетного  общеобразовательного учреждения  «Титовская основная общеобразовательная школа».
- целевое и эффективное использования бюджетных средств и проверки соблюдения требований законодательства Российской Федерации и иных нормативных актов Российской Федерации    в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения муниципальных нужд (о контрактной системе в сфере закупок) в Косулическом сельском поселении Шаблыкинского района.
- соблюдение бюджетного законодательства Российской Федерации и иных нормативных правовых актов, регулирующих бюджетные законодательства  в части исполнения бюджета Навлинского сельского поселения Шаблыкинского района.
- финансово-хозяйственная деятельность в муниципальном органе управления  образования «Отдел образования администрации Шаблыкинского района Орловской области».
 	План контрольных мероприятий в 2019 году выполнен в полном объеме. Внеплановые контрольные мероприятия в отчетном периоде не осуществлялись. 
В результате проведенных контрольных мероприятий выявлены нарушения:
1) нарушение п.22 Приказа Министерства финансов Российской Федерации «О требованиях к плану финансово-хозяйственной деятельности государственного (муниципального) учреждения».
2) Нарушение статьи 34,162 БК РФ (отвлечены средства на уплату  пени за несвоевременную уплату налогов и штрафов, что является неэффективным расходованием бюджетных средств).
3) Нарушение  Постановления  Правительства  Орловской области   от  19 декабря 2017 г. № 527 «Об утверждении  нормативов формирования расходов на содержание органов местного самоуправления муниципальных образований Орловской области на 2018 год».

В 2019 году результаты проведения контрольных мероприятий, недостатки, нарушения и рекомендации, по устранению выявленных нарушений, отражались в актах проверок. Проводилась разъяснительная работа с руководителями, главными бухгалтерами, контрактными управляющими проверяемых учреждений, в целях последующего контроля и впредь недопущения выявленных в ходе проверок замечаний. 
В отчетном 2019году в правоохранительные органы материалы проверок не направлялись, штрафы по видам нарушений, предписания и представления, а также уведомления о применении бюджетных мер принуждения не выписывались.
Жалобы и исковые заявления  на решения органа финансового контроля, а также жалобы на действия (бездействие) должностных лиц органа контроля в рамках осуществляемой контрольной деятельности отсутствуют. 
     В отчетном периоде проведены прочие аналитические мероприятия, в том числе:
-подготовка плана контрольных мероприятий по осуществлению внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд на 2020 год;
 -подготовка информации о результатах осуществления внутреннего муниципального финансового контроля в сфере бюджетных правоотношений, контроля в сфере закупок для обеспечения муниципальных нужд за 2019 год;
-участие в работе: заседаний комиссий, совещаний, проводимых органами муниципальной власти;
 	-проведение контроля над полнотой и своевременностью осуществления мер по устранению выявленных нарушений, выполнением решений, принятых органами местного самоуправления по результатам проверок;
-подготовка и представление письменных ответов на запросы главы района, администрации области и прочих органов.

