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Отделение Пенсионного фонда РФ по Орловской области

	       302026, г. Орел, ул. Комсомольская, 108, телефон: (486-2) 72-92-41, 
факс 72-92-07


Пресс-релиз

Сотрудники Отделения Пенсионного фонда посадили деревья  в Разградском парке
«Зеленую» акцию провели в год 30-летия пенсионной системы России. Юбилей будет отмечаться 22 декабря. Местом для высадки молодых лип стал Разградский парк, в котором, кстати, несколько месяцев назад сотрудники Отделения провели другую совместную с Кадастровой палатой акцию - по уборке берега реки. Она называлась «Сохраним родной край». 

16 октября сотрудники Отделения Пенсионного фонда стали волонтерами, предложив свою помощь  МУП «Зеленстрой».  МУП ежегодно проводит работу по озеленению города. В октябре в рамках муниципальной программы по высадке зеленых насаждений планировалось высадить 900 саженцев. Порядка 150 из них были посажены сегодня при активном участии сотрудников Пенсионного фонда.   
- Такие мероприятия позволяют по-другому посмотреть на коллег, лучше узнать друг друга, - отметила управляющий Отделением Пенсионного фонда Российской Федерации по Орловской области Анна Елисеева. - Сегодня, несмотря на дождливую погоду, мы с удовольствием составили компанию сотрудникам муниципального предприятия. 
Напомним, Пенсионному фонду России 22 декабря исполнится 30 лет. В рамках юбилейных мероприятий каждое Отделение ПФР проводит свои акции. Орловское Отделение выбрало для себя участие в экологических мероприятиях. 

