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ОТЧЕТ
о выполнении Плана мероприятий по противодействию коррупции в Администрации Шаблыкинского района Орловской области

	Результат анализа исполнения Плана мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления  Шаблыкинского района Орловской области на 2021-2023 годы за 2021 год выглядит следующим образом:
	План мероприятий по противодействию коррупции в органах местного самоуправления  Шаблыкинского района Орловской области на 2021-2023 годы утвержден постановлением администрации Шаблыкинского района от 14.12.2020 года № 321, изменения в него внесены постановлением администрации района от 15.01.2021 года № 7. Указанные постановления администрации района опубликованы на официальном сайте Шаблыкинского района.
	За 2021 год администрацией района было разработано и принято 62 проекта нормативных правовых актов, Шаблыкинским районным Советом народных депутатов принято 40 нормативных правовых актов. Проведение антикоррупционной экспертизы обеспечено в отношении всех правовых актов.
	По результатам антикоррупционной экспертизы коррупциогенных факторов не выявлено.
	Администрацией района на постоянной основе осуществляется мониторинг изменений законодательства в сфере противодействия коррупции, по результатам которого вносятся соответствующие изменения в муниципальные нормативные правовые акты: в 2021 году подготовлены проекты Положения о муниципальной службе в Шаблыкинском районе в новой редакции; Положения о Конторольно-счетной палате Шаблыкинского района Орловской области в новой редакции; Положения о порядке подачи обращения гражданина, замещавшего в администрации Шаблыкинского района Орловской области  должность муниципальной службы, включенную в  Перечень должностей, установленный муниципальным правовым актом администрации Шаблыкинского района Орловской области, о даче согласия на замещение на условиях трудового договора должности в организации и (или) выполнение в данной организации работ (оказание данной организации услуг) в течение месяца стоимостью более ста тысяч рублей на условиях гражданско-правового договора (гражданско-правовых договоров), если отдельные функции муниципального (административного) управления данной организацией входили в его должностные обязанности, до истечения двух лет после увольнения с муниципальной службы; Перечня должностей муниципальной службы в муниципальном образовании Шаблыкинский район Орловской области, при назначении на которые граждане и при замещении которых муниципальные служащие обязаны представлять сведения о своих доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также сведения о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруги (супруга) и несовершеннолетних детей.  Указанные правовые акты утверждены решениями Шаблыкинского районного Совета народных депутатов.
	Администрацией района осуществляется представление сведений мониторинга о ходе реализации в органах местного самоуправления Шаблыкинского района мероприятий по противодействию коррупции посредством единой системы мониторинга антикоррупционной работы (ИС «Мониторинг»).
	В администрации района реализуется комплекс организационных, разъяснительных и иных мер по соблюдению муниципальными служащими запретов, ограничений и иных требований, установленных в целях противодействия коррупции: проводится регулярная работа по ознакомлению при приеме граждан на муниципальную службу с положениями законодательства о противодействии коррупции, а также по разъяснению законодательства о противодействии коррупции действующим муниципальным служащим, об изменениях законодательства в сфере противодействия коррупции, в том числе с использованием информационных стендов, электронной почты и системы электронного документооборота.
Отделом организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации района проводится анализ соблюдения запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе касающихся получения подарков отдельными категориями лиц, выполнения иной оплачиваемой работы, обязанности уведомлять об обращениях в целях склонения к совершению коррупционных правонарушений.
Отделом организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации района проведены мероприятия, направленные на обеспечение исполнения требования о предоставлении сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера супругов и несовершеннолетних детей всеми лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, и муниципальными служащими с использованием программного обеспечения «Справки БК».
По мере поступления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера отделом организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации района проведен их анализ,  по результатам которого в адрес главы района подготовлена соответствующая информация.
В целях организации проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации полномочий, и внесения уточнений в перечень должностей муниципальной службы, замещение которых связано с коррупционными рисками на регулярной основе до работников доводится информация в сфере противодействия коррупции, а также ведется контроль за дополнительно введенными обязанностями на работников.
В рамках принятия мер, направленных на повышение эффективности контроля за соблюдением лицами, замещающими должности муниципальной службы и муниципальные должности, требований законодательства РФ о противодействии коррупции, касающихся предотвращения и урегулирования конфликта интересов, в том числе за привлечением таких лиц к ответственности в случае их несоблюдения, проведены совещания с муниципальными служащими района, где рассмотрены следующие вопросы:
1. Обзор практики правоприменения в сфере конфликта интересов.
2. Об организации проведения оценки коррупционных рисков, возникающих при реализации полномочий и актуализации сведений, содержащихся в анкетах муниципальных служащих администрации Шаблыкинского района Орловской области.
3. Об организации заполнения муниципальными служащими администрации Шаблыкинского района Орловской области сведений о должностном лице и его близких родственниках и опросных листов по соблюдению ограничений и запретов на муниципальной службе, а также требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов.
Отделом организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации района приняты меры, направленные на повышение эффективности кадровой работы в части, касающейся ведения личных дел лиц, замещающих муниципальные должности и должности муниципальной службы, путем осуществления актуализации сведений, содержащихся в анкетах, представляемых при назначении на указанные должности и поступлении на такую службу, об их родственниках и свойственниках в целях выявления возможного конфликта интересов.
Случаев несоблюдения лицами, замещающими муниципальные должности, должности муниципальной службы запретов, ограничений и требований, установленных в целях противодействия коррупции, в том числе мер по предотвращению и (или) урегулированию конфликта интересов за 2021 год не выявлено.
Вопросы правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов, арбитражных судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействия) органов местного самоуправления и их должностных лиц в целях выработки и принятия мер по предупреждению и устранению причин выявленных нарушений не были рассмотрены в связи с отсутствием принятых решений.
Ведется работа по организации и обеспечению работы по предупреждению коррупции в подведомственных организациях: во всех муниципальных образованиях Шаблыкинского района Орловской области утверждены правовые акты, регламентирующие вопросы противодействия коррупции, проведено 2 совещания по обучению руководителей и специалистов организаций по вопросам исполнения законодательства о противодействии коррупции.
В подведомственных учреждениях и организациях в рамках соблюдения требований статьи 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции» приняты планы мероприятий по противодействию коррупции, принимаются меры по выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов. 
Отделом организационно-правовой, кадровой работы и делопроизводства администрации района в подведомственных учреждениях и организациях проводятся проверки  соблюдения требований статьи 13.3 Федерального закона «О противодействии коррупции», в том числе с целью выявления несоответствия принятых правовых актов требованиям законодательства, надлежащего исполнения плановых мероприятий по противодействию коррупции, адекватности принимаемых мер по выявлению, предотвращению и урегулированию конфликта интересов.
На официальном сайте администрации Шаблыкинского района обеспечивается наполнение подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции.
В администрации Шаблыкинского района посредством анализа обращений граждан и организаций, публикаций в СМИ проведен мониторинг коррупционных проявлений, по результатам которого фактов нарушений антикоррупционного законодательства в 2021 году не установлено.
В целях повышения открытости и прозрачности деятельности органов власти по осуществлению контроля за выполнением плановых мероприятий по противодействию коррупции привлекались члены общественной палаты.
 В администрации Шаблыкинского района проводится анализ на предмет аффилированности либо наличия иных коррупционных проявлений между должностными лицами заказчиков и участников  муниципальных закупок, обеспечивается проведение аналогичного анализа в подведомственных организациях. Указанный анализ осуществляется по списку близких родственников сотрудников (родителей, детей, супругов, сестер, братьев с указанием места их работы), в полномочия которых входит осуществление закупок. 
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