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Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области просит разместить на официальном сайте районной администрации материал на налоговую тематику.

Декларационная кампания 2021 года завершена
30 апреля 2021 года истек срок подачи деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2020 год для лиц, обязанных представлять декларацию о полученных доходах.
Всего в Межрайонную ИФНС России № 8 по Орловской области по состоянию на 01 мая 2021г. поступило около 8 тысяч декларации, в том числе 1350 деклараций от физических лиц, у которых есть обязанность по предоставлению налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2020 год. Сумма налога к уплате в бюджет по представленным декларациям составила 8 999,9 тыс рублей.
[bookmark: _GoBack]Сумма налога, исчисленная к уплате в бюджет, уплачивается по месту жительства налогоплательщика в срок не позднее 15 июля 2021 года. За несвоевременную уплату налога начисляются пени. Также стоит напомнить, что за несвоевременное представление декларации о доходах предусмотрена ответственность в соответствии с п. 1 ст. 119 Налогового кодекса Российской Федерации в виде штрафа в размере 5 процентов не уплаченной в установленный законодательством о налогах и сборах срок суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

Благодарим за сотрудничество.
Подписант заместитель начальника инспекции Дудоладов Андрей Александрович.
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