28 апреля - Всемирный день охраны труда

Международная организация труда  (МОТ) объявила 28 апреля Всемирным  днем охраны труда с тем, чтобы привлечь внимание мировой общественности к масштабам проблемы, а также к тому, каким образом создание и продвижение культуры охраны труда может способствовать снижению ежегодной смертности на рабочем месте. 
Впервые этот  день был отмечен в 2003 году.
В ходе подготовки и проведения Всемирного дня охраны труда  межведомственная комиссия по охране труда Шаблыкинского района   рекомендует работодателям всех форм собственности:
· организовать проведение собрания с работниками  организации по текущей повестке Всемирного дня охраны труда; 
· дать оценку организации работы по охране труда, обратив особое внимание на соблюдение действующего законодательства по охране труда, в том числе аттестацию рабочих мест по условиям труда.
Организация и проведение Всемирного дня охраны труда - это дополнительная возможность подчеркнуть важность и актуальность вопросов охраны труда, необходимость решения проблем, имеющихся в этой сфере деятельности.
Проведение мероприятия, посвященного  Всемирному дню охраны труда,  будет служить руководством к действию работодателя для улучшения условий труда работников в коллективах.
