ИНФОРМАЦИЯ ДЛЯ РАБОТОДАТЕЛЕЙ!
СПЕЦИАЛЬНАЯ ОЦЕНКА УСЛОВИЙ ТРУДА
    С 1 января 2014 года вступили в силу два Федеральных закона от 28.01.2013г.: №426 –ФЗ "О специальной оценке условий труда" и №421-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в связи с принятием Федерального закона о специальной оценке условий труда».

   С принятием Федерального закона «О специальной оценке условий труда» (далее – СОУТ) появляется единая, унифицированная процедура оценки условий труда на рабочих местах. Она позволяет реализовать как механизм освобождения работодателей от уплаты дополнительных взносов в ПФР, установленный пенсионным законодательством, так и механизм предоставления работникам предусмотренных законодательством гарантий и компенсаций. Кроме того, принятие законопроекта позволит стимулировать работодателей вкладывать средства в улучшение условий и в охрану труда, чтобы оптимизировать свои дальнейшие издержки (по предоставлению гарантий и компенсаций и по уплате дополнительных страховых взносов в ПФР).

   До 31 декабря 2018 года будут признаваться результаты проведенной ранее аттестации рабочих мест. А уже с 1 января 2019 года будет действовать только новая процедура оценки условий труда.

   Несмотря на то, что Федеральный закон вступил в силу, а СОУТ в настоящее время единственная процедура, которая позволяет решить, предоставлять ли работникам гарантии и компенсации за условия труда, и определить размер страховых взносов провести ее невозможно – отсутствует ряд предусмотренных данным федеральным законом методик, связанных с измерениями. Методики находятся в стадии разработки и должны быть приняты в ближайшее время. До их принятия работодатели могут проводить подготовительные мероприятия к проведению СОУТ.

