Отчет главы о результатах деятельности администрации Шаблыкинского района за 2021 год

Уважаемые депутаты, коллеги, приглашенные! 
Традиционно  мы собираемся в этом зале, чтобы дать объективную оценку нашей совместной работе за прошедший год, сделать выводы, что получилось, а что пока нет, определить планы на будущее, наметить стратегию дальнейшего социально-экономического развития нашего района.
Год минувший был наполнен политическими и социально-культурными событиями.
В 2021 г. граждане нашего района, проявив политическую сознательность, приняли активное участие в выборах депутатов (Государственной Думы, Орловского областного Совета народных депутатов и органов местного самоуправления)
[bookmark: _GoBack]Именно вы, уважаемые земляки, определили итоги избирательной кампании, выбрали путь созидательного развития и показали, что высоко цените значимость взаимоподдержки, сплочённости и единства!
Мы подводим итоги, которые являются результатом работы администрации, депутатского корпуса, органов местного самоуправления поселений района, трудовых коллективов предприятий, учреждений и организаций и всех, без исключения жителей района.
Работа администрации района проводилась в соответствии с целями и задачами Стратегии развития Шаблыкинского района. Главная ее цель- обеспечение стабильного улучшения качества жизни населения района на основе обеспечения устойчивого экономического роста, совершенствования социальной сферы и развития потенциала муниципального управления.
Для достижения цели развития района определены основные приоритеты, которые охватывают все направления развития района, в том числе обеспечение устойчивого экономического роста, развитие  человеческого потенциала, повышение качества среды проживания, обеспечение эффективности управления и развития гражданского общества.
Отчитываясь о проделанной работе за прошедший год, хочу отменить что такие отчеты- это не просто традиция, а жизненная необходимость, поскольку на них наглядно видно не только, что уже сделано, а главное , что еще предстоит сделать для наших жителей.
Главная задача власти всегда была и остается – повышение  уровня качества и условий жизни населения, на основе обеспечения  устойчивого экономического роста, совершенствования социальной сферы и развития потенциала муниципального управления. Важно сделать район  территорией  комфортной  для бизнеса  и  комфортной для жизни.
 2021 год был сложным и напряженным  из-за  вынужденных ограничений  из-за сложившейся эпидемиологической ситуацией,   но  мобилизуя силы и ресурсы,  удалось сделать многое. Поэтому ушедший год можно с уверенностью назвать годом напряженной и результативной работы. В минувшем году для достижения стабильности в экономике района все силы были направлены на наполняемость бюджета, на наращивание налоговых и неналоговых поступлений в бюджет и это дало хороший результат.
Финансы
Бюджетная политика Шаблыкинского района  в отчетном году была ориентирована на развитие и совершенствование  организации бюджетного процесса, внедрение современных подходов при принятии управленческих решений, предполагающих результативное и эффективное использование бюджетных средств, неукоснительное соблюдение норм действующего бюджетного законодательства, обеспечение прозрачности и открытости муниципальных финансов.
За 2021 год в консолидированный бюджет района  поступило 211,1 млн. руб. По сравнению с аналогичным периодом прошлого года доходы бюджета увеличились на 3,7 млн. руб. или на 1,8 %. 
        Основной источник налоговых поступлений – налог на доходы физических лиц. На его долю приходится 30,4 % налоговых доходов. В сравнении с 2021 годом поступления от данного налога увеличились на 6,7 % или 1,7 млн. руб.
Вместе с тем, во всех поселениях района имеется резерв для увеличения налоговых и неналоговых доходов, связанных в первую очередь со взысканием существенной недоимки по местным налогам,  что существенным образом сказывается на бюджетах муниципальных образований. 
Администраторами доходов была проделана большая работа по недопущению сокращения поступлений доходов в бюджет. Осуществлялось взаимодействие с налоговой службой, анализировались данные по использованию муниципального имущества и земли. Все это позволило в полном объеме выплачивать заработную плату работникам бюджетной сферы, осуществлять коммунальные платежи учреждений бюджетной сферы и другие расходы, предусмотренные бюджетом района
Безвозмездные поступления составили 126,9 млн. руб. 
Расходы консолидированного бюджета  исполнены в сумме 212,3 млн. руб. или на 97,6% от уточненного плана, из них 84,9 млн. руб. - за счет средств, поступивших из бюджетов других уровней в виде субсидий и субвенций.
Расходы бюджета сохранили свою социальную направленность. Исполнение по отраслям социальной сферы составило 65,1 % от общего объема расходов или 138,3 млн. руб.     
 Бюджет муниципального района  и  бюджеты  поселений  ориентированы  на  целевое  расходование  средств,  в  рамках  реализации  действующих  на территории  района муниципальных  программ.
В  2021  году  бюджет муниципального района на 65,9%  программный,  осуществлено  финансирование 12 муниципальных  программ, охватывающих  основные  отрасли  экономики  и  социальной  сферы, что  позволило  эффективно  использовать  имеющиеся  финансовые  возможности  для  решения  вопросов, стоящих  перед  органами  местного  самоуправления.
Основная цель управления имущественным комплексом района – это обеспечение  сохранности, эффективного использования всех объектов муниципальной собственности и земельных участков с максимальной финансовой отдачей, формирующей  доходную часть бюджета.
В реестр объектов муниципальной собственности района включено 275 объекта недвижимого имущества;  4626 объектов движимого имущества.
За 2021 год заключено 3 договора на передачу жилых домов (квартир) в собственность граждан:  общая площадь – 140,9,0 кв. м; жилая – 91,3 кв. м; оценочная стоимость – 721,2 тыс. руб.
Проведена работа по приобретению жилья для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из их числа: проведен 1 электронных аукцион. В результате осуществлена закупка одного жилого помещения на сумму 990,0  тыс. руб., которое включено в специализированный жилищный фонд района и предоставлен вышеуказанной категории граждан.
 Реализация районной целевой программы «Обеспечение жильем молодых семей на 2021-2025годы», позволила улучшить жилищные условия 2 молодым семьям.
В 2021 году заключено 6 договоров аренды муниципального имущества, общая площадь арендуемых помещений составляет 411,5,0 кв. м. В результате проведенных аукционов по продаже земельных участков общей площадью 61,7га, заключено 3 договора купли-продажи. 
Без проведения торгов, продано земельных участков общей площадью  587,8 га, заключено 9 договоров купли-продажи
За 2021 год заключено 27 договоров аренды земельных участков государственная собственность, на которые не разграничена. Всего по состоянию на 31.12.2021 года, действуют 211 договоров аренды земельных участков, общая площадь предоставленных в аренду земельных участков составляет 4393,0 га
Сельское хозяйство формирует состояние экономики, является  приоритетом экономического развития и  по праву считается локомотивом экономики района. Доля сельского хозяйства в структуре внутреннего валового продукт составила 90% .
Основными направлениями развития сельского хозяйства  в районе являются производство продукции растениеводства и животноводства, ориентированные на выращивание  зерна и мяса.
Сельскохозяйственную деятельность в районе осуществляют 4 сельскохозяйственные организации, (ООО «Брянская мясная компания», ООО «Мираторг-Курск», ООО «Грант», СПК «Русь»),  20 крестьянских фермерских хозяйств и  личные подсобные хозяйства граждан.  
В хозяйствах всех категорий  района в 2021 году посевная площадь составила 32,0 тыс.га. В разрезе основных сельскохозяйственных культур картина выглядит следующим образом: зерновые культуры посеяны на площади 19,3 тыс.га, что составляет 60 % от общей площади сева. В зерновой группе расширены посевы кукурузы, их площадь составляет 12,9 тыс.га. В связи с нарастающими потребностями  животноводства в кормах  увеличилась кормовая группа, площадь кормовых культур составляет 10,2тыс. га. Площадь подсолнечника составляет 2,2 тыс.га.
В этом году  валовой сбор зерна в чистом весе составил 102,2 тыс. тонн,  урожайность зерновых культур составляет 54,7 ц/га. Весомую роль в этом намолоте играет кукуруза,  урожайность кукурузы составляет 70 ц /га. 
Кроме зерновых культур получено 2721 тонна подсолнечника.
Залогом будущего урожая является сев озимых зерновых культур и подготовка почвы под сев яровых культур. В хозяйства наряду с уборкой урожая проводилась работа под урожай 2022 года. Посеяно более 3 тысяч га озимой пшеницы.
На 1 января 2022 года   произведено  44,4 тыс.тонн мяса. Основным производителем мяса является ООО «Брянская мясная компания», которая специализируется на выращивании молодняка крупного рогатого скота мясного направления.
На территории района ООО «Мираторг- Курск» планирует производить мяса свиней на 6 свиноводческих комплексах, 2 из них сданы в эксплуатацию и постепенно заполняются поголовьем. На 1 января 2022 года поголовье свиней на свинокомплексах ООО «Мираторг- Курск» составляет 28072 головы.
На 1 января   2022 года во всех категориях хозяйств поголовье крупного рогатого скота составляет 40193   головы, свиней – 28283 головы, овец – 1555 голов.
Дальнейшие перспективы развития района связаны, прежде всего, с работой по привлечению инвестиций. За  2021 год в развитие сельского хозяйства района вложено 2млрд 506 млн. 464 тыс.рублей инвестиций. Это в основном, денежные средства, вложенные ООО «Мираторг – Курск» в строительство свиноводческих комплексов на территории района.
Реализация инвестиционных проектов позволяет создавать новые рабочие места, увеличивать налоговые поступления.
В целом в текущем   году удалось сохранить стабильность сельскохозяйственного производства, значительно увеличить  объем валовой продукции, произведенной сельскими тружениками района. 
Повышение инвестиционной активности является наиболее эффективным инструментом обеспечения устойчивого роста экономики района. И на сегодня  главные  инвестиции для нас – это инвестиции в качество жизни граждан. 			
Тема, которая волнует каждого жителя района- это состояние наших  автомобильных  дорог. Вопрос ремонта и состояния дорог - острый насущный и жизненно важный. 
В рамках национального проекта «Безопасные и качественные дороги» за счет средств дорожного фонда Орловской области и доходов, поступающих в бюджет от уплаты акцизов на нефтепродукты проведен ремонт почти на 3,0 км дорог местного значения,  на эти цели направлено около 15,0 млн.рублей. 
В 2021 году на территории Шаблыкинского района за счет средств Дорожного фонда Орловской области отремонтировано 2 автомобильные дороги местного значения в п. Шаблыкино: ул. Молодежная, ул. Коммунальная и тротуар по ул. Ленина (1 этап). Общая сумма ремонта 3 объектов 6млн.971,236 тыс. рублей, сумма денежных средств Орловской области составляет 6млн.901,524 тыс. рублей. 
Так же проведена работа по ремонту автомобильных дорог местного значения, во всех сельских поселениях, за счет денежных средств от уплаты акцизов. 
В декабре 2021 года начаты работы по капитальному ремонту кровли многоквартирного жилого дома в п. Шаблыкино по ул. Маяковского д.9, сумма ремонта составила около 5,0 млн. руб., работы планируется завершить в мае 2022 года.
В отчетном году, за счет средств районного бюджета, выполнены работы по ремонту пешеходного моста (2-ая очередь): заменены оставшиеся деревянные сваи в количестве 40 штук на металлические конструкции. Сумма контракта составила 2млн.500 тыс. руб.
В рамках национального проекта «Формирование комфортной городской среды» и муниципальной программы  «Формирование современной  городской среды на территории пос. Шаблыкино» проведены работы  по благоустройству трех дворовых территорий многоквартирных домов по  ул. ул. Тургенева, д.1, д.2, д.5. На общую сумму  3млн.286 тыс. рублей, в том числе средства бюджета поселка 1 млн.588тыс. рублей.
Установлены лавочка, урны, асфальтирована территория.
Для продолжения работы по ремонту  улично-дорожной сети, дворовых и общественных территорий на 2022 год  уже в прошедшем году для этого проведены конкурсные процедуры по определению подрядных организаций  и заключены муниципальные контракты.
За счет средств Дорожного Фонда Орловской области планируется отремонтировать автодороги в с. Молодовое от трассы Горки-Шаблыкино до ул. Молодежная  и в п. Шаблыкино ул. Миролюбова, 
Запланировано благоустройство одной дворовой территории по адресу п. Шаблыкино ул. Ленина, д. 44, и общественной территория п. Шаблыкино, площадь Ленина.
Построено и реконструировано 4 дома, площадь жилых помещений увеличилась на 130 кв.м. жилья. 
Проведены работы по замене части водопроводных сетей сельских поселений и поселка, заменены насосы - сумма затрат составила 300 тыс. рублей.
В жилищно-коммунальном хозяйстве накопилось очень много проблем, которые требуют скорейшего решения. Они связаны с высоким износом инженерных коммуникаций, старением парка специализированной техники и, самое главное, произошел дисбаланс бюджета предприятия.
Сегодня затраты предприятия за предоставленные коммунальные услуги не покрываются платежами получателей коммунальных услуг. Долги населения и организаций за потребленные ресурсы перед МУП «ЖКХ», достигли 3,0 млн. руб.
Следует обратить особое внимание на проблему вывоза мусора по всему району.  Да, полномочия по вывозу мусора закреплены за региональным оператором «Зеленая роща», которая и выставляет счета населению за оказанные услуги, но создание условий для данного мероприятия определены за муниципалитетом. 
С 2017 года на  реализацию муниципальной программы «Устройство контейнерных площадок для сбора ТКО на территории населенных пунктов района» было направлено, из нашего скудного бюджета,  почти 2,0 млн. рублей, в том числе за 2021 год почти 1,0 млн. рублей. И на этом работа не заканчивается.
Высоким остается уровень заболевания населения  короновирусной инфекций.  Поэтому выполнение программы государственной гарантии оказания бесплатной медицинской помощи,  своевременная и качественная плановая и экстренная помощь, льготное лекарственное обеспечение населения находятся на постоянном контроле администрации района.
Для доступности медицинского обслуживания населения района в рамках национального проекта «Здравоохранение» больница получила в оперативное управление автомобиль Нива-Шеврале, в центральной районной больнице установлен лифт. Так же приобретена  оргтехника. Инвестиции в здравоохранение  составили  более 4,0 млн.рублей. 
Подготовлена документация на капитальный ремонт  Титовского ФАПа, который запланирован на текущий год, планируется ремонт амбулатории п. Шаблыкино.
Система образования района представлена разными видами образовательных учреждений, реализующих программы общего, дошкольного и дополнительного образования. В районе 9 образовательных учреждений: 4-ре средние, 2 основные школы,  2 учреждения дополнительного образования, 1 дошкольное образовательное учреждение и 5 дошкольных групп на базе общеобразовательных учреждений. 
В общеобразовательных учреждениях района обучаются 504  учащихся, дошкольные учреждения посещают 150 детей, дополнительным образованием охвачено 383 человек.
2021 год был обозначен продолжением работы по  реализации национального проекта "Образование. 
В нашем районе проходит  реализация 5 основных направлений развития системы образования: обновление его содержания, создание необходимой современной инфраструктуры, а также создание наиболее эффективных механизмов управления этой сферой.
В целом, в районе созданы необходимые условия для обеспечения возможностей получения качественного и доступного образования.
На сегодняшний день все образовательные учреждения имеют отремонтированные здания, благоустроенные кабинеты, полноценно функционирует новая спортивная площадка. 
Выделенные из районного бюджета средства позволили провести ремонтные работы в учебных заведениях, приобрести оборудование и мебель, провести энергосберегающие мероприятия, пополнить библиотечные фонды. 
 В рамках плана мероприятий федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» материально-техническая база ОУ пополняется благодаря целевому финансированию из федерального, регионального и местного бюджетов качество условий в нашей системе образования постепенно улучшается. 
В 2021 году еще одно образовательное учреждение МБОУ «Навлинская СОШ» освоило все направления Центра образования естественно-научного профиля  «Точка Роста». 
За счет средств федерального бюджета Центр оборудован современным лабораторным оборудованием по физике, химии и биологии, что позволит сельским школьникам получить качественное образование с использованием современного оборудования как, так  и во внеурочное время.
В рамках реализации федерального проекта «Современная школа» национального проекта «Образование» МБОУ «Шаблыкинская СОШ им. А.Т. Шурупова» было получено современное компьютерное оборудование (27 ноутбуков и МФУ).
В рамках мероприятий по выполнению сводного перечня наказов избирателей депутатов Орловского областного Совета народных депутатов на 2021 год произведены: 
•	Приобретение и установка оконных блоков МБДОУ "Детский сад № 1 п. Шаблыкино на сумму 440,0 тыс.руб. и МБОУ «Навлинская СОШ» на общую сумму 360 тыс. рублей.
Объективными показателями качества образовательных услуг, являются результаты итоговой аттестации учащихся. В поле постоянного внимания Отдела образования находится контроль уровня освоения образовательных программ и качества учебных достижений обучающихся. Итоговый контроль осуществляется в форме государственной итоговой аттестации. В 2021 году Государственная итоговая аттестация проходила для учащихся 9 и 11 классов. Все они показали хорошие результаты по сдаваемым предметам и получили аттестаты об основном и среднем общем образовании.
Наряду с общеобразовательными программами в школах района реализуются воспитательные программы, направленные на формирование здорового образа жизни; развитие творческих и познавательных способностей; духовно-нравственное развитие и патриотическое воспитание; профилактику асоциального поведения, организацию волонтерского движения.
Отмеченные выше тенденции   свидетельствуют о целом ряде важных качественных сдвигов в области совершенствования образовательного и управленческого процессов в школе.
Большое внимание педагоги уделяют работе с одаренными детьми, которая осуществляется через организацию внеурочной деятельности учащихся: факультативы, элективные курсы, кружки по интересам.   Осенью 2021 года были проведены олимпиады по 15 дисциплинам, в них приняли участие 175 учащихся. По итогам  муниципального этапа Всероссийской олимпиады школьников мы получили 11 победителей и 4 призера.
Получение качественных результатов невозможно без системы непрерывного образования, где дошкольное образование рассматривается как необходимое условие для дальнейшего развития ребенка.
На территории района услуги по присмотру и уходу  за детьми предоставляют 1 образовательное и  4 общеобразовательные учреждения,  где функционирует 10 групп для детей в возрасте от 1,5 до 8 лет, общей наполняемостью 150 воспитанников. Охват детей дошкольным образованием составляет 79% . Во всех учреждениях, реализующих программы дошкольного образования, ведется работа по внесению данных в информационную систему «Виртуальная школа» («Электронной детский сад») о детях, получивших путевки в дошкольные образовательные организации. В дошкольных группах отсутствует очередность.  Зачисление детей в ДОУ ведется посредством единой электронной очереди. Все муниципальные услуги оказываются через единый образовательный портал.  
Учреждения дополнительного образования детей способствуют реализации таланта и способностей школьников через внеурочную деятельность, их участию в различных районных и региональных спортивных и интеллектуально-познавательных мероприятиях. В 2021 год учреждения дополнительного образования вступили в новый учебный год обновленными, в связи с тем, что учреждения дополнительного образования района в ступили в систему «Навигатор дополнительного образования», а с января 2022 года часть кружков переведена на персонифицированное финансирование.  
В районе успешно действует муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Шаблыкинская детская школа искусств». 
В 2021 году  детская школа искусств участвовала в реализации национального проекта «Культура» по оснащению музыкальными инструментами, оборудованием и учебными материалами.
В рамках данного мероприятия  школы искусств  были приобретены музыкальные инструменты, оборудование и учебные материалы на сумму 6,7 млн. рублей. 
В частности материальная база пополнилась пианино, саксофоном, барабанной установкой, ксилофоном, малым  барабаном,  балалайками, гитарами, домрами, баянами, электрогитарами, звуковым и световым оборудованием, зеркалами для хореографического зала, мольберты, кресла для зрительного зала, мебель и многое другое.
Одним из приоритетных направлений нацпроектов является создание условий для внедрения к 2024 году современной и безопасной цифровой образовательной среды, обеспечивающей формирование ценности к саморазвитию и самообразованию у обучающихся образовательных организаций всех видов и уровней, путем обновления информационно-коммуникационной инфраструктуры, подготовки кадров, создания федеральной цифровой платформы.
На сегодняшний день все образовательные учреждения оснащены компьютерной техникой необходимой для изучения курса информатика и ИКТ в школе. Материальная база в данном направлении по возможности обновляется. Все школы имеют выход в сеть Интернет, оснащены необходимыми контентными фильтрами разных уровней для обеспечения безопасной работы в сети учащихся района.
Образовательные организации района осуществляют реализацию направления «Электронная школа»  через региональный портал «Виртуальная школа», по средством которого доступно большое количество электронных  услуг, в том числе: Электронный журнал/электронный дневник, «Оценка качества образования», Конструктор отчетов. 
Регулярно на уровне района и области проходит обмен опытом посредством открытых уроков, мероприятий, семинаров-практикумов, конференций. Все педагоги владеют цифровыми технологиями и активно применяют их на своих уроках.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                   
Культура 
Реализацией культурной политики района занимаются 28 учреждений культуры: 12 сельских клубов и Домов культуры,  МБУК «Центральный Дом культуры», МКУК «Межпоселенческая централизованная библиотечная система», 13 сельских библиотек.  Учреждения культуры в 2021 году продолжили вести активную работу по формированию культурной среды района, творческой активности населения. Реализовывали задачи эстетического, нравственного, патриотического воспитания шаблыкинцев, повышения их культурного и интеллектуального уровня. Клубные формирования - это звено, с помощью которого удаётся активизировать всю цепь мероприятий учреждений культуры района. Вовлечение детей и подростков в деятельность клубных формирований является одной из самых важных задач учреждений культуры.
В отчетном году в ЦДК, в рамках Государственной программы Орловской области «Реализация наказов избирателей депутатами Орловского Областного Совета народных депутатов» произведена замена окон в здании ЦДК на сумму 180 тыс. рублей, приобретен телевизор и ноутбук на сумму 70 тыс. рублей.
Физическая культура и спорт
Большое внимание администрацией района уделяет  пропаганде здорового образа жизни, поддержке и развитию организаций спортивной направленности, проведению мероприятий, направленных на развитие детско-юношеского спорта, развитию массового спорта всех категорий.
На  территории района проводится поэтапное внедрение комплекса ГТО. Наши спортсмены  принимают участия в  областных соревнованиях и занимают призовые места.
ДЕМОГРАФИЧЕСКАЯ СИТУАЦИЯ в 2021 году в районе характеризовалась процессом естественной убыли населения (число умерших превысило число родившихся в 3 раза). 
Структура возрастного состава населения района говорит о высоком уровне демографической старости населения так:
-Население моложе трудоспособного возраста  составляет 14,9%;
 трудоспособного возраста  52,4 %, старше трудоспособного возраста 32,7 %.
Уровень жизни населения
В наибольшей степени на улучшение показателей уровня жизни населения влияет уровень заработной платы. Среднемесячная заработная плата в 2021 году  по крупным и средним предприятиям составила  31тыс 330 рублей.
Занятость
Получателями государственных услуг в сфере занятости населения в 2021 году стали 332 человека. За содействием в поиске подходящей работы в службу занятости обратилось 144 человека. Услуги по профессиональной ориентации получили 117 человек. Трудоустроено на постоянные и временные рабочие места 65 человек. Статус безработного получили 82 гражданина.
Численность безработных на фиксированном рынке труда на начало 2022года составила 22 человека, уровень фиксируемой  безработицы по району составил 0,7 процентов. 
Несмотря на то, что граждане находятся в поиске работы, организации испытывают потребность в рабочей силе. В настоящее время имеется 90вакансий, в том числе 74 в сельском хозяйстве (Мираторг-Курск). 
В рамках реализации Программы занятости населения в  2021 году были организованы общественные работы с привлечением 7 безработных. Для одного безработного гражданина испытывающего трудности в поиске работы организовано временное трудоустройство.					
В соответствии с муниципальной программой «Организация временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в Шаблыкинском районе» для   17 несовершеннолетних подростков организовано  временное трудоустройство. 
Услугу по самозанятости получили 43 безработных гражданина, одному оказана  финансовая поддержка в размере 30,0 тыс.рублей.
В 2021 году в рамках реализации   мероприятий регионального проекта  «Старшее поколение на территории Орловской области» национального проекта «Демография» службой занятости направлено на дополнительное профессиональное обучение 2человека, 13 человек на  переобучение.
Соцзащита
Важный вклад в решение социальных вопросов вносит система    социальной защиты населения Шаблыкинского района.
В 2021 году на социальную защиту населения за счет всех источников финансирования направлено  53млн.785,8 тыс. рублей. 45 % населения района пользуется мерами социальной поддержки.
С 2021 года у жителей нашего района, оказавшимся в трудной жизненной ситуации, появилась возможность, благодаря средствам федерального бюджета воспользоваться социальной услугой.
В 2021 году среди мер поддержки населения значительную роль государство отводит такому виду поддержки, как заключение с гражданами социального контракта.
На сегодняшний день он является тем инструментом, который позволяет малоимущим выйти из трудной жизненной ситуации.  19 жителей нашего района воспользовались данным видом поддержки.
Потребительский рынок
Система потребительского рынка товаров и услуг – одна из важнейших и наиболее развивающихся отраслей района, призванная стабильно и на высоком уровне обеспечивать жителей, предприятия и организации района товарами и услугами. Потребительский рынок Шаблыкинского района динамично развивается. Отличительной его чертой является стабильность и высокая степень товарного насыщения.
Торговая отрасль – это 31 магазина, 6 объектов мелкорозничной сети, 2 предприятия общественного питания, ярмарка выходного дня на 107 торговых мест, выездная торговля. Розничный товарооборот растёт стабильными темпами. За 2021 год оборот розничной торговли по сравнению с 2020 годом увеличился на 5% и составил 112,5 млн.рублей. 
Объем платных услуг населению увеличился на 6% и составил 44,1 млн.рублей, на одного жителя оказано 6,3 тыс.рублей услуг.			
Обращения граждан в администрации района является одним из важнейших направлений деятельности. За 2021 год в администрацию Шаблыкинского района поступило 299 письменных и 10 устных обращений граждан. В обращениях граждане нередко затрагивают непростые проблемы, решение которых требует немало времени и ресурсов. В своей работе мы стремимся к тому, чтобы ни одно обращение не осталось без внимания. Все заявления и обращения были рассмотрены своевременно и по всем даны ответы и разъяснения. За отчетный период поступила 15 коллективных обращений. Граждане объединяются в коллективы, чтобы совместно решать такие проблемы, как оплата жилья и коммунальных услуг, капитальный ремонт и обслуживание дома, благоустройство дворовых территорий и установка детских площадок. 
Анализ обращений показывает, что за 2021 год по характеру обращений на первом месте стоят вопросы в сфере - земельных и жилищных  отношений – 185 обращения, что составляет (59,8%), они по прежнему остаются злободневными, требующими оперативного решения. На втором месте стоят вопросы по вопросам жилищно-коммунального хозяйства – 30 обращений.      


Перспективы развития района
Сегодня мы подводим итоги прошлого года и ставим задачи на будущее. 
Наша главная задача на сегодня -  решение вопросов местного значения. Особое внимание уделять развитию социальной сферы, улучшению материально-технической базы бюджетных учреждений, благоустройству населенных пунктов. Продолжать работу по участию в реализации федеральных, государственных и областных программ, привлечению средств всех уровней в бюджет района, и конечно наиважнейшая задача на период до 2024 года- реализация объявленных национальных проектов, их воплощением будет мощным стимулом для роста социально-экономического потенциала района. Главная же цель, поставленная Президентом - повышение качества жизни каждого гражданина.
2021 год показал, что несмотря сложившуюся  эпидемиологическую ситуацию, мы способны и целенаправленно занимаемся социально-экономическим развитием нашего района. Информационная открытость органов исполнительной власти является непременным условием благоприятного социально-политического и экономического развития района. Всё о чем было сказано сегодня- результат нашего общего напряженного труда, впереди у нас большие планы и задачи. Необходимо не только сохранить, но и преумножить результаты 2021 года, обеспечить стабильное развитие района. 
И конечно главная цель органов власти - повышение качества жизни жителей района. Для ее достижения мы должны в полной мере реализовать имеющийся потенциал.
Уважаемые коллеги!
Я выражаю слова благодарности всем жителям района, руководителям предприятий и организаций, депутатскому корпусу за понимание, доверие и активное участие в жизни нашего района. Ведь только вместе мы сможем добиться тех высоких целей, которые ставим перед собой. Вера в свои силы, энтузиазм, ответственность помогут осуществить все планы, сделать нашу жизнь более интересной, насыщенной.
Удачи нам всем на этом пути!

