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Доклад

о наркоситуации в Шаблыкинском районе Орловской области

за 2023  год

Шаблыкинский район – административно-территориальная единица (район) и муниципальное образование (муниципальный район) в составе Орловской области российской Федерации.

Административный центр – поселок городского типа Шаблыкино.

Район расположен в западной части Орловской области. Граничит с районами Орловской области: на севере с Хотынецким,  на востоке с Урицким, на юго-западе с  Сосковским и Дмитровским; с районами Брянской области: на западе с Навлинским, Брасовским, Карачевским. Основные реки района — Навля, Водоча, Цон,  ручей Серп.
Площадь Шаблыкинского района составляет – 847 квадратных километров.

Количество поселений – 1 городское поселение (пгт. Шаблыкино) и 7 сельских поселений:

- Хотьковское сельское поселение;

- Молодовское сельское поселение;

- Сомовское сельское поселение;

- Навлинское сельское поселение;

- Герасимовское сельское поселение;

-Титовское сельское поселение;

- Косулическое сельское поселение.

Население района на 1 января 2023  года - 5916 человек.

Население Шаблыкинского района с разбивкой по половому признаку и возрастным категориям:

	Возраст (лет)
	Все население
	Мужчины
	Женщины

	0-19
	1044
	528
	516

	20-40
	1348
	718
	630

	40-60
	1811
	868
	943


Оказание наркологической помощи населению Шаблыкинского района 

Орловской области осуществляется в рамках действующей лицензии на оказание специализированной медико-санитарной помощи в амбулаторных условиях по психиатрии-наркологии и при оказании медицинской помощи вне медицинской организации.

В поликлинике БУЗ ОО «Шаблыкинская ЦРБ»  прием пациентов 

наркологического профиля  проводится ежедневно, кроме выходных и праздничных дней, по графику работы врача психиатра-нарколога и медицинской сестрой наркологического кабинета.


В настоящее время на диспансерном учете в наркологическом кабинете БУЗ ОО «Шаблыкинская ЦРБ» состоят 9  пациентов с диагнозом наркомания, из них  2 женщины, в том числе вследствие употребления опиоидов – 5 (женщин -1), другие психостимуляторы – 3 (женщин – 1). Число лиц, зарегистрированных с диагнозом «пагубное (с вредными последствиями) употребление наркотиков» - 1. Из  общего числа потребителей наркотиков, употребляют наркотики инъекционным способом – 7. 

По возрастным группам диспансерные больные по наркомании от 20 до 60 лет:

- 20-39 лет – 6 чел.

- 40-60 лет – 3 чел.

 
Несовершеннолетних подростков на учете по поводу наркомании нет. Смертности от злоупотребления наркотических средств и психотропных веществ в 2023  году в Шаблыкинском районе не зарегистрировано. 

  Доступность наркологической помощи достаточная, с учетом наличия 

действующей лицензии по оказанию амбулаторной наркологической помощи по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, пгт. Шаблыкино, пер. Больничный, корпус 3 (здание поликлиники), скорой медицинской помощи, работающей круглосуточно и полной укомплектованностью названных служб медицинскими кадрами.


Работа по мотивации наркопотребителей к прохождению лечения от наркозависимости строится  на основании ФЗ № 3185-1 от 02 июля 1992 года «О психиатрической помощи и гарантиях прав граждан при ее оказании».

Работа по профилактике наркомании среди подростков и  молодёжи 
проводится образовательными организациями Шаблыкинского района Орловской  области по следующим направлениям: 
– проведение разнонаправленных мероприятий с обучающимися, родителями и педагогами,
– развитие волонтёрского движения среди обучающихся; 
– разработка, издание и распространение буклетов, плакатов профилактической направленности. 
Первичная профилактическая работа с обучающимися направлена на:
 – формирование знаний, отношений и установок посредством просветительской деятельности в рамках проведения бесед, лекций, специальных модулей учебных дисциплин;
 – выработку психологических умений и жизненных навыков посредством реализации профилактических программ и тренинговых занятий; 

 – выявление и организацию профилактической коррекционной деятельности с обучающимися «группы риска»; 
– организацию и проведение досуговых и внеклассных (внеурочных) тематических мероприятий; 
– оценку эффективности профилактической работы. 
Деятельность по первичной профилактике наркомании с родителями и членами семей, обучающихся включает следующие виды деятельности:
 – проведение родительских собраний в форме лекций, бесед о вреде употребления ПАВ, семейных факторах риска наркотизации и способах их снижения, необходимости участия в социально-психологическом тестировании;
 – развитие позитивных родительских навыков через родительские собрания; 
– выявление и оказание помощи проблемным семьям; 
– вовлечение родителей в профилактическую деятельность образовательных организаций. 
Организация работы первичной профилактики с педагогами включает:
 – формирование профилактической компетентности по вопросам профилактики употребления ПАВ;
 – формирование профессиональной позиции как активного субъекта первичной профилактической деятельности посредством участия в педагогических советах, обучающих семинарах-практикумах, работе школьных методических объединений, социально-психологических тренингах; 
– создание методической базы по осуществлению первичной профилактики в образовательных организациях; 
– оценка эффективности профилактической деятельности педагогов.
 В 2023 году в образовательных организациях, учреждениях дополнительного образования детей, учреждениях культуры   Шаблыкинского района Орловской области  в мероприятиях антинаркотического характера приняло участие более 800 человек. В рамках основной деятельности с обучающимися проведено около 67    мероприятий по профилактике потребления наркотических средств и психотропных веществ. Организовано 14  тематических встреч антинаркотической тематики с родителями, с учащимися – более 30  мероприятий.        

Обучающиеся образовательных организаций традиционно приняли участие в месячнике антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни на территории Шаблыкинского района в 2023   году;

-  проведены: круглые столы «Простые ответы на сложные вопросы», «Смертельная угроза человечеству»; массовые молодежные акции; конкурсные мероприятия,  направленные на формирование здорового образа жизни (конкурсы рисунков, сочинений, стенгазет, плакатов); уроки здоровья; классные часы, внеклассные мероприятия, в тематику которых включались вопросы профилактики употребления психоактивных веществ; просмотр кинофильмов, видеороликов и др.  

Во всех образовательных организациях Шаблыкинского района  оформлены информационные уголки, проведены выставки информационной литературы, распространены листовки, буклеты по профилактике употребления ПАВ среди обучающихся, родителей и педагогов, информационно-просветительские материалы в учебных корпусах, общежитиях. Материалы просветительского характера размещались на сайтах образовательных организаций. 
В октябре 2023   года  в образовательных организациях района  проводилось  социально-психологическое тестирование в целях раннего выявления лиц, допускающих  немедицинское употребление наркотических и психотропных веществ, охват СПТ составил 100  % обучающихся.

В 2023  году на территории Шаблыкинского района проведен ряд спортивных мероприятий: День здоровья,  легкоатлетический пробег, лыжные гонки, турниры по футболу, мини-футболу, волейболу.
 В 2023  году  в результате противодействия распространению наркомании 

и наркопреступности  правоохранительными органами Шаблыкинского района Орловской области не было  зарегистрировано преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, а также административных правонарушений в сфере оборота НС, ПВ и их прекурсоров.
Постановлением администрации Шаблыкинского района Орловской области от 12 января 2022 года № 2 утверждена муниципальная программа «Комплексные меры противодействия злоупотреблению наркотиками и их незаконному обороту в Шаблыкинском районе на 2022 – 2025 годы». Объем финансирования в 2023 году запланирован в сумме  26,5 тысяч  рублей, фактически израсходовано 26, 5 тыс. рублей, что составило 100  % освоения денежных средств программы.

Перечень мероприятий программы, проводимых за счет средств:

- осуществление комплекса мер по выявлению и постановке на учет лиц, занимающихся  выращиванием наркосодержащего сырья, изготовлением, хранением, сбытом и употреблением наркотических и психотропных веществ;

- обновление методических рекомендаций в помощь педагогам, врачам по проведению разъяснительно-воспитательной работы о вреде наркомании;

- организация и проведение акции «Даже не пробуй!»;

- проведение мероприятий по выявлению и уничтожению незаконных посевов и очагов дикорастущих наркосодержащих растений;

- осуществление рейдов по местам массового скопления молодежи;

- проведение соревнование по отдельным видам спорта.

Перечень мероприятий программы, проводимых без привлечения денежных средств:

- проведение лекций, бесед в образовательных организациях района;

      -проведение социально-психологического  тестирования  в целях раннего выявления лиц, допускающих  немедицинское употребление наркотических и психотропных веществ среди обучающихся образовательных организаций района;

     - просмотр видеороликов, видеофильмов о пагубном влиянии наркотических средств и психотропных веществ на организм человека;

     -  распространение памяток  и буклетов антинаркотической направленности.

В 2023  году в  ходе исполнения Плана мероприятий по реализации Стратегии государственной антинаркотической политики Российской Федерации на период до 2030 года на территории Шаблыкинского района  Орловской области проведены следующие мероприятия:

- в образовательных учреждениях и учреждениях дополнительного образования среди обучающихся и их родителей  распространялись буклеты и памятки с информацией по профилактике наркотических средств и психотропных веществ, номерах «телефонов доверия» правоохранительных органов, предоставленные прокуратурой Шаблыкинского района и БУЗ ОО «Шаблыкинская ЦРБ»;
- на общешкольных родительских собраниях перед родителями или законными представителями  выступал врач-нарколог БУЗ ОО «Шаблыкинская ЦРБ» по вопросам профилактики наркомании, выявления первых признаков наркопотребления, алгоритма поведения в ситуациях, когда ребенок попробовал наркотик;
- с учащимися 8- 10 классов  образовательных организаций района проводили беседы сотрудники правоохранительных органов  Шаблыкинского района по освещению правовых аспектов употребления и распространения наркотиков;
- в пришкольных оздоровительных лагерях среди обучающихся проведены мероприятия,  направленные на развитие личности гражданина, способного противостоять вредным привычкам, формирование здорового образа жизни, по профилактике  преступлений и правонарушений. Учащиеся школ приняли участие в конкурсах рисунков и плакатов на антинаркотическую тематику, в легкоатлетическом кроссе «Мы – за здоровый образ жизни!»;
- в школах района оформлены информационные стенды, уголки для обучающихся  с информацией по профилактике наркомании;
- в  районе организована работа с обучающимися, состоящими в районной пионерской организации «Орлята», районном отделении патриотического общественного движения «ЮНАРМИЯ»;
- 1 июня 2023  года среди учащихся образовательных организаций района прошел финал военно-спортивной игры «Зарница-2022», ко Дню России в учреждениях дополнительного образования прошел конкурс плакатов и рисунков «Я люблю тебя, Россия!»;
- в вечернее время членами районной антинаркотической комиссии совместно с сотрудниками правоохранительных органов проводятся рейды по местам массового досуга молодежи (дискотеки, парки, скверы, стадионы) с целью выявления употребления  психотропных веществ и алкогольной продукции;
- в октябре 2023  года среди обучающихся образовательных организаций Шаблыкинского района прошло социально-психологическое тестирование на раннее выявление обучающихся образовательных организаций, допускающих немедицинское употребление наркотических средств и психотропных веществ. В СПТ приняли участие 5  образовательных организаций района, с охватом 100% обучающихся;

- 1 декабря 2023  года во всех образовательных организациях района  прошли уроки здоровья, акции, беседы, просмотры видеороликов, приуроченные Всемирному Дню борьбы со СПИДом;
- в 2023  году среди молодежи Шаблыкинского района проведены профилактические антинаркотические мероприятия с участием общественных организаций района «Патриоты Орловщины», «Молодая Гвардия «Единой России», волонтерского движения «Волонтеры Победы» Шаблыкинского района.

- правоохранительными органами района во взаимодействии с главами сельских поселений, работниками наркоконтроля по Орловской области  проводятся мероприятия по выявлению и уничтожению  незаконных посевов и очагов дикорастущих наркосодержащих растений.


В 2024   году  наркоситуация на территории Шаблыкинского района Орловской области  останется на прежнем уровне, не увеличится преступлений и правонарушений, связанных с незаконным оборотом наркотиков, уменьшится количество, состоящих на учете  в БУЗ ОО «Шаблыкинская ЦРБ».  

Предложения по оздоровлению наркоситуации на территории Шаблыкинского района Орловской области – среди населения, а особенно среди подростков и молодежи,   проводить  большую разъяснительную профилактическую работу  компетентными  органами  в данном направлении.
