ПАМЯТКА

«Алгоритм действий при выявлении  надписей, содержащих рекламу распространения или потребления наркотических средств, психотропных веществ или их аналогов  на зданиях, сооружениях, жилых домах»

(памятка разработана для руководителей учреждений (организаций), предприятий, объектов торговли и иных  форм  собственности)

При обнаружении надписи, которая содержит информацию о распространении психоактивного или наркотического вещества (это может быть сленговое название наркотического средства или психотропного вещества) с указанием номера телефона на зданиях, сооружениях, жилых домах  НЕОБХОДИМО: 

Проинформировать:

- оперативного дежурного ПП (Шаблыкинский) МО МВД России «Сосковское» по  тел.: 8(48644) 2-15-95;

- аппарат Антинаркотической комиссии Шаблыкинского района Орловской области  по тел.: 8 (48644)  2-13-79  (в рабочие дни с 09.00 до 18.00);

- Управление по контролю за оборотом  наркотиков УМВД России по Орловской области по тел. 8(4862) 40-22-24
по следующей форме: 

«(Называется Ф.И.О.) При обходе (контроле) подведомственной территории выявлена надпись с признаками предложения приобретения наркотиков на стене многоквартирного дома (иного объекта) по адресу: ул. Маяковского, д. 54, со стороны …. (уточняется место)». 
По возможности сделать снимок надписи и выслать на электронный адрес аппарата Антинаркотической комиссии Шаблыкинского района Орловской области  (shablr@adm.orel.ru) для дальнейшего обращения в правоохранительные органы. В кратчайшие сроки принять меры по устранению (удалению) данной надписи. В случае выявления стеновой надписи пронаркотического содержания на здании муниципального учреждения сотрудниками правоохранительных органов или поступления такой информации в правоохранительные органы, в адрес муниципального учреждения направляется предписание о принятии мер по устранению обстоятельств, способствующих совершению преступления (других нарушений закона), об удалении информации о распространении психоактивных веществ. 
Проинформировать аппарат Антинаркотической комиссии  Шаблыкинского района Орловской области о принятых мерах в течение 5 календарных дней 8 (48644) 2 - 13-79  или e-mail: shablr@adm.orel.ru. Выслать на e-mail: shablr@adm.orel.ru  фото удалённой (закрашенной) надписи. 
Уважаемые граждане Шаблыкинского  района!
Проявите гражданскую позицию! ПОМНИТЕ, что удалённая ВАМИ САМОСТОЯТЕЛЬНО надпись спасает человеческую жизнь!
