Отчет

Главы Навлинского сельского поселения за 2021 год
Цель сегодняшней встречи – подведение итогов деятельности администрации Навлинского сельского поселения за 2021 год и перспективах развития на 2022 год. Такие встречи проводятся ежегодно в соответствии с требованиями федерального закона от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» и Уставом Навлинского сельского поселения.

 Основные вопросы, которые всегда затрагивались в отчетах администрации за прошедший период — это исполнение бюджета по доходам и расходам, исполнение полномочий по решению вопросов местного значения.

Главным направлением деятельности администрации являлось обеспечение жизнедеятельности селян, что включает в себя, прежде всего содержание социально-культурной сферы, исполнение наказов избирателей, благоустройство улиц, дорог, работа по предупреждению и ликвидации последствий чрезвычайных ситуаций, обеспечение первичных мер пожарной безопасности и многое другое.

 Результаты обсуждения по тому или иному вопросу принимаются на публичных слушаниях и утверждаются соответствующими Решениями Совета депутатов. 

 Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается вся информация и нормативные документы. Сайт администрации всегда поддерживается в актуальном состоянии.

 На ежегодных отчетах перед населением о работе администрации поселения мы с Вами оцениваем достигнутые результаты, выявляем существующие проблемы и определяем основные задачи и направления нашей деятельности на предстоящий период. 
Представляя свой отчет о работе администрации Навлинского сельского поселения за 2021 год постараюсь отразить основные моменты в деятельности администрации за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.

 Главными задачами в работе администрации остается исполнение полномочий в соответствии со 131 Федеральным Законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ», Уставом поселения и другими Федеральными и областными правовыми актами. 

 Это прежде всего: 

 - исполнение бюджета поселения; 

 -обеспечение бесперебойной работы учреждений образования, здравоохранения, культуры, спорта; 

 -благоустройство территорий населенного пункта, развитие инфраструктуры, обеспечение жизнедеятельности поселения; 

 -взаимодействие с организациями всех форм собственности с целью укрепления и развития экономики поселения; 

Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 

 -соблюдение законов; 

 -наделение государственными полномочиями; 

 -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России; 

В рамках нормотворческой деятельности за отчетный период издано 84 постановления, 44 распоряжений, проведено 6 заседаний сессий, на которых принято 36 решений по ряду важных вопросов в том числе: 

 -установление земельного налога;

 -внесение изменений в Устав Навлинского сельского поселения;

 -внесение изменений в реестр муниципального имущества;

 -внесение изменений в местные нормативы градостроительного проектирования;

 -принятие правил благоустройства поселения; 

 -принятие бюджета на 2022 год и другое. 

 Проекты решений и постановлений направляются в прокуратуру района и находятся под постоянным контролем правового управления Орловской области. 

 В администрацию Навлинского сельского за 2021 год всего поступило 441 обращение, из них письменных – 76, устных - 364.

На 1 января 2022 года численность населения Навлинского сельского поселения на составляет 597 человек, в том числе: мужчин – 276 чел., женщин – 321 чел.

В соответствии с Уставом сельского поселения, а также исходя из того, что решение вопросов местного значения является главным предназначением органов местного самоуправления, представляю вашему вниманию отчет о работе в 2021 году.

Сразу же хочу отметить, что предложенные к докладу результаты являются плодом совместной работы как органов местного самоуправления поселения, так и депутатского корпуса района и поселения на местах, администрации района, учреждений и организаций районного и областного подчинения, социально активных жителей нашего поселения. 
В течение всего, далеко не простого года, работа велась не только над решением вопросов местного значения, не только в рамках полномочий, переданных на уровень поселения, как государством, так и от вышестоящих уровней власти, но и с теми задачами, которые ставит перед властью время и вышестоящее руководство.

Одной из основных задач поселения является работа с населением, прием, рассмотрение обращений граждан.
Указанные полномочия осуществляются в соответствии с федеральным и региональным законодательством, регламентами Навлинского сельского поселения. Все обращения, поступившие в 2021 году, рассмотрены по существу и на них даны ответы, либо направлены в адрес организаций в соответствии с их компетенцией. Просроченных или оставшихся без ответа обращений не имеется.

Всего, как я уже упоминал, официально зарегистрировано обращений граждан 441, из них 76 письменных. Коллективных обращений - 1.

На самом деле обращений существенно больше, так как невозможно зарегистрировать каждый вопрос с которым наши жители могут обратиться в любом месте и любым способом.
Основные причины обращений:

-
выдачи правоподтверждающей документации, 

-
транспортного обслуживания поселения, 

-
вопросы благоустройства, 

-
содержания и ремонта улиц и дорог, 

-
освещения, 

-
за получением разъяснений о порядке обращения в организации и службы района и области,

-
правила содержания скота и птицы, 

-
приватизация земельных участков,

-
обеспечение законности и охраны правопорядка,

-
оформление права собственности на домовладение и постановка на государственный кадастровый учёт земельных участков.

-
и т.д. 

 Заявителям даны ответы и разъяснения по предмету обращений, осуществлялся выезд комиссий (о потраве с/х растений, об установлении факта проживания, об обследовании жилого помещения). На основании обращений подготовлены изменения в решения сессий Навлинского сельского совета, в постановления администрации поселения.  Постоянно проводится разъяснительная работа, регулярно проводится личный прием граждан. Основными причинами обращения и сейчас остаются вопросы: по уличному освещению, по ремонту дорог, получению свидетельства на недвижимое имущество, по уборке снега.

Проведено 8 собраний граждан по вопросам пожарной бесопасности, благоустройства, ЖКХ.

Проведено 4 заседания совета общественности, создавались выездные комиссии по обращениям граждан.

Своевременно составлялись и составляются отчеты по составу и численности населения, по объектам капитального строительства, по личным подсобным хозяйствам, Нормативно-правовой деятельности, ежемесячному приему граждан, статистическим показателям, в ФИАС и т.д.
Регулярно и своевременно удовлетворяются запросы и предоставляются сведения различного характера в полицию, следственные и надзорные органы, ЦСОН, БТИ, пожарную часть, отделы и структуры администрации района. Ведется противопожарный инструктаж населения, отчеты о котором еженедельно предоставляются в отделение ОНД и ПР по Сосковскому и Шаблыкинскому району (пожарную инспекцию).
В течение 2021 года профилактика и ограничение распространения новой кароновирусной инфекции КОВИД-19 находилась на переднем плане работы поселения со своими гражданами, с этой целью проводилась работа по пропаганде прививочной компании среди жителей поселения, особенно с группой риска – старше 65 лет. Оказывалась помощь транспортам людям с ограниченной подвижностью для прибытия на ФАП с целью вакцинации.
Осуществлялся подворный обход с целью информирования и учета граждан, находящихся в группе риска по заболеванию и распространению кароновирусной инфекции, изготавливались и распространялись памятки соответствующего содержания. Организован учет и продолжается ежедневная отправка отчетов о прибывающих из других регионов на территорию поселения гражданах. Совместно с фельдшерами ФАПов ведется мониторинг лиц с признаками острых респираторных заболеваний, принимаются решения по их обследованию и в случае необходимости – вызова неотложной помощи с целью госпитализации.

Несмотря на сложную инфекционную ситуацию, тем не менее, как по обращениям граждан, так и без таковых, в своей ежедневной деятельности администрацией поселения уделялось не меньшее внимание таким вопросам как: благоустройство сельских территорий, решение проблем в сфере ЖКХ, формирование нормативно-правовой базы поселения, материальное обеспечение учреждений культуры, организации исполнения отдельных муниципальных и государственных полномочий, в том числе в части ведения военного учета военнообязанных граждан и нотариальных действий.

Социальные и иные вопросы

В течение прошедшего года социальные и иные вопросы местного значения решались в соответствии с принятым бюджетом на 2021 год. 

В части укрепления доходной базы бюджета поселения администрацией предпринимались следующие меры:

Поводилась ревизия земельных участков с целью актуализации налоговой базы;

Уточнялась и вносилась на федеральный сайт адресная информация;

Велась тесная работа с налоговой службой по сбору информации по недоимкам по налогам и принуждению злостных неплательщиком к уплате налогов;

С целью выявления возможных неучтенных налоговых поступлений и увеличению налоговой базы проводилась и постоянно ведётся работа по сверке налогооблагаемой базы по местным налогам с налоговой службой;

Проводились следующие мероприятия социальной направленности:
Дополнялись и дооборудовались детские площадки, планируются к приобретению детские спортивные комплексы в основные населенные пункты поселения, оказывалась помощь транспортом жителям поселения по их доставке в лечебные учреждения района и области, посещались с целью уточнения необходимой поддержки семьи социального риска, малообеспеченные граждане.
Куплены и вручены подарки на Новый год детям, не посещающим учреждения образования и дошкольного воспитания на сумму 1,7 тыс руб;

На 9 мая приобретались и возлагались венки к братским могилам и памятным знакам (отнесены к благоустройству 4,3 т.р.);
Вопросы культуры, библиотечного обслуживания населения

Всего: 105,7 тыс руб, из них:

Электроэнергия 2,5
Клубы работали в удаленном режиме, большое внимание уделялось патриотическому воспитанию, гражданско – правовому просвещению, пропаганде краеведческой литературы, экологическому просвещению, пропаганде здорового образа жизни.
Вопросы благоустройства

Всего 15,3 тыс руб, из них:

Изготовление перил на мостик по ул. Центральная д.23 – 2,2 т.р.
Благоустройство территорий администрации, окашивание  6,7 тыс руб;

Оплата уличных светильников в пос. Лесничество, с. Навля и с. Юшково 4,1 тыс туб.

Борьба с сорняками (покупка гербицидов) – 1,0 т.р.
В период двухмесячника, в преддверии августовских праздников были организованы субботники по уборке территорий с участием жителей сел и деревень. 
Начиная разговор о благоустройстве нашего поселения в истекшем году, хочется сказать спасибо всем жителям, работникам предприятий и организаций, которые приняли активное участие в благоустройстве села.        

Жителями  населенных пунктов  регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий. 

Особо остро стоит вопрос сбора и вывоза мусора. На протяжении 2021 года велась активная борьба с несанкционированными стихийными свалками. Работниками администрации устанавливались запрещающие знаки, граждан вывозивших мусор на несанкционированные свалки приходилось заставлять убирать мусор за собой.

29 декабря 2016 года вступил в силу Федеральный закон № 486-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», предусматривающий поэтапный запуск новой системы регулирования в области обращения с ТКО.

Сбор, транспортирование, обработку, утилизацию, обезвреживание и захоронение таких отходов будут обеспечивать региональные операторы в соответствии с территориальной схемой и региональной программой обращения с отходами.
Вы можете видеть реализацию этого закона в виде необслуженных, заваленных мусором контейнерных площадок.

Благоустройство - это прежде всего чистота и порядок на наших улицах, выгонах и проезжих местах. Неприятно наблюдать ту картину, когда постепенно захламляются  овраги, лесополосы, мусор на автобусной остановке и в местах сбора молодежи. Порой зарастают сорняком и кленом личные подсобные участки из-за бездействия самих собственников
Содержание мест захоронения
В весенне-летне-осенний период работниками администрации и жителями сел  проводилась уборка территорий мест захоронений. В связи с карантинными мероприятиями проводимыми как в районе так и в области субботники на территориях захоронений не проводились.

Жилищно-коммунальное хозяйство

За прошедший год и начало этого года аварийные ситуации на наружных сетях водоснабжения и водоподачи потребовали непосредственного участия администрации сельского поселения в привлечении граждан к их ремонту, и люди откликаются, достигается договоренность по оплате, регулярно получают оплату люди, обслуживающие водонапорные башни.

Дорожная деятельность
Всего – 724,8т.р.

Разработка проектно-сметной документации

24,0 т.р.

Экспертиза





10,0 т.р.

Щебенение с. Юшково и с. Муравельник


575,3 т.р.

Выравнивание дорожного полотна по ул. Центральная

в низине между домами №22 и №23.


4,5 т.р.

Скашивание травы с полос отвода улиц


76,7 т.р.

Очистка снега 





34,3 т.р.
Восстановление и ремонт дорог происходят по утвержденному плану и в случаях крайней необходимости. Мы с вами должны понимать, что одновременно и сразу не предоставляется возможным выполнить ремонт дорог всех улиц сельского поселения. Надо бережнее относиться к тому, что имеем, проявлять больше самоорганизации и сознательности при эксплуатации дорог.
Нормотворческая деятельность

На протяжении 2021 года проводилась ежедневная работа по подготовке проектов нормативных правовых актов сельского поселения. Проводилась корректировка принятых решений, обусловленная изменениями федерального и регионального законодательства.

В обеспечение перечисленного:
В 2021 году проведено 6 заседания Совета народных депутатов сельского поселения, где рассмотрено 25 вопросов.

На протяжении 2021 года издано 28 постановлений по вопросам местного значения, в том числе, в связи с подписанием нормативных правовых актов, принятых Советом депутатов сельского поселения.

Издано 23 распоряжения по вопросам организации деятельности администрации сельского поселения.
Рассмотрены и удовлетворены 12 представлений и протестов, 1 информация прокуратуры Шаблыкинского района, связанные с изменениями федерального и регионального законодательства.

Публичные слушания

В соответствии с Федеральным законом № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления» на публичных слушаниях рассмотрены изменения в Устав Навлинского сельского поселения.
Исполнение отдельных государственных полномочий, в части ведения военного учета военнообязанных граждан

Работник по первичному воинскому учету граждан в соответствии с Положением «О воинском учете», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации, выполняют в полном объеме возложенные на него функции в т.ч. составление годового и месячных планов, отчетов и донесений в военный комиссариат, осуществляется постановка на воинский учет, контроль за своевременностью постановки на учет граждан пребывающих в запасе, граждан подлежащих призыву в Российскую Армию, приписка к призывному участку и т.д. Проводится работа совместно с паспортной службой, пунктом полиции, руководителями организаций и учреждений по месту жительства.

Штатная численность сотрудников администрации, осуществляющих работу по указанному направлению, составляет 1 человек. 

Нотариальная деятельность

Доверенностей 5
Пожарная безопасность и ликвидация ЧС
Всего: 3,9 тыс руб, из них:

Обучение в ВДПО 2,2 тыс руб;

Обучение охраны труда 1,5 т.р.
Вместе с тем, еще много проблем требуют решения. 

Это и движение маршрутного транспорта по территории поселения, реконструкция памятника на братской могиле в с. Навля и в с. Муравельник, так же нельзя оставлять без внимания и урегулирование вопросов водоснабжения, вывоза мусора, благоустройства и т.д.
                  Уважаемые жители Навлинского сельского поселения!

Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 

Приоритетные направления на 2022 год: 

1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.

2. Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению и поддержанию порядка на территории поселения в целом.

3. Продолжить разъяснительную работу среди жителей поселения, и в первую очередь среди молодежи, по профилактике алкоголизма и наркомании.

4. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.

5. Увеличить количество жителей, занимающихся физической культурой и спортом, особенно подростков и молодежи.

6. Продолжить работу по вовлечению молодежи в социально полезную деятельность.

7. Создать условия для комфортного проживания граждан поселения и дальнейшего социально-экономического развития нашей территории. Сделать так, чтобы каждый житель поселения мог получить необходимую помощь по обеспечению повседневных потребностей, пробудить инициативу населения в обустройстве своего места жительства, ведь именно от этого зависит качество жизни. 

Может не обо всех направлениях  работы администрации я сегодня упомянул в своем докладе, но постарался осветить наиболее значимые.

Хочу с уверенностью сказать , что все эти достижения администрации в совокупности с совместными усилиями  депутатов всех уровней власти,  Главы района, руководителей учреждений , расположенных как на территории поселения, так и в районе, неравнодушных людей позволяют нашему сельскому поселению достойно выглядеть на уровне других поселений района.

Также выражаю слова благодарности гражданам, которые оказывают содействие и помощь в проведении праздничных мероприятий, депутатскому корпусу сельского поселения, который активно участвует в решении важнейших вопросов поселения.

Вам, уважаемые односельчане, большое спасибо за внимание, поддержку, которую вы оказываете Администрации сельского поселения в решении многих проблем. Желаю всем вам крепкого здоровья, мира в семьях и на земле, стабильности, уверенности в завтрашнем дне, взаимопонимания, удачи и всего самого доброго!

                                         Спасибо за внимание.

