Отчёт                                                                                                                                       главы  администрации Косулического сельского поселения                       о результатах своей деятельности и деятельности администрации сельского поселения за 2021 год, перспективах развития на 2022 год

Добрый день, уважаемые коллеги, жители поселения!
Предлагаю Вам отчет о проделанной работе главы администрации Косулического сельского поселения за 2021 год, в котором постараюсь отразить деятельность администрации, обозначить проблемные вопросы и пути их решения. В связи с ограничительными мероприятиями, связанными с распространением новой коронавирусной инфекции, форма взаимодействия с общественностью обрела другие формы, но на мой взгляд не стала менее эффективной. Данным докладом хочу довести до населения стратегию жизнедеятельности поселения на текущий год.
Главными задачами в работе администрации сельского поселения остаются исполнение полномочий в соответствии со ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в РФ» № 131-ФЗ, Уставом поселения и другими федеральными и областными правовыми актами. Это, прежде всего:
- исполнение бюджета сельского поселения;
-благоустройство территории населенных пунктов, обеспечение жизнедеятельности поселения;
- выявление проблем и вопросов поселения путем проведения сходов граждан,встреч с депутатами Собрания депутатов Косулического сельского поселения для решения вопросов жизнедеятельности населенных пунктов поселения. 
Правовой основой деятельности органа местного самоуправления является: 
 -соблюдение законов; 
 -наделение государственными полномочиями; -обязательное выполнение Указов и распоряжений Президента РФ, Федеральных законов и других нормативных актов Правительства России и правительства Орловской области.
Прозрачность работы администрации, в соответствии с требованиями законодательства, отражается на официальном сайте поселения, где размещается информация и нормативные документы.Представляя свой отчет о работе администрации Косулического сельского поселения за 2021 год,  постараюсь отразить основные моменты  в деятельности администрации  за прошедший год, обозначить существующие проблемные вопросы и пути их решения.
В состав Косулического сельского поселения входят 6населенных пунктов. Численность населения составляет 352 человека – это постоянно проживающие и зарегистрированные жители нашего поселения                               на 01.01.2022 года. Ежегодно уменьшается количество населения.
Демографическая ситуация за 2021 год такова:                                                                             - родилось –1человек                                                                                                            - умерло - 13 человек.                                                                                                Население стареет. Молодежи все меньше остается  в селах. 
Население занимается ведением личного подсобного хозяйства (очень мало, но имеются КРС, овцы, козы, кролики, птица). Важным моментом в работе администрации является работа с обращениями граждан. В 2021 году рассмотрено 201 обращение. Из них –11письменных. Это обращения                        о присвоении адреса объектам недвижимости, о потраве посевов и другие. Поступило  устных обращений - 190. В администрацию поселения жители обращаются за разъяснением волнующих их вопросов, таких как: выдача справок и выписок по различным вопросам: о наличии личного подсобного хозяйства, о месте проживания, состояние дорог в поселении, благоустройство дворовых территорий, устранение прорывов  водопровода, очистка дорог от снега, доставка баллонов с газом, ремонт мостика, правила содержания скота и птицы, освещение. Основными причинами обращения и сейчас остаются вопросы: по уличному освещению, по ремонту дорог.                За 2021 год гражданам  выдано 138 справок. Наибольший удельный вес занимают адресные справки на земельные участки и домовладение, справки о ведении ЛПХ, в ПФР, МФЦ,  справки  в соцзащиту для получения льгот гражданам, по  запросам  правоохранительных органов, судебных приставов и других заинтересованных ведомств  и выписки из похозяйственных книг. Одной из главных задач при организации работы с обращениями граждан является принятие мер по недопущению фактов нарушения сроков рассмотрения обращений, усиление требовательности к исполнителям и ответственность всех должностных лиц за соблюдением порядка рассмотрения обращений и подготовки ответов. Поступившие                                  в администрацию поселения письма, обращения и заявления граждан регистрируются специалистом и направляются на рассмотрение главе.Отказов не было. Также в 2021 году было заверено 3 доверенности.
За  2021год администрацией Косулического сельского поселения было принято 34 - постановления, 11 распоряжений по личному составу,  43распоряжения по основной деятельности. Обеспечивалась законотворческая деятельность депутатов сельского Совета. Ведущими специалистами  разрабатывались проекты нормативно- правовых актов, которые предлагались  депутатам  на утверждение. На заседаниях  сельского Совета народных депутатов, принято 24 решения. 
Проекты решений и постановлений направляются  в прокуратуру и находятся под постоянным контролем правового управления Орловской области. 
Администрацией проводилась работа с жителями по профилактике                       и ограничению распространения новой кароновирусной инфекции COVID-19, с этой целью проводилась работа по пропаганде прививочной компании среди жителей поселения. Совместно с фельдшерами ФАПов ведется мониторинг лиц с признаками острых респираторных заболеваний, принимаются решения по их обследованию.
Ведется исполнение отдельных государственных полномочий в части ведения воинского учета в соответствии с требованиями закона РФ «О воинской обязанности и военной службе». Всего на первичном воинском учете состоит 10 граждан, подлежащих первоначальной постановке на воинский учет, 1 офицер запаса, 75 прапорщиков, мичманов, сержантов, старшин, солдат и матросов запаса.  Из них на общем воинском учете 73 человека 2 на спецучете. 2 человека служат в рядах Российской армии.

В 2021 году нам удалось решить вопрос о замене 400 метров водопровода                   в д. Новоселки. Установили  автоматику на насос. Конечно, проблем                          с водопроводом  много. Часто приходится латать трубы.
Вдоль дорог вырастают деревья в населенных пунктах. Ежегодно стараемся решать  этот вопрос, но порой не все получается,  как хотелось бы.
Производили обкашивание обочин дорог от сорной растительности, грейдирование дорог. 
Ведется постоянная работа по беспривязному содержанию собак.
В зимнее время производится расчистка дорог от снега.
В прошедшем году  защебенили часть дороги в с. Петрушково                                        по ул. Семеновская (300м). В этом году планируем закончить данный объект. 
В д. Косуличи защебенили  спуск с  основной дороги на  ул. Колхозная.
В весеннее время в период с начала апреля  и по конец мая наводили порядок на гражданских кладбищах: выпиливали деревья, вывозили мусор, венки, завезли песок. 
В 2000 году в д. Косуличи построена детская площадка. В прошлом году для более взрослых детей установлен турник.  Закуплены мячи, волейбольная сетка.
Через реку от д. Косуличи к д. Яблочково отремонтирован мостик. Хочется сказать спасибо  жителям, работникам администрации, которые приняли участие в благоустройстве поселения. Жителями  населенных пунктов регулярно проводилась очистка от бытового и растительного мусора придомовых территорий.
Постоянно проводится работа по благоустройству Братского  захоронения              в д. Косуличи. Весной высаживаем цветы, в летний период производим обкос.
В сельском поселении, в рамка мероприятий, направленных на снижение возможных последствий, а так же минимизацию рисков гибели людей                      в результате возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, регулярно проводится работа по информированию граждан о действиях при возникновении ЧС путём размещения всей необходимой информации на информационных щитах на территории поселения, а так же информация доводится до граждан в устной форме          в индивидуальной беседе.
С целью недопущения возникновения возгораний сухой растительности, а так же в рамках межведомственного сотрудничества совместно с пожарной частью Шаблыкинского района ведётся работа по обследованию территории поселения на предмет возникновения очагов возгорания сухой растительности.
Начиная с весны и до осени, проводится работа по  скашиванию сорной растительности. В зимний период происходит очистка населенных пунктов от снега. Уборка снега в поселении производится по мере необходимости. Обращаюсь ко всем жителям быть терпимее в дни снегопадов, снегоочистительная техника одновременно не может работать на всех дорогах поселения одновременно, но без внимания не остается ни один населенный пункт.Главным финансовым инструментом для достижения стабильности социально-экономического развития поселения и показателей эффективности, безусловно, служит бюджет.
Первой и основной составляющей развития поселения является обеспеченность финансами, для этого ежегодно формируется бюджет поселения. Формирование проводится в соответствии с Положением о бюджетном процессе поселения и Бюджетным кодексом. Бюджет утверждается решением Косулического сельского Совета народных депутатов. На 2021 год бюджет поселения был утвержден решением Совета народных депутатов поселения от 29.12.2020 г. №75. По итогам исполнения бюджета за 2021 год получены доходы в объеме 3 223,4 т.руб, из которых     86%   процентов составили налоговые и неналоговые доходы поступления.
Источниками собственных доходов явились:                                               Налоговые и неналоговые доходы –2 969,8 т. руб., из них:                                            налог на доходы  физических лиц – 46,1 т.р.,  налоги на имущество – 2 038,7 т. руб.                       Налогоплательщиками в 2021 году были Брянская мясная компания,   ООО «Сушпродукты», ООО «Грант»,  ООО «Мираторг Курск»),    доходы от продажи зем. участков – 612,4 т. руб., прочие неналоговые доходы – 175,6 т. руб., госпошлина за нотариальные действия – 1,2т.руб.                                                                                            Безвозмездные поступления – 349,5т.руб. ( дотации бюджета – 221,0т.р.)                                                                                    Субвенция на первичный  воинский  учет – 50,6 т.руб.                                                Иные межбюджетные  трансферты  – 77,9 т.р.
  Расходы бюджета составили—2 969,8 тыс.руб
Основными направлениями традиционно являются расходы по обеспечению деятельности аппарата администрации, содержанию муниципального учреждения культуры, обеспечение питьевой водой для нужд населения, ремонт и содержание дорог (по соглашению с Администрацией района), благоустройству территории поселения, обеспечению пожарной безопасности, и ряду других направлений в рамках полномочий, законодательно закрепленных за администрациями сельских поселений.
- Социальное обеспечение –12,9 т.руб. (пенсия муниципальным служащим – Белошапкина Л.В.)
- Водоснабжение  -  618,5т.руб.
Из них: -Договора с МУП «ЖКХ»,ГПХ, - оплата труда по ремонту водопровода, обслуживанию в/н башен,квитанции строгой отчетности, детали на ремонт водопровода (сгоны, муфты, фланцевые соединения, седелки, техпластина, болты, гайки, колено зажимное, уголки и т.д., датчик движения, манометр),  расходы на электроэнергию.
- По пожарной безопасности – 11,3т. руб.
- Договора с ВДПО (проверка техн. состояния вентиляционных и дымовых каналов, обучение по пож. минимуму),договор с  ООО «Наша Родина»-техническое обслуживание п/с.
-Газовое хозяйство   -  25,5 т. руб. ( Договор с ООО «Газпром межрегионгаз Орел» (техническое обслуживание газопроводов  и газового оборудования, поставка  газа), Договор с ООО Учебный центр»(обучение оператора), Договор с ФБУ «Тульский ЦСМ»  (поверка газоанализатора)
- Взаимоотношения с прессой -12,6т.руб ( Договора с редакцией  газеты «Шаблыкинский вестник», «Орловская правда»  (поздравления населения  с праздниками, соболезнования), публикации в газете)
- Оплата за проезд, членские взносы –1,2 т. руб.                                                                         - Командировочные расходы, членские взносы)
- Затраты на Интернет, программа отправки электронной отчетности,  расходы на услуги связи –25,5 т.р.
-Канцтовары, хозтовары– 9,6 т.руб.
(покупка картриджей,  бумаги, файлов, степлера,  моющие средства, лампочки, спрей-жидкость д/рук, перчатки хоз, белизна, краска, гвозди и т.д.) 
- Покупка конвертов, отправка заказных писем –2,2т.руб.                                               -  Расход на ГСМ–8,9 т. руб.
- Работы по благоустройству:  129,1т. руб.   Договор с ГУП ОО «Дорожная служба» (покос сорной растительности, очистка от снега), –Договора с ИП  Антонов С.А., МУП «Водоканал Шаблыкинского района Орловской обл», Договора ГПХ (спил деревьев, оборудование спортивной площадки, покупка инвентаря ремонт мостика ч/речку, вывоз мусора с гражданских кладбищ, содержание Братского захоронения, приобретены инвентарь для проведенияработ в рамках экологического месячника и субботника, покупка масла, лески, свечи зажигания для триммера, покупка бензотриммера).                                                                                                                     Проведено мероприятие «Обеспечение государственных гарантий вобласти содействия занятости населения и социальной поддержки населения» -7,6 т.р.     Проведение выборов– 18,0т.руб.
[bookmark: _GoBack]Уважаемые жители Косулического сельского поселения!
Несмотря на ряд решенных вопросов, важными проблемами остаются дальнейшее развитие и благоустройство поселения. 
Приоритетные направления на 2022 год: 
1. Провести дальнейшую работу по максимальному привлечению доходов в бюджет поселения.
2. Продолжить работы по благоустройству, уличному освещению, ремонту дорог и поддержанию порядка на территории поселения в целом.
3. Реализовать комплекс мер, направленных на обеспечение противопожарной безопасности населения.
В заключении хочу выразить благодарность  нашим депутатам, жителям за участие в жизни поселения. Убеждена, что совместно мы сможем реализовать намеченные планы. Если каждый из нас будет вносить свой посильный вклад в развитие поселения, то всем нам станет жить лучше и комфортнее. При взаимодействии и работать легче.
Слова благодарности хочу выразить областному и районному руководству, депутатам областного Совета народных депутатов, руководителям организаций, депутатам сельского поселения  за поддержку и помощь в решении проблем нашего поселения.
Желаю всем Вам крепкого здоровья, простого человеческого счастья. 

                                         Спасибо за внимание.



