Кто несет ответственность за вред, причиненный несовершеннолетнему в образовательном учреждении?
 Текст
 Поделиться
В компетенцию каждой образовательной организации входит создание условий для охраны и укрепления здоровья всех обучающихся в ней лиц, поскольку указанная обязанность возложена на учреждение законодательством об образовании. Каждая образовательная организация в обязательном порядке должна создавать безопасные условия для обучения и соответствующего воспитания обучающихся в ней лиц в соответствии с установленными нормами законов, обеспечивающими жизнь и здоровье.
Создавая условия для охраны здоровья обучающихся, образовательные организации обеспечивают, например, разбор и учет несчастных случаев, произошедших с обучающимися во время нахождения в учреждении, а также текущий контроль за состоянием здоровья обучающихся.
В само понятие охраны здоровья обучающихся включается обеспечение их безопасности во время пребывания в учреждении, осуществляющем образовательную деятельность.
В статье 1073 Гражданского кодекса Российской Федерации указано, что, если малолетнему причинен вред в период, когда он временно находился под надзором образовательной организации, обязанной осуществлять за ним надзор, либо лица, осуществляющего надзор над ним на основании договора, эта организация либо это лицо отвечает за причиненный вред, если не докажет, что вред возник не по их вине при осуществлении надзора.
В анализируемой норме закона речь идет про то, что в случае получения телесных повреждений или иного вреда здоровью несовершеннолетнего, не имеющего собственного заработка, лицо, ответственное за причиненный вред, обязано возместить расходы, которые понесены в результате получения телесных повреждений, в том числе на лечение и восстановление.
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