 Оставление детей без присмотра становится причиной трагедий.

По оперативным данным, с начала осени порядка 30 несовершеннолетних погибли на пожарах. Причина этого – в беспечности взрослых. На днях оставление детей без присмотра стало причиной трагедий сразу в нескольких регионах.

15 октября в Шарыповском районе Красноярского края в огне погибли двое детей, в возрасте одного года и двух лет, еще два ребенка постарше спасены. Четырех детей одних оставила дома 32-летняя мать. Соседи заметили, что горит дом и вызвали пожарных. В настоящее время по факту пожара и гибели детей возбуждено уголовное дело и ведется следствие.

В полдень того же дня ребенок погиб в огне в Плесецком районе Архангельской области. О пожаре в частном доме сообщил очевидец. Огнеборцы прибыли на место через пять минут. К этому времени двухквартирный деревянный дом уже горел открытым пламенем по всей площади. Пятилетнего мальчика, запертого мамой внутри, спасти не удалось.

Ночью 18 октября в селе Синда Нанайского района Хабаровского края погибли сразу 4 ребенка – 2008, 2013, 2017 и 2021 годов рождения. Деревянный дом вспыхнул, когда дети остались одни на считанное время. Из-за позднего обнаружения и сообщения о пожаре весь дом был объят пламенем к прибытию огнеборцев. Жилье сгорело полностью, спасти, к сожалению, уже никого не удалось.

В настоящее время по факту пожаров и гибели детей возбуждены уголовные дела и ведется следствие.

МЧС России призывает граждан соблюдать требования пожарной безопасности в быту. Быть внимательными при использовании обогревательного оборудования, не оставлять их без присмотра. Не доверять растопку печей несовершеннолетним. Нельзя оставлять детей без присмотра одних дома!

В случае обнаружения возгорания незамедлительно сообщайте в пожарную охрану по телефонам – 101 или 112!
