ОТЧЕТ

о реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Навлинского сельского поселения Шаблыкинского муниципального района Орловской области на 2019-2021 годы» за период январь-декабрь 2021 года

В рамках реализации муниципальной программы «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Навлинского сельского поселения Шаблыкинского муниципального района Орловской области на 2019-2021 годы» в 2021 году администрацией Навлинского сельского поселения были проведены следующие мероприятия:

1.
Во исполнение пункта 3.2. «Предоставление консультаций по вопросам ведения предпринимательской деятельности, земельным, имущественным, градостроительным, юридическим вопросам» программы Навлинского сельского поселения «Развитие субъектов малого и среднего предпринимательства на территории Навлинского сельского поселения Шаблыкинского муниципального района Орловской области на 2019-2021 годы» совместно с представителями различных структур проведены консультации, беседы по вопросам применения действующего законодательства, регулирующего деятельность субъектов малого и среднего предпринимательства; 

 - об актуальных требованиях пенсионного законодательства в 2021 году; 

 -об основных причинах неформальной занятости населения;

 - о легализации трудовых отношений; 

 - об административной ответственности за нарушение трудового законодательства; 

- проведены разъяснения среди предпринимателей о требовании противопожарной безопасности при ведении бизнеса;

- проведено разъяснение по противопожарным проверкам организаций, что плановые проверки проводятся не чаще чем 1 раз в три года, а внеплановые - если была жалоба, был пожар, было административное приостановление деятельности;

- проведено разъяснение о соблюдении правил охраны труда и техники безопасности, в том числе присутствие всего пакета необходимых документов (инструкции, журналы вводного и периодического инструктажей).

В связи  с введением ограничительных мер по причине распространения короновирусной инфекции, мероприятия по программе выполнены не в полном объеме.
