В Межрайонной ИФНС России № 8 по Орловской области 18 и 19 сентября проведены Дни открытых дверей, налогоплательщиками задано множество вопросов по особенностям начисления имущественных налогов физических лиц, вот некоторые из них:

Вопрос: Будет ли исчисляться налог на имущество за 2015 год исходя из кадастровой стоимости?

Ответ: Налог на имущество, в соответствии со статьей 399 Налогового Кодекса РФ устанавливается местными органами власти, которые вправе определять налоговые ставки в пределах, установленных законодательством, и особенности определения налоговой базы.

 В Орловской области исчисление налога на имущество за 2015 год будет производиться исходя из инвентаризационной стоимости с учетом коэффициента- диффлятора. Напомним, что на 2015 г. этот коэффициент равен 1,147.

Вопрос: Какие льготы имеет по транспортному налогу ветеранам боевых действий?

Ответ: В соответствии со статьей 3 Закона Орловской области № 289-ОЗ «О транспортном налоге» в редакции от 28.11.2014 года, вступившей в силу с 01.01.2015 года ветераны боевых действий на территории СССР, на территории Российской Федерации и территориях других государств (за исключением инвалидов, указанных в пункте 2 части 2 настоящей статьи) имеют право на льготу в размере 50 %  на одно легковое транспортное средство с мощностью двигателя не более 150 лошадиных сил 

Вопрос: Имеют ли пенсионеры льготу по земельному налогу?

Ответ: В соответствии со статьей 395 Налогового Кодекса определен перечень категорий налогоплательщиков, освобождаемых от уплаты земельного налога. Такая категория налогоплательщиков, как пенсионеры в данный перечень не включены.

Однако муниципальные образования, на основании п. 2 ст. 387 Кодекса, самостоятельно устанавливают налоговые льготы, основания и порядок их применения, включая установление размера не облагаемой налогом суммы для отдельных категорий налогоплательщиков. Уточнить о льготах в Вашем муниципальном образовании вы можете воспользовавшись интернет-сервисом ФНС России «Имущественные налоги, ставки и льготы»

Вопрос: Мне не начислен налог за жилой дом, что сделать?

Ответ: С 01.01.2015 года вступил в силу Федеральный закон № 52-ФЗ от 02.04.2014 «О внесении изменений в части первую и вторую Налогового Кодекса Российской Федерации и отдельные законодательные акты российской федерации», в  соответствии с которым был внесен пункт 2.1 в ст. 23 «Обязанности налогоплательщиков»  в соответствии с которым налогоплательщики - физические лица обязаны сообщать о наличии у них объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств, признаваемых объектами налогообложения по соответствующим налогам, в налоговый орган по месту жительства либо по месту нахождения объектов недвижимого имущества и (или) транспортных средств в случае неполучения налоговых уведомлений и неуплаты налогов в отношении указанных объектов налогообложения за период владения ими. 

Форма по которой может быть подано сообщение утверждена приказом ФНС России от 26.11.2014 № ММВ-7-11/598@.

Сообщение может быть представлено налогоплательщиком в налоговый орган на бумажном носителе лично или через его представителя, направлено по почте заказным письмом.
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