Четверть века на службе государства

Созданная в самом начале 1990-х годов, Федеральная налоговая служба много сделала для становления новой России, помогла ей в сложный период перехода экономики на рыночные основы. Благодаря четкой и слаженной работе сотрудников налоговых органов государство даже в непростые времена выполняло свои социальные обязательства перед гражданами, выплачивало пенсии, пособия, заботилось о развитии здравоохранения и образования, науки и культуры. Сегодня налоговая служба - современная, отлаженная система, отвечающая всем требованиям мировых стандартов. Эффективность работы которой обеспечивается людьми - их профессионализмом, принципиальностью и ответственностью за порученное дело, повседневным напряженным  трудом.

В этот праздничный день выражаю огромную благодарность всем, кто связал свою жизнь с работой в налоговых органах -  сотрудникам своего коллектива за нелегкий, порой незаметный, кропотливый труд, за  огромный объем работы, требующей большого внимания, постоянного повышения квалификации, чуткого отношения к налогоплательщикам, твердости и принципиальности в достижении поставленной цели, за терпение, с которым они выполняют свой служебный долг.  Особую признательность выражаю  ветеранам Службы, стоявшим у истоков ее формирования, их трудом, профессионализмом и компетентностью  заложен надежный фундамент плодотворной и эффективной деятельности налоговой инспекции. 

Поздравляю  с профессиональным праздником «Днем работника налоговых органов Российской Федерации» своих коллег   и желаю крепкого здоровья,  благополучия, стабильности, вдохновения во всех делах и начинаниях, сплоченности в коллективе, бодрости, счастья, любви и внимания близких, 

Пусть  нелегкий труд налоговиков не только наполняет казну государства, но и приносит удовлетворение, благополучие в семьях и уверенности в завтрашнем дне, а этот праздничный день принесёт прекрасное праздничное настроение,  вселит в сердца оптимизм и гордость за нашу профессию!
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