Выберете объект для льгот

С 01.01.2015 года вступил в силу Федеральный закон от 04.10.2014 N 284-ФЗ "О внесении изменений в статьи 12 и 85 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации и признании утратившим силу Закона Российской Федерации "О налогах на имущество физических лиц", в  соответствии с которым в Налоговый кодекс добавлена Глава 32 «Налог на имущество физических лиц».

Основным изменением является предоставление льгот налогоплательщикам. Если категории льготников остались не измененными, как и в Федеральном законе № 2003-1 «О налоге на имущество физических лиц», то налоговая льгота будет предоставляться в отношении следующих объектов недвижимости:

1) квартира или комната;

2) жилой дом;

3) помещение или сооружение;

4) хозяйственное строение или сооружение;

5) гараж или машино-место.

Самое главное изменение заключается в том, что налоговая льгота предоставляется в отношении одного объекта налогообложения каждого вида по выбору налогоплательщика вне зависимости от количества оснований для применения налоговых льгот. 

На основании пункта 7 статьи 407 Налогового кодекса РФ уведомление о выбранных объектах налогообложения, в отношении которых предоставляется налоговая льгота, представляется налогоплательщиком в налоговый орган по своему выбору до 1 ноября года, являющегося налоговым периодом, начиная с которого в отношении указанных объектов применяется налоговая льгота.

Одновременно с этим следует отметить, что лицо, которому ранее уже была предоставлена налоговая льгота в соответствии с Законом Российской Федерации от 9 декабря 1991 года N 2003-1 "О налогах на имущество физических лиц", вправе не представлять в налоговый орган повторно заявление и документы.
Форма по которой может быть подано уведомление о выбранных объектах налогообложения утверждена приказом ФНС России от 13.07.2015 № ММВ-7-11/280@.

Уведомление может быть представлено налогоплательщиком в налоговый орган на бумажном носителе лично или через его представителя, направлено по почте заказным письмом.

