Среди наиболее важных задач налоговой инспекции- 

обучение подрастающего поколения налоговой грамотности.
Налоговые инспектора Межрайонной инспекции ФНС России №8 по Орловской области уверены, что повышать налоговую культуру и налоговую грамотность необходимо со школьной скамьи, воспитывая ответственных налогоплательщиков уже сегодня, поэтому на постоянной основе проводят с  учащимися уроки налоговой грамотности.

В канун профессионального праздника налоговики встретились с учащимися 5-7-ых классов Средних общеобразовательных школ Троснянского и Дмитровского районов.

                В ходе уроков ученики узнали, историю образования межрайонной налоговой инспекции, ее задачи и функции, об этапах становления и развития Государственной налоговой службы Российской Федерации, ее роли в финансовой системе государства. Сотрудники инспекции в доступной форме рассказали о том, что представляют собой налоги, какие налоги в настоящее время взимаются в нашей стране, напомнили  школьникам о правах и обязанностях граждан России в соответствии с налоговым законодательством, рассказали о значении налогов в государственной системе в целом и в каждом отдельном муниципальном образовании. Обучение проходило в игровой форме, дети активно участвовали в конкурсах,  отгадали загадки на экономическую тематику.
В свою очередь ученики задавали  вопросы налоговикам, например, девочка спросила: «если мне бабушка подарила квартиру, я должна платить налог?», инспектор ей объяснил, что налогоплательщиками налога на имущество физических лиц признаются физические лица - собственники имущества, независимо от их возраста, имущественного положения и иных критериев. 

Родители  как законные представители несовершеннолетних детей, имеющих в собственности имущество, подлежащее налогообложению, осуществляют правомочия по управлению данным имуществом, в том числе и исполняют обязанности по уплате налогов.

Мальчишек больше интересовал налог на транспорт, например: Платится ли транспортный налог за велосипед? Налоговый работник ответил, что транспортный налог уплачивается за самоходные транспортные средства, которые имеют мощность и зарегистрированы в установленном порядке в соответствующих органах, например в ГИБДД. Велосипеды к таковым не относятся, поэтому налог на них не начисляется.

Надо ли платить транспортный налог, если машина сломана и на ней давно никто не ездит? В случаи если транспортное средство не снято с регистрационного учета, не значится в угоне и если у собственника нет права на льготу в соответствии с законодательством, транспортный налог за данное транспортное средство будет начисляться, пояснил сотрудник инспекции. 
Особенно интересной школьникам показалась часть уроков, посвященная знакомству с онлайн-сервисами сайта налоговой службы. Ребята были приятно удивлены, что многие вопросы с налоговыми органами можно решить, не вставая из-за компьютера, например, узнать свой ИНН, записаться на прием в инспекцию, рассчитать сумму транспортного налога, следить за ходом камеральной проверки своей декларации и даже заплатить имущественные налоги. Налоговики уверены что сегодняшние школьники это люди того поколения, которое будет общаться с налоговыми органами только через IT сервисы и личный кабинет, 

Подводя итоги урока, выступающие. сказали  школьникам: «Мы не должны забывать о том, что уплата налогов – это конституционная обязанность граждан России. Вам, молодому поколению 21 века жить дальше, за вами будущее нашего государства. И от того насколько ответственно вы будете относиться к уплате налогов, настолько сильной будет наша страна». 

