Не забудьте подать  декларацию!

    С  первых  дней января  стартовала декларационная кампания 2016г.   по доходам  2015 года.  

          Как и в прежние годы, декларационная кампания, в основном, носит социальную направленность.

          Так, в налоговую инспекцию уже поступило   1230 деклараций, из них  340 деклараций по доходам от продажи имущества.

 В основном это декларации, в которых заявлен имущественный налоговый вычет в соответствии со ст. 220 НК РФ. Следует отметить, для того, чтобы получить стандартный, имущественный или социальный налоговые вычеты, декларацию можно представить до конца года.

          Имущественный налоговый вычет при приобретении жилья может быть предоставлен налоговым агентом. Для этого необходимо в налоговой инспекции получить уведомление о подтверждении и права на получение имущественного налогового вычета.

        Отдельные категории налогоплательщиков, такие как:

-индивидуальные предприниматели, 

-нотариусы, адвокаты, другие лица, занимающиеся частной практикой, 

-физические лица по вознаграждениям, полученным не от налоговых агентов, 

-физические лица по суммам, полученным от продажи имущества, 

-физические лица, резиденты РФ по доходам, полученным от источников, находящихся за пределами РФ, 

-физические лица, по доходам, при получении которых не был удержан налог налоговыми агентами, 

-физические лица, получающие выигрыши, выплачиваемые организаторами лотерей и других основанных на риске игр, 

-физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, 

-физические лица, получающие от физических лиц доходы в порядке дарения, за исключением случаев, когда даритель и одаряемый являются членами семьи и (или) близкими родственниками в соответствии с Семейным кодексом РФ 

обязаны подать в 2016 году  налоговую декларацию в налоговый орган по месту своего учета (по месту жительства) по форме с учетом изменений внесенных Приказом ФНС России от 25.11.2015 года N ММВ-7-11/544@ не позднее 04.05.2016г. 

    Налогоплательщикам следует помнить, что несвоевременное представление декларации является нарушением налогового законодательства, за которое предусмотрена ответственность – от 5% до 30% от суммы неуплаченного налога, но не менее 1 000 рублей.

       Инспекция также напоминает, что подать декларацию  о доходах  можно как в центральном офисе по адресу: г. Орел, ул. Герцена, д. 20, так и  через представителей на ТОРМах.

Кроме того пользователи  интерактивного сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» имеют возможностью направлять в налоговый орган через свой «личный кабинет» декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ с приложениями. Налогоплательщику для направления документов в электронной форме в налоговый орган необходимо получить (бесплатно) усиленную неквалифицированную подпись (сервис  «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»/раздел «Профиль Личного кабинета»).
