В налоговые органы – без печати
В соответствии с письмом Федеральной налоговой службы от 05.08.2015г. №БС-4-17/13706@ до внесения соответствующих изменений в приказы Федеральной налоговой службы документы, представляемые (направляемые) в налоговые органы, принимаются от акционерных обществ и обществ с ограниченной ответственностью вне зависимости от наличия (отсутствия) в них печати.
Связано это с тем, что 7 апреля 2015г вступил в силу Федеральный закон от 06.04.2015г. № 82-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части отмены обязательности печати хозяйственных обществ», который был принят во исполнение пункта 3 плана мероприятий («дорожной карты») «Оптимизация процедур регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей», утвержденного распоряжением Правительства РФ от 7 марта 2013г. № 317-р.
Согласно изменениям отменена обязательность печати для акционерных общества и обществ с ограниченной ответственностью. Теперь хозяйственные общества вправе, но не обязаны иметь печать, штампы и бланки со своим наименованием, собственную эмблему, а также зарегистрированный в установленном порядке товарный знак и другие средства индивидуализации. При наличии у хозяйственного общества печати сведения об этом указываются в уставе общества.

