До 1 апреля налоговые агенты должны представить сведения о доходах физических лиц за 2015 год 

С 2016 года налоговые агенты обязаны представлять в налоговые органы справки о доходах физического лица (2-НДФЛ) по новой форме, по этой же форме налоговые агенты обязаны сообщать налогоплательщику и налоговому органу о невозможности удержать налог. Сведения о доходах физических лиц за 2015 и суммах налога, по форме 2-НДФЛ представляются - не позднее 1 апреля. Сообщения о невозможности удержать налог на доходы физических лиц и сумме неудержанного налога за 2015 по форме   2-НДФЛ нужно было представить – не позднее 1 марта. 

Кроме того, для представления сведений по форме 2-НДФЛ утверждены новые справочники кодов доходов и вычетов (Приказ ФНС России от 10.09.2015 №ММВ-7-11/387@).

В новой редакции справочников расширен перечень кодов доходов налогоплательщика, а также значительно скорректирован перечень налоговых вычетов. 
Представлять указанные сведения нужно в инспекцию ФНС по месту учета налогового агента. При этом Федеральным законом N 113-ФЗ установлено, что:

- российские организации, имеющие обособленные подразделения, должны представлять в инспекцию по месту нахождения обособленных подразделений;

- индивидуальные предприниматели, которые состоят на учете по месту осуществления деятельности в связи с применением ЕНВД и (или) патентной системы, в отношении своих работников в инспекцию по месту своего учета в связи с осуществлением указанной деятельности;

- крупнейшие налогоплательщики вправе выбрать: представлять указанные сведения в налоговый орган по месту нахождения обособленного подразделения либо в режиме «одного окна» по месту учета в качестве крупнейшего налогоплательщика. 

В отношении доходов от операций с ценными бумагами и дивидендов по акциям российских организаций, по которым налоговые агенты отражают сведения о доходах в приложении № 2 к налоговой декларации по налогу на прибыль, представить налоговую декларацию за 2015 год необходимо не позднее 28 марта 2016 года. 

В связи с тем, что с 2016 года налоговые агенты будут нести ответственность за представление недостоверных сведений в справках 2-НДФЛ, необходимо корректного заполнять показатели данной отчетности. Размер штрафа предусмотрен ст. 126.1 Налогового Кодекса Российской Федерации и составит 500 рублей за каждый документ, содержащий недостоверные сведения. За непредставление налоговым агентом в срок Справки о доходах физического лица за 2015 год по форме 2-НДФЛ применяется штраф в размере 200 рублей за каждую непредставленную справку. 

