Социальные налоговые вычеты на обучение и лечение можно получить в текущем году
С 1 января 2016 года физические лица имеют право вернуть 13% от потраченных на обучение и лечение денег уже в этом году. Раньше, чтобы подать заявление о праве на вычет, необходимо было дождаться начала следующего года (налогового периода). 

Для получения вычета налогоплательщик должен представить своему работодателю (налоговому агенту) уведомление о подтверждении его права на получение социальных налоговых вычетов. Указанное Уведомление выдается налоговым органом на основании письменного заявления налогоплательщика. Право на получение налогоплательщиком указанных социальных налоговых вычетов должно быть подтверждено налоговым органом в срок, не превышающий 30 календарных дней со дня подачи налогоплательщиком в налоговый орган письменного заявления и документов, подтверждающих право на получение социальных налоговых вычетов, предусмотренных пп. 2, 3 п. 1 ст. 219 НК РФ.
Вычеты на лечение и обучение налоговый агент предоставляет начиная с месяца, когда к нему обратился работник (п. 2 ст. 219 НК РФ).

