	
	
	


Не опоздайте отчитаться по доходам!
Декларационная кампания 2016 года по налогу на доходы физлиц за прошлый год вступила в завершающую стадию. Налоговую декларацию следует представить в налоговый орган по месту жительства не позднее 4 мая 2016 года, так как установленный законодательством срок - 30 апреля - в этом году приходится на выходной день. До указанного срока должны представить декларации те  категории плательщиков,  у которых согласно Налогового Кодекса РФ возникает обязанность представления деклараций, это: индивидуальные предприниматели, частные нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатский кабинет, а также физические лица, получившие доходы, например, от продажи недвижимости или транспортных средств, получившие выигрыши или призы, доходы от сдачи в аренду квартир и т.д.. По состоянию на 15 апреля 2016г вышеуказанной категорией налогоплательщиков, проживающих на территории администрируемых районов   представлено около 200 деклараций, по которым следует уплатить налога в бюджет в сумме 4740 тыс. руб.  

Каждый налогоплательщик должен помнить о своей обязанности уплачивать установленные Законом налоги и представлять декларации в установленные сроки. Обязанность по предоставлению деклараций о доходах указанной категорией налогоплательщиков закреплена в ст. 228 НК РФ. Налогоплательщики, которые еще не исполнили свои обязанности  по представлению налоговых деклараций следует поторопиться до окончания декларационной кампании остались считанные дни. Непредставление налоговой декларации по НДФЛ в установленный срок влечет взыскание штрафа в размере 5% от неуплаченной суммы налога за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30% от указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

 Как и прежде,  уплатить налог в бюджет граждане должны самостоятельно не позднее 15 июля 2016 года, не дожидаясь платежных документов из налоговой инспекции.
Уважаемые налогоплательщики, от своевременности и полноты уплаты налога на доходы физических лиц, прежде всего зависит, благоустройство населенных пунктов где Вы проживаете, выполнение различных социальных программ, так как именно НДФЛ является основным источником формирования регионального и местных бюджетов.
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