	
	
	

	Дени открытых дверей помогли налогоплательщикам
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Во всех налоговых инспекциях 15-16 апреля 2016 года проведена, ставшая традиционной, Всероссийская акция «День открытых дверей», которая  проходила в рамках Декларационной кампании  2016 года  с целью помочь гражданам своевременно продекларировать полученные в 2015 году доходы.  Не стала исключением  и Межрайонная ИФНС  России №8 по Орловской области, центральный офис  инспекции и ТОРМы в Кромском и Хотынецком районах распахнули двери для желающих получить квалифицированную помощь или консультацию налогового инспектора по вопросам заполнения налоговых деклараций о доходах физических лиц. 
 С каждым годом  «Дни открытых дверей» пользуются все большей популярностью,  в эти дни более 520 налогоплательщиков посетили налоговую инспекцию и ТОРМЫ, где проводилась акция, представлено более 400 налоговых деклараций, что на 30% больше чем в прошлом году, кроме того более 450 посетителей, подключились к Интернет - сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», чтобы самостоятельно осуществлять контроль за исчисленными и уплаченными налогами.

Сотрудники налоговых органов информировали  граждан  о налоговом законодательстве и порядке заполнения налоговых деклараций по налогу на доходы физических лиц, в том числе: кому необходимо представить декларацию по налогу на доходы физических лиц (НДФЛ) и в какие сроки, как получить налоговые вычеты на лечение, обучение и приобретение жилья. Наиболее актуальными у налогоплательщиков были вопросы по изменениям вступившим в силу с 2016 года, в частности граждане интересовались нужно ли в текущем году отчитываться за продажу имущества которое было в собственности менее 5 лет, консультанты объяснили, что данная нора распространяется на имущество право собственности на которое возникло после 01.01.2016 года. Также инспектора обращали внимание на то, что с 01.01.2016 года налогоплательщик получил возможность использовать по месту работы право на социальные вычеты по НДФЛ в части средств, потраченных на лечение и обучение. Большой интерес у налогоплательщиков вызвало нововведение, что работодатель вправе предоставить имущественный налоговый вычет работнику с начала календарного года, то есть независимо от того, в каком месяце налогоплательщик представил уведомление от ФНС России и заявление о получении имущественного вычета. При этом работодатель может пересчитать и вернуть НДФЛ, удержанный с доходов, выплаченных работнику с начала года  как излишне удержанный.

   В ходе проведения дней открытых дверей был организован доступ к Интернет-сайту ФНС России для обращения к онлайн-сервисам службы, налоговики знакомили посетителей с электронными сервисами, демонстрировали их возможности. Сотрудники инспекции показали как с помощью сервиса «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» пользователи могут заполнить декларацию 3-НДФЛ в режиме онлайн и направить ее, при наличии электронной подписи, в налоговую инспекцию, рассказали о других преимуществ личного кабинета - получение актуальной информации об объектах собственности, о начисленных и уплаченных налогах, переплатах и задолженности, а также печать налоговых уведомлений и квитанций, оплата налогов в онлайн-режиме, обращение в налоговые органы без личного визита.В Дни открытых дверей каждому желающему помогали, заполнить налоговую декларации по форме 3-НДФЛ с использованием программы «Декларация». В инспекциях также можно было получить информацию о наличии задолженности, подать письменное обращение, взять необходимые бланки и информационные материалы.

Налогоплательщики посетившие в эти дни инспекцию и ТОРМы, где была организована акция  отметили пользу и целесообразность проведения данного мероприятия, а также выражали благодарность  за ее качественную организацию и проведение. 

