налоговый вычет заявить не поздно
Декларационная кампания завершается как и в прошлые годы она носит социальную направленность, так как представление налоговой декларации является не только обязанностью налогоплательщиков, но и их правом. Следует иметь в виду, что на граждан, представляющих декларацию по форме 3-НДФЛ исключительно с целью получения социальных и имущественных налоговых вычетов, установленный срок подачи декларации – 4 мая 2016 года – не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года.
       На основании подпункта 2 пункта 1 статьи 220 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик имеет право на получение  имущественных налоговых вычетов по расходам в связи с приобретением жилья и погашением процентов по займам (кредитам) на эти цели.

На основании пункта 1 статьи 219 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщик имеет право на получение социальных налоговых вычетов связанных с затратами на обучение детей, своим обучением, на лечение, на благотворительность, по договорам негосударственного пенсионного обеспечения и добровольного пенсионного страхования, по уплате дополнительных страховых взносов на накопительную часть трудовой пенсии.

        Налоговые вычеты предоставляются при подаче налогоплательщиком налоговой декларации в налоговые органы по окончании налогового периода, кроме того вычеты могут быть предоставлены налогоплательщику до окончания налогового периода, при обращении с письменным заявлением к работодателю при условии представления ему подтверждения права на получение социальных налоговых вычетов, выданного налоговым органом по определенной форме.

           Напоминаем, что имущественный налоговый  вычет в связи с приобретением жилья предоставляется с года, в котором зарегистрировано право собственности. Указанный налоговый вычет переносится на следующие налоговые периоды  до полного  его использования. Суммы по социальному налоговому вычету на обучение и лечение на следующие налоговые периоды не переносятся. 
