Заключительный  этап  по добровольному декларированию активов и счетов

      Налоговая инспекция напоминает, что срок добровольного декларирования физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках истекает 30 июня 2016 года. Главной целью Федерального закона от 29.12.2015 № 401-ФЗ «О добровольном декларировании физическими лицами активов и счетов (вкладов) в банках и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» является предоставление гражданам РФ возможности легализовать свои доходы, включая выведенные за пределы страны (в том числе с нарушениями законодательства). Декларацию могут подать те физические лица, которые на момент ее подачи являются собственниками имущества, которое находится как за границей, так и в России.  Могут быть задекларированы :

- недвижимость (в частности, земельные участки), транспорт, ценные бумаги, доли участия и паи в уставных и складочных капиталах компаний как российских, так и зарубежных;

- контролируемые иностранные компании (КИК), если декларант является контролирующим лицом, но не владеет акциями, долями, паями в капитале;

- счета и вклады (открытые в банках за пределами РФ), о которых декларант должен был уведомить налоговые органы РФ в соответствии с валютным законодательством;

 Стоимость имущества сообщать не надо. Вместе с тем, на особом листе спецдекларации налогоплательщик вправе сообщить об источнике дохода, который был использован на приобретение имущества и сумме такого дохода. Если с дохода не был уплачен налог в предыдущие годы, и он не был задекларирован в России, то такие действия подлежат амнистированию. 

       Декларацию можно представить непосредственно в ФНС. Но если у декларанта есть постоянное место жительства либо место пребывания в РФ, то он вместо ФНС может подать декларацию соответственно в инспекцию по месту жительства или по месту пребывания.

