	
	
	


Особенности по начислениям имущественных налогов физическим лицам в 2016 году.

Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области информирует налогоплательщиков о том, что перенесен срок уплаты по транспортному, земельному налогам и налогу на имущество по начислениям за 2015 год на 1 декабря 2016 г.

По этой причине массовая рассылка налоговых уведомления на оплату имущественных налогов будет осуществляться в июле – сентябре 2016 года.

Инспекция обращает внимание налогоплательщиков на то, что в соответствии с изменениями в Налоговом Кодексе РФ, внесенными законом от 01.05.2016 года N 130-ФЗ "О внесении изменений в части первую Налогового кодекса Российской Федерации" граждане, имеющие доступ к интернет-порталу «Личный кабинет ФЛ» будут получать налоговые уведомления на уплату имущественных налогов в электронной форме. 

В связи с выше изложенным, у всех плательщиков имеющих доступ на интернет-портал «Личный кабинет ФЛ», будет возможность одними из первых получить свои уведомления на оплату налогов. Также  напоминаем, что при утрате пароля от личного кабинета Вы можете обратиться в любую инспекцию для его восстановления. 
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