	Налоговые декларации с двухмерным штрих-кодом ускорят процесс сдачи отчетности и обработки

	


От того, насколько точно и быстро попадет налоговая и бухгалтерская отчетность в информационную систему налоговых органов зависит качество обслуживания налогоплательщиков.

Неоспоримое преимущество в данном процессе имеет электронное взаимодействие налогоплательщиков с налоговыми органами, в том числе посредством представления налоговой и бухгалтерской отчетности по телекоммуникационным каналам связи (ТКС). Налогоплательщики, не имеющие возможности представления деклараций в электронном виде, то есть представляющие отчетность на бумажном носителе, могут воспользоваться еще одним прогрессивным способом представления отчетности -  технологией двумерного штрих-кодирования.

При использовании данной технологии на каждом листе декларации, представленной на бумаге, на полях проставляется двумерный штрих-код, содержащий в себе всю информацию по этой декларации. Представление таких деклараций уже не требует дополнительного  дублирования их на съемных носителях информации.

Сформировать налоговые декларации с двумерным штрих-кодом организации и индивидуальные предприниматели могут при помощи программы «Налогоплательщик – ЮЛ», физические лица – при помощи программы «Декларация», которые размещены в разделе «Программные средства» Интернет-сайта ФНС России. Данные программы являются бесплатными и к каждой программе прилагается подробная инструкция по ее использованию.

Также для формирования отчетности с двумерным штрих–кодом налогоплательщики могут использовать бухгалтерские программы, обязательно лицензионные, например, «1С», «СБиС++».

Декларации с двумерным штрих – кодом содержат ряд преимуществ перед декларацией, представленной на обычном бумажном носителе, а именно:

· при представлении отчетности налогоплательщик не несет дополнительных финансовых затрат – добавить в декларацию штрих-код позволяют обычные бухгалтерские и налоговые  программы;

· избежание арифметических ошибок при заполнении налоговых деклараций;

· время приема отчетности налоговым инспектором значительно сокращается, так как декларации проверяются только визуально;

· автоматизированный ввод данных исключает человеческий фактор, то есть устраняются ошибки налогового инспектора и осуществляется строгий учет каждого листа документа;

· возможность иметь всегда актуальные формы налоговых деклараций в общем доступе на сайте ФНС России.

Важно отметить, что при подготовке налоговой и бухгалтерской отчетности на бумажных носителях с использованием технологии двумерного штрих – кодирования необходимо соблюдать некоторые требования к печати:

· документ должен печататься только с одной стороны листа, не допускается печать сразу двух страниц на одном листе;

· следует обратить внимание на качество печати. Считывание информации производится специальным сканером и для правильного распознавания им информации печать должна быть четкой и контрастной. Пятна, полосы и размытости от принтера, а также дефекты бумаги в зоне штрих-кода могут привести к неправильному считыванию;

· изменение геометрических размеров печатаемых форм недопустимо;

· нельзя скреплять листы деклараций (расчетов) степлером или подшивать их в скоросшиватель, поскольку это может повредить расположенный вверху блок двумерного штрих-кода.

Просто и удобно – именно так можно сказать о представлении налоговой и бухгалтерской отчетности в налоговую инспекцию по ТКС и на бумажном носителе с двумерным штрих-кодом.
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