Банкротство физического лица -  самая простая и доступная процедура избавления от  долгов.

      С 1 октября 2015 года появилась возможность признавать банкротами граждан – физических лиц. Соответствующие положения включены в Закон о банкротстве Федеральным законом от 29.06.2015 N 154-ФЗ.

       Банкротством называется несостоятельность гражданина платить по долговым обязательствам. Данная процедура позволяет физическим лицам признать свою неспособность осуществлять государственные платежи.

     Для того, чтобы закон  оказался актуальным для Вас, необходимо иметь долг около 500 тысяч рублей, который не выплачивается уже на протяжении 3-х месяцев. Сумма долга должна превышать сумму имущества должника. 

      Когда стоит объявлять, что ты банкрот? Гражданин должен подать в суд заявление о банкротстве в том случае, если он не может выполнить денежные обязательства по отношению к одному или нескольким кредиторам. Невозможность осуществлять обязательные платежи перед государством также считается причиной. Размер неосуществленных выплат должен составлять не менее, чем 500 тысяч рублей. Государство установило сроки для проведения процедуры - около 3-х месяцев.

      Только суд имеет право решить, подходит ли кандидат для проведения процедуры банкротства. Закон применяется к каждому гражданину отдельно. После получения заявления, суд проверяет его подлинность. Должны быть какие-то конкретные признаки, указывающие, что должник не может осуществить выплаты.

       После того, как неплатежеспособность физического лица доказана, заявление считается обоснованным, и начинается процедура реструктуризации. Должник будет ограничен в управлении и распоряжении своим имуществом. Устанавливается запрет на любое погашение долга с того момента.

      Документы, направляемые в арбитражный суд:

- заявление о своем банкротстве

- документы, подтверждающие долги

- сведения о доходах, опись имущества

- информацию о значительных сделках за прошедшие три года 

- справки о банковских счетах 

- свидетельства о заключении (расторжении) брака и др.

      Расходы на процедуру банкротства:

- Государственная пошлина – 6 000 рублей

- Вознаграждение финансового управляющего – 10 000 рублей

- Почтовые и иные расходы на процедуру банкротства – от 5 000 рублей

      Дела о банкротстве гражданина и индивидуального предпринимателя рассматриваются арбитражным судом по одним и тем же правилам.

      В процедуре банкротства на единственное жилье гражданина-должника, если оно не обременено залогом (ипотекой), нельзя обратить взыскание. На время проведения процедуры банкротства, прекращаются все платежи по кредитам, накладывается запрет на действия - коллекторов и служб взыскания банков.

       На любой стадии дела о банкротстве должник и кредиторы могут урегулировать свои разногласия, заключив мировое соглашение.

       Признание себя банкротом является самой простой и доступной процедурой избавления от  долгов. С каждым днем все больше людей идут в ближайший суд для того, чтобы написать заявление. 
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