Новое в учете контрольно-кассовой техники        
Межрайонная инспекция ФНС России №8 по Орловской области сообщает, что в соответствии с Федеральным законом №290-ФЗ от 03.07.2016 «О внесении изменений в Федеральный закон «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов и (или) расчетов с использованием платежных карт» и отдельные законодательные акты Российской Федерации» порядок применения контрольно-кассовой техники меняется. В соответствии с новым порядком ККТ должна передавать данные о расчетах в налоговые органы через операторов фискальных данных. 

Значительные изменения произошли и в порядке регистрации ККТ. В настоящее время законом предусмотрена возможность добровольного перехода на новый порядок применения ККТ. Обязанность применять новую ККТ наступает с 01.07.2017года, при этом уже с 01.02.2017 года регистрация и перерегистрация ККТ старого образца будет невозможна. 

В целях экономии Вашего времени и во избежание массового скопления граждан, приводящего к увеличению времени ожидания посетителей в очереди МРИ ФНС России №8 по Орловской области осуществляет рассылку информационных писем с указанием конкретных дней месяца, отведенных для снятия Вашей ККТ.

Уважаемые налогоплательщики, в случае получения такого информационного письма просим обращаться в МРИ ФНС России №8 по Орловской области в сроки, которые в нем указаны. Прием осуществляется: 

по адресу: г. Орел, ул. Герцена,20, 4 этаж, кабинет №6.

В случае отсутствия возможности осуществить снятие с учета ККТ в указанные дни просим позвонить по телефону 54-03-64 .

Напоминаем, что вместе с изменением порядка регистрации и применения ККТ законодательством увеличен размер штрафов за его нарушение.
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