До срока уплаты имущественных налогов осталось менее недели

Приближаются сроки уплаты имущественных налогов за 2015 год. Исполнить обязанность по уплате налога на имущество физических лиц, земельного и транспортного налога за 2015 год налогоплательщики обязаны  в срок не позднее 1 декабря 2016 года. Если налогоплательщик по каким-либо причинам не получил уведомление и квитанции на уплату налогов, ему необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту нахождения объекта налогообложения, который имеется в собственности гражданина. По истечению срока уплаты, т.е. начиная со 2 декабря все граждане, не уложившиеся в положенный срок, либо забывшие о необходимости рассчитаться с бюджетом, переходят в категорию должников. А к суммам налогов, предъявленных к уплате, будет прибавляться пеня, а также  применены  принудительные меры взыскание задолженности, что сопряжено с дополнительными расходами, связанными с уплатой госпошлины за рассмотрение заявления Налогового органа на выдачу судебного приказа в мировых судах и  с расходами судебных приставов на принудительное взыскание задолженности. 
Уважаемые налогоплательщики, учитывая, что имущественные налоги с физических лиц являются источником доходов местного и регионального бюджетов, от полноты и своевременности их поступления зависит благосостояние населенных пунктов  где Вы живете, исполнение различных  социальных программ и в целом качество Вашей жизни.  Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области убедительно просит Вас своевременно  исполнить свою гражданскую и  конституционную обязанность. 
Уплату  налогов можно произвести: в отделениях банков, с использованием платежных терминалов,  на интернет-сайтах: "Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц", "Заплати налоги" с использованием режима онлайн-оплата через один из банков-партнеров, заключивших соглашение с ФНС России. 


Советник государственной гражданской службы
Российской Федерации  2 класса			                             Коротков И. А.

