Вниманию налогоплательщиков! С 1 января 2017 года  вступили в силу  изменения по регистрации в налоговом органе.

       Документом, подтверждающим факт внесения, начиная с 1 января 2017 года записи в Единый государственный реестр юридических лиц во всех случаях государственной регистрации юридического лица (в том числе при создании, включая создание юридического лица путем реорганизации), является Лист записи Единого государственного реестра юридических лиц (форма № Р50007);

        Документом, подтверждающим факт внесения, начиная с 1 января 2017 года записи в Единый государственный реестр индивидуальных предпринимателей, во всех случаях государственной регистрации индивидуального предпринимателя (в том числе государственной регистрации физического лица в качестве индивидуального предпринимателя), является Лист записи Единого государственного реестра индивидуальных предпринимателей (форма № Р60009);

         Свидетельство о постановке на учет российской организации в налоговом органе по месту ее нахождения (форма № 1-1-Учет), свидетельство о постановке на учет физического лица в налоговом органе (форма № 1-2-Учет), свидетельство о внесении записи в государственный реестр аккредитованных филиалов, представительств иностранных юридических лиц (форма № 15СвФП) оформляются без использования бланка строгой отчетности.
         Постановка на учет физического лица, не являющегося индивидуальным предпринимателем, налоговым органом по месту его жительства (месту пребывания - при отсутствии у физического лица места жительства на территории Российской Федерации) на основании заявления физического лица, представляемого им в любой налоговый орган по своему выбору.
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