О реализации Федерального закона от 28.12.2013г. №443-ФЗ
МРИ ФНС России №8 по Орловской области сообщает, что в соответствии со статьей 5 Федерального закона от 28.12.2013 №443-ФЗ «О федеральной информационной адресной системе и о внесении изменений в Федеральный закон «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», органы местного самоуправления присваивают, изменяют, аннулируют адреса объектов адресации в соответствии с установленными Правительством Российской Федерации правилами, а также размещают, изменяют, аннулируют содержащиеся в государственном адресном реестре сведения об адресах в соответствии с порядком ведения государственного адресного реестра.
В соответствии с приказом Минфина России от 31.12.2015 
№ 225н «Об утверждении Порядка регистрации в федеральной информационной адресной системе представителей органов государственной власти, органов местного самоуправления и операторов федеральной информационной адресной системы» авторизация пользователей личного кабинета портала ФИАС проводится с использованием СКП, выданного Удостоверяющим центром, аккредитованным в сети доверенных удостоверяющих центров Минкомсвязи России.
С полным перечнем Удостоверяющих центров, аккредитованных Минкомсвязью России, можно ознакомиться на официальном сайте 
Минкомсвязи России (http://minsvyaz.ru/ru/activity/govservices/2/).

Для обеспечения входа в систему ФИАС необходимо использовать СКП, соответствующий требованиям Федерального закона от 06.04.2011 № 63-ФЗ «Об электронной подписи» и приказа ФСБ России от 27 декабря 2011 г. № 795 
("Об утверждении Требований к форме квалифицированного сертификата ключа проверки электронной подписи"). 

Процесс входа в систему с использованием СКП описан в Руководстве пользователя по работе с ПО ФИАС.

В соответствии с Положением об инфраструктуре Удостоверяющего центра 
ФНС России, утвержденным приказом ФНС России от 29.01.2009 
№ ММ-7-6/39@ (в редакции от 16.08.2013 № НД-7-6/286@), УЦ ФНС России предназначен для обеспечения юридически значимого защищенного электронного документооборота и выпускает СКП работников ФНС России, СКП руководителей государственных учреждений и предприятий, не имеющихся в структуре Удостоверяющего центра (на основании соглашений об информационном взаимодействии).

 Выпуск СКП работникам внешних организаций для использования в информационных сервисах сети Интернет, в том числе портала государственных услуг, не осуществляется.

Пользователям ФИАС, требуется пройти регистрацию в системе 
в соответствии с порядком, установленным приказом Минфина России от 31.12.2015 № 225н, в том числе осуществить регистрацию в Единой системе идентификации и аутентификации (ЕСИА) как пользователя ФИАС, так и организации, к которой он принадлежит, а так же отражение в ЕСИА связи между пользователем ФИАС и его организацией.
О проделанной работе по осуществлению входа в ФИАС с использованием ЭЦП просьба сообщить в отдел информационных технологий МРИ ФНС России № 8 по Орловской области по электронной почте: Adm5748@m48.r57.nalog.ru или по телефону: 8 (4862) 54-25-13. 
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