       Отчитаться о доходах за 2016 год нужно не позднее 2 мая

       С 1 января 2017 года началась очередная декларационная кампания, в течении которой налогоплательщикам предстоит отчитаться о доходах, полученных в прошлом году.
       Представить декларацию 3-НДФЛ необходимо, если налогоплательщик продал в 2016 году имущество, находившееся в собственности менее минимального срока владения), принимал дорогие подарки, выиграл в лотерею, сдавал имущество в аренду или получал доход от зарубежных источников. 

       Задекларировать полученные в 2016 году доходы должны также индивидуальные предприниматели, нотариусы, занимающиеся частной практикой, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты, и другие лица, занимающиеся частной практикой. 

       Исчисленный в декларации налог необходимо уплатить не позднее 17 июля 2017 года. 

       Срок предоставления гражданами налоговой декларации по форме 3-НДФЛ, о доходах, полученных в 2016 году – 2 мая 2017 года.

       Обращаем внимание, при декларировании доходов за 2016 год налогоплательщикам следует использовать форму налоговой декларации, утвержденную Приказом ФНС России от  10.10.2016 № ММВ-7-11/552@.

       Программу для  заполнения декларации о доходах физических лиц по форме 3-НДФЛ за 2016 год -  «Декларация 2016», Вы можете скачать на официальном сайте ФНС России (www.nalog.ru) в разделе «Программные средства».

        Помимо того,  представить налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ Вы так же можете через электронный сервис сайта ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», подписав её усиленной неквалифицированной электронной подписью.

        Логин и пароль для доступа к сервису Вы можете получить в любой инспекции, независимо от места жительства.

