Срок установки новой ККТ – 31.03.2017года!

МРИ ФНС России №8 по Орловской области напоминает, что 31.03.2017 вступают в силу изменения в Федеральный закон №171-ФЗ от 22.11.1995 «О государственном регулировании производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции и об ограничении потребления (распития) алкогольной продукции». Это означает, что уже с 31 марта текущего года всем юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям, реализующим пиво и другую алкогольную продукцию, необходимо применять контрольно-кассовую технику.

Обращаем Ваше внимание, что приобретение и регистрация одной контрольно-кассовой машины нового образца может занимать период до нескольких месяцев. В связи с этим просим Вас не откладывать вопрос с установкой новой контрольно-кассовой техники в долгий ящик, ведь до вступления закона в силу остается всего лишь несколько дней. С 31.03.2017 в Федеральную налоговую службу от вышеуказанных лиц через операторов фискальных данных должна поступать информация обо всех наличных расчетах, а также расчетах с применением электронных средств платежа. 

Не забывайте, что только добросовестное исполнение законодательства Российской Федерации в сфере применения контрольно-кассовой техники убережет Вас от штрафных санкций и других административных наказаний.

