Когда долги становятся на пути к отдыху
      Приближается летняя пора отпусков. Когда долгожданные путевки уже на руках, могут возникнуть неожиданные препятствия для долгожданного отдыха перед вылетом в аэропорту в виде имеющейся задолженности перед бюджетом. Судебные приставы вводят временное ограничение на выезд для россиян, чья задолженность превышает 30 тыс. рублей по кредитам, налогам, штрафам, коммунальным услугам. 
     Как узнать о задолженности и все же отправиться в путешествие? По-прежнему налогоплательщики могут контролировать состояние своих налоговых обязательств традиционным способом - путем личного обращения в налоговые органы. Нужно заказать справку о состоянии расчетов  по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам или справку об исполнении обязанности по уплате налогов, сборов, пеней, штрафов, процентов, которая  представляется налогоплательщику в течение 10 рабочих дней со дня поступления в инспекцию ФНС России соответствующего письменного запроса.

     При наличии долгов, в инспекции можно взять квитанции  и произвести оплату  в отделениях банков или в платежном терминале.

    Проверить информацию о долгах можно на  портале Госуслуги. Если долгов нет, то на экране появится сообщение "Задолженности не найдено". Если долг все же есть, на сайте госуслуг его можно оплатить банковской картой, через мобильный телефон или электронный кошелек. 

     На сайте Федеральной налоговой службы также можно узнать  о долгах по налогам. Для этого необходимо авторизоваться в личном кабинете на сайте ФНС с помощью учетной записи с портала Госуслуги, через полученную ранее электронную подпись или с помощью полученного в налоговой инспекции логина и пароля с регистрационной карты. В личном кабинете можно узнать размер задолженности и сразу оплатить ее.

     Не откладывайте оплату долгов на последние дни, помните, что уплаченные суммы должны сначала пройти через казначейство и поступить на лицевой счет, далее об оплате должны узнать судебные приставы. Поинтересуйтесь состоянием Ваших налоговых обязательств заблаговременно.

