МРИ ФНС России №8 по Орловской области напоминает о необходимости применения ККТ 

Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области напоминает о необходимости применения контрольно-кассовой техники (далее ККТ) при осуществлении расчетов. С 01.07.2018 г. количество категорий налогоплательщиков, обязанных применять ККТ увеличилось. По состоянию на 01.08.2018г. на подведомственной инспекции территории зарегистрировано более 1300 единиц ККТ. Таким образом, более 580 налогоплательщиков уже исполнили требование, установленное Федеральным законом от 22.05.2003 №54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации». Однако не все индивидуальные предприниматели и юридические лица осуществили своевременный переход на новый порядок применения ККТ. Межрайонной ИФНС России №8 по Орловской области в настоящее время проводятся мероприятия в отношении каждого налогоплательщика, не зарегистрировавшего ККТ в срок. Обращаем Ваше внимание на то, что сумма штрафа за неприменение ККТ составляет 10 тысяч рублей для индивидуального предпринимателя и 30 тысяч рублей для юридического лица с одновременным наложением штрафа в размере 10 тысяч рублей на руководителя. Таким образом, уплата наложенного на лицо штрафа, превышает расходы, связанные с приобретением ККТ. 

Зарегистрировать ККТ Вы можете наиболее удобным для Вас способом, обратившись в инспекцию с заявлением на бумажном носителе, либо путем заполнения регистрационной формы в кабинете ККТ на сайте ФНС России.

При возникновении вопросов Вы можете обратиться к сотрудникам инспекции по адресу г. Орел, Московское шоссе, 119, 2 этаж или по телефону 392326.

