Вместо налоговой в МФЦ

     С 2010 года, как только в России появились первые многофункциональные центры по оказанию государственных и муниципальных услуг населению, пропорционально растут всё новые и новые услуги по различным социальным нуждам. Список это постепенно расширяется и с середины 2017 года любой гражданин теперь может обратиться в отделение МФЦ по вопросам налогообложения и получения налоговых льгот.

       В число услуг, которое представляют многофункциональные центры для физических лиц по налогам и сборам, входят следующие:

•
Плательщики налогов  могут получить налоговое уведомление;

•
Гражданин может подать заявление на получение налоговых льгот по трём видам налогов: земельному, транспортному и имущественному;

•
Направить уведомление о выборе объекта налогообложения для получения льготы по имущественному налогу;

•
В случае владения землёй, подать уведомление на получение налогового вычета по земельному налогу;

•
Если у физического лица имеется не зарегистрированное недвижимое имущество или транспортное средство, гражданин может направить сообщение в МФЦ, а не в налоговую инспекцию;

•
При выявлении неточностей или ошибок в налоговом уведомление, так же можно обратиться в центр с данным вопросом для уточнения сведений.

    Для получения услуги в МФЦ необходимо иметь паспорт, удостоверяющий  личность, дать своё согласие на обработку  данных, включающих налоговую тайну и написать соответствующее заявление.
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