Портал Госуслуги поможет узнать и оплатить долги по налогам

       Оплата налогов — это непременная обязанность каждого гражданина. Налогоплательщиков уведомляют о сроках уплаты налогов заранее, но не всегда извещения своевременно доходят до адресата. Узнать начисленные налоги и перечислить средства на их погашение онлайн можно на портале gosuslugi.ru. 

     Портал Госуслуги дает возможность гражданам и резидентам страны совершать множество операций в режиме онлайн. Функция оплаты налогов на платформе удобна тем, что не требует посещения государственного учреждения для сверки или перечислений. Весь процесс можно провести при помощи домашнего компьютера, подключенного к сети интернет. Активировав и подтвердив учетную запись на Госуслугах, пользователь получает возможность контролировать начисления, тем самым избегая появления задолженностей. Подтвердить учетную запись можно через посещение ближайшего центра обслуживания пользователей.

        Проверить наличие сумм к уплате можно посредством сервиса «Налоговая задолженность». Для этого требуется указание ИНН, а данные обо всех суммах появляются прямо тут же. 

      Портал Госуслуги позволяет проводить оплату без визитов в банк. Необходимая информация уже занесена на сайт, а остается лишь указать реквизиты карты, подтвердив платеж. Причем задолженности при необходимости гасятся мультиоплатой, то есть все сразу.
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