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           Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области просит разместить на официальном сайте районной администрации материал на налоговую тематику.

С 1 января 2020года внесены изменения в закон Орловской области по льготам на транспортный налог

        В соответствии с п. 7 Закона Орловской области «О транспортном налоге» от 26.11.2002 № 289-ОЗ (ред. от 05.07.2019 г.), для легковых автомобилей с мощностью двигателя не более 150 л.с. (110,33 кВт), зарегистрированных на физических лиц, являющихся бывшими несовершеннолетними узниками концлагерей, гетто, других мест принудительного содержания, созданных фашистами и их союзниками в период Второй мировой войны в отношении одного транспортного средства установлены ставки налога в размере 50 процентов от исчисленного налога. Данные изменения распространяются на правоотношения, возникшие с 1 января 2019 года.
      В соответствии с п. 3 ст. 361.1 Налогового кодекса Российской Федерации налогоплательщики - физические лица, имеющие право на налоговые льготы, установленные законодательством о налогах и сборах, представляют в налоговый орган по своему выбору заявление о предоставлении налоговой льготы, а также вправе представить документы, подтверждающие право налогоплательщика на налоговую льготу.

      Благодарим за сотрудничество.
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