Акция нашла широкий отклик у орловцев
В целях повышения уровня информированности населения о порядке исчисления и уплаты имущественных налогов физических лиц во всех налоговых органах  Орловской области в конце сентября состоялось всероссийское широкомасштабное мероприятие для  налогоплательщиков -физических лиц «День открытых дверей». Межрайонная инспекция ФНС №8 провели данную акцию в центральном офисе инспекции, в Кромском и Хотынецком районах. 
Всего в рамках проведенного мероприятия сотрудниками налоговой инспекции принято 156 налогоплательщика, в том числе в Хотынецком районе 62 и в Кромском 35 человек.

В ходе проведения информационной акции все желающие получили высококвалифицированные ответы от специалистов налоговых органов области на вопросы о налоговом законодательстве, а также об информации, содержащейся в налоговом уведомлении, порядке исчисления и сроке уплаты имущественных налогов.
Специалисты налоговых органов ознакомили налогоплательщиков с функциональными возможностями  электронных сервисов ФНС России и Управления и помогли воспользоваться ими, в том числе одним из самых востребованных сервисов – «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», с помощью которого, налогоплательщики могут: получать и распечатывать налоговые уведомления, получать актуальную информацию о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, о наличии задолженности и переплат, об объектах движимого и недвижимого имущества. Кроме того «Личный кабинет» позволяет сформировать платежный документ на уплату налогов или задолженности, а также совершить «онлайн»-оплату посредством одного из предлагаемых банков-партнеров. Из числа обратившихся в День открытых дверей 126 человек было зарегистрировано в данном Интернет-сервисе. Теперь у этих граждан, как и у 16 тысяч жителей администрируемых районов уже подключившихся, появится возможность контролировать свои расчеты с бюджетом, не выходя из дома.

Если налогоплательщик по каким-либо причинам не получил уведомление и квитанции на уплату налогов, ему необходимо обратиться в налоговую инспекцию по месту нахождения объекта налогообложения, который имеется в собственности гражданина. Сделать это также помогут электронные сервисы ФНС России. 

Нередко может возникнуть такая ситуация, когда человек проживает в одном месте, например в г. Орле, а имущество, к примеру, земельный участок, имеет в каком-либо районе области. Естественно, он затрудняется найти телефон и адрес нужной налоговой инспекции или вообще может не знать, в какую инспекцию следует обратиться. В этом может помочь сервис Федеральной налоговой службы  «Адрес и платежные реквизиты Вашей инспекции», расположенный на сайте: www.nalog.ru. Он достаточно прост в использовании: достаточно ввести только адрес, по которому расположен объект налогообложения, и сервис выдаст всю информацию о нужной инспекции.

 О ставках и льготах, положенных налогоплательщикам, можно узнать при помощи сервиса «Имущественные налоги: ставки и льготы».

Специалисты в инспекциях уверены, что проведение Дней открытых дверей будет способствовать повышению собираемости имущественных налогов, а законопослушных налогоплательщиков будет значительно больше. Для налогоплательщиков которые не смогли посетить инспекции и у которых еще остались вопросы по имущественным налогам, «День открытых дверей» в этом году будет проводиться во второй раз - 25 октября.













