Изменения налогового законодательства, внесенные 
Федеральным Законом от 02.07.2013г. № 153-ФЗ 
3 июля 2013 г. на Официальном интернет - портале правовой информации www.pravo.gov.ru размещен Федеральный закон от 02.07.2013 № 153-ФЗ «О внесении изменений в часть первую Налогового кодекса Российской Федерации», согласно которому существенным образом изменяется порядок обжалования ненормативных актов налоговых органов, а также действий и бездействия их должностных лиц.
Положения указанного Закона за некоторыми изъятиями вступают в силу через месяц со дня официального опубликования, то есть 3 августа 2013 г. (п. 1 ст. 3 Закона N 153-ФЗ). Однако если налогоплательщик подал жалобу (апелляционную жалобу) до этой даты, то применяются нормы Налогового кодекса РФ в старой редакции (п. 2 ст. 3 Закона N 153-Ф3).
С 03.08.2013 г. в новой редакции применяется п. 9 ст. 101, согласно которому:
а) решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения и решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения вступают в силу по истечении одного месяца со дня вручения лицу, в отношении которого было вынесено соответствующее решение (его представителю) (в прежней редакции - 10 дней);
б) решение о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения и решение об отказе в привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, вынесенные по результатам рассмотрения материалов выездной налоговой проверки консолидированной группы налогоплательщиков, вступают в силу по истечении одного месяца со дня вручения ответственному участнику этой группы (в прежней редакции - 20 дней);
в) решение ФНС вступает в силу со дня его вручения лицу, в отношении которого было вынесено соответствующее решение (его представителю).
Решение должно быть вручено налогоплательщику в течение 5 дней с момента вынесения решения:
·  под расписку;
·  (или) передано иным способом, свидетельствующем о дате получения документа налогоплательщиком или его представителем.
Если такое вручение невозможно, то решение направляется почтой заказным письмом:
·  по месту нахождения организации (обособленного подразделения);
·  (или) по месту жительства физического лица.
Письмо считается полученным на 6-й день с даты отправки (в старой редакции п. 9 ст. 101 - по истечении 6 дней с даты отправки).
Порядок вступления в силу решения налогового органа в случае его обжалования в апелляционном порядке регулируется ст. 101.2 (в новой редакции с 03.08.2013):
·  в части, не отмененной вышестоящим налоговым органом, и в необжалованной части - со дня принятия вышестоящим налоговым органом решения по апелляционной жалобе;
·  новое решение вышестоящего налогового органа (при отмене решения нижестоящего налогового органа) - со дня его принятия;
·  решение нижестоящего налогового органа (в случае Оставления апелляционной жалобы без рассмотрения) - со дня принятия вышестоящим налоговым органом решения об оставлении апелляционной жалобы без рассмотрения, но не ранее истечения срока подачи апелляционной жалобы.
