Новая форма Справки об исполнении налогоплательщиком
 обязанности по уплате налогов

Налогоплательщики, обратившиеся в инспекции области с начала текущего года за получением справки об исполнении обязанности по уплате налогов, обратили внимание, что форма справки претерпела изменения.

Действительно, Приказом ФНС России от 21.01.2013 № ММВ-7-12/22@ утверждены новая форма, порядок заполнения, а также формат представления в электронном виде Справки об исполнении налогоплательщиком (плательщиком сборов, налоговым агентом) обязанности по уплате налогов, сборов, пеней и штрафов.

Порядок формирования справки тоже изменился и заключается в следующем: инспекция, получившая от налогоплательщика заявление о предоставлении справки, с использованием программного обеспечения налоговых органов направляет соответствующие запросы во все инспекции ФНС России, где заявитель состоит на учете по основаниям, предусмотренным Налоговым кодексом. В результате межинспекционного взаимодействия окончательная справка формируется на основании информационных ресурсов всех инспекций, в которые направлялись запросы.

Если у налогоплательщика имеется неисполненная обязанность по уплате обязательных платежей, он получит дополнительное приложение к справке, где будут перечислены инспекции, в которых имеются сведения о наличии задолженности. В последующем в эти инспекции можно обратиться для проведения сверки расчетов.

И еще одно новшество в порядке формирования справки, которое предусматривает возможность ее получения на любую прошедшую дату, указанную в заявлении. Если в заявлении дата, на которую заявитель просит сформировать справку, не указана, налоговый орган формирует ее на дату обращения.

Срок выдачи справки остался прежним и составляет 10 рабочих дней.
