Проконтролируйте получение налоговых уведомлений.

Межрайонная инспекция ФНС России №8 по Орловской области  завершила работу по начислению налогов на транспорт, землю и имущество физическим лицам. Единые налоговые уведомления и квитанции на оплату имущественных налогов за 2012 год направлены физическим лицам по месту регистрации заказными письмами. Поэтому уведомления будут вручены сотрудниками почтовых отделений каждому налогоплательщику. Если в данный период времени собственника не окажется дома, уведомление необходимо будет получить на почте, по адресу указанному в почтовом извещении.

Если по какой-либо причине уведомления не были получены, гражданам  следует обратиться в налоговую инспекцию по адресу: г. Орел, ул. Герцена, 20, кабинет 15 (тел. 73-56-12), или на ТОРМ к сотруднику инспекции осуществляющему обслуживание налогоплательщиков данного района. 

Получить уведомление  необходимо, так как в соответствии с положениями п.4 статьи 52 Налогового кодекса, налоговое уведомление, отправленное налоговой службой по почте заказным письмом, считается полученным адресатом по истечении шести дней с даты отправления. 

В период отпусков, многие уезжают в другие города и страны, поэтому убедительно просим Вас, получив из налоговой инспекции уведомление на оплату имущественных налогов, не дожидаться именно 1 ноября и уплатить налог заранее и в полной сумме.
