Кто не задекларировал свои доходы 

необходимо сделать это сейчас.

Декларационная кампании 2014 года завершилась, в связи с этим МРИ ФНС России № 8 по Орловской области напоминает, что граждане, которые:

-продали имущество, принадлежащее им на праве собственности менее 3-х лет: квартиру, комнату, дом, дачу, гараж, земельный участок, транспортное средство и иное имущество;

- получили доход от продажи долей в уставном капитале и ценных бумаг;

- получили доходы от сдачи внаем (аренду) имущества;

-получили в дар недвижимость, акции, транспортные средства, паи от физических лиц, не являющихся членами семьи и близкими родственниками;

- получили выигрыши в лотерею, на тотализаторах;

-получили другие доходы, с которых не был удержан налог на доходы физических лиц,

обязаны были задекларировать свои доходы в соответствии со ст. 229 НК РФ, не позднее 30 апреля 2014 года. 

Каждый налогоплательщик должен сам  помнить о своей обязанности уплачивать установленные Законом налоги и представлять декларации в установленные сроки. Обязанность по предоставлению деклараций о доходах указанной категорией налогоплательщиков закреплена в ст. 228 НК РФ.

Если Вы не задекларировали свои доходы в установленный срок, необходимо сделать это сейчас. Для этого необходимо обратиться в налоговый орган  по месту своего жительства.

За несвоевременное представление декларации о доходах  предусмотрена ответственность в соответствии с п. 1 ст. 119 НК РФ в виде штрафа в размере 5 процентов не уплаченной в установленный законодательством о налогах и сборах срок суммы налога, подлежащей уплате (доплате) на основании этой декларации, за каждый полный или неполный месяц со дня, установленного для ее представления, но не более 30 процентов указанной суммы и не менее 1 000 рублей.

       Одновременно с этим МРИ ФНС России № 8 по Орловской области напоминает, что на граждан, представляющим декларацию по ф. 3- НДФЛ исключительно с целью получения социальных и имущественных налоговых вычетов, установленный срок подачи декларации не распространяется. Такие декларации можно представить в любое время в течение всего года.
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 по Орловской области                                                                   Васильева И.Н.

