Получение налоговых уведомлений и обязанность по их исполнению

Межрайонная ИФНС России № 8 по Орловской области напоминает, что закончилась рассылка единых налоговых уведомлений (ЕНУ) на оплату транспортного налога, земельного налога и налога на имущество физических лиц.
[bookmark: _GoBack]Для получения налогового уведомления, при наличии почтового извещения, необходимо обратиться в почтовое отделение. Обращаем Ваше внимание, что в соответствии со статьей 52 Налогового Кодекса РФ налоговое уведомление считается полученным по истечении шести дней с даты направления заказного письма. 
Если же Вам не приходило уведомление или квитанции на оплату налога были утеряны, во избежание, в будущем проблем с судебными приставами, а также начислением пени, в соответствии со статьей 75 НК РФ по истечению срока оплаты (05.11.2014 г.),  необходимо обратиться в МРИ ФНС №8 по Орловской области, расположенной по адресу: г. Орел, ул. Герцена, д.20 или же на ТОРМ для выяснения причины не получения: возможно в информационном ресурсе инспекции неверно указан почтовый адрес налогоплательщика, в инспекцию не поступили сведения от регистрирующих органов о постановке на регистрационный учет имущественных объектов (транспортных средств, земельных участков, объектов капитального строительства), произошли сбои в потовой доставке и др.
Своевременно полученное налоговое уведомление позволит заранее спланировать расходы и своевременно исполнить обязанность по уплате налогов.
Также для получения актуальной информации о суммах начисленных и уплаченных налоговых платежей, а также для возможности получать и распечатывать налоговые уведомления и квитанции на оплату налога (до наступления срока уплаты), Вы можете подключиться к сервису «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц», обратившись в любую ближайшую инспекцию, для получения реквизитов доступа (логин и пароль).


