Декларации по НДС с первого отчетного периода 2014 года представляяются в налоговый орган в электронном виде. 
Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области напоминает, что все декларации по НДС начиная с первого отчетного периода 2014 года должны представляться в налоговый орган в электронном виде. 
                          В связи с изменениями положений пункта 5 статьи 174 НК РФ, внесенными Федеральным законом от 28.06.2013г. №134-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты РФ в части противодействия незаконным финансовым операциям», с 01.01.2014 введена обязанность для всех плательщиков НДС (в том числе являющихся налоговыми агентами) представлять налоговые декларации по данному налогу только в электронной форме по телекоммуникационным каналам связи (ТКС) через оператора электронного документооборота. 

                        Изучив актуальные вопросы поступающие от налогоплательщиков по внесенным изменениям, налоговая инспекция разъясняет, что данная норма распространяется на всех налогоплательщиков применяющих общепринятую систему налогообложения не зависимо от организационно-правовой формы, т.е. включая бюджетные и некоммерческие организации, садоводческие товарищества и т.д.. Представление «нулевой» отчетности по НДС также не освобождает налогоплательщиков представлять налоговые декларации по ТКС. За несоблюдение порядка представления налоговой декларации в электронной форме статьей 119.1 НК РФ предусмотрен штраф.

       Налоговая декларация в электронной форме может быть представлена только через оператора электронного документооборота, с информацией об операторах, осуществляющих свою деятельность на территории Орловской области, можно ознакомиться на информационных стендах в инспекции и на ТОРМах в администрируемых районов, а также на сайте  ФНС России  www.nalog.ru.           









