 «Прокуратурой Шаблыкинского района было выявлено не исполнение законодательства о похоронном деле и погребении – на территории района не создана специализированная служба по вопросам похоронного дела, что влечет нарушение установленных законом прав граждан. 

Ранее по данному вопросу в адрес главы администрации Шаблыкинского района прокуратурой было внесено представление, однако надлежащих мер к устранению нарушений закона принято не было. 

В связи с изложенным прокуратурой в суд было направлено административное исковое заявление о признании бездействия администрации района незаконным и обязании создать специализированную службу по вопросам похоронного дела.

Судом требования прокуратуры удовлетворены в полном объеме. 

Во исполнение указанного решения суда постановлением администрации Шаблыкинского района № 10  от 15.01.2019 создана специализированная служба по вопросам похоронного дела на территории Шаблыкинского района Орловской области в структуре МУП «Жилищно-коммунальное хозяйство Шаблыкинского района Орловской области».

Основной целью вышеуказанной специализированной службы является обеспечение выполнения гарантированного Законом перечня услуг по погребению, а также услуг по погребению умерших при отсутствии супруга, близких родственников, иных родственников, законного представителя или при невозможности ими осуществить погребение».
Прокурор района
советник юстиции                                                                                    К.В.Новикова

