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Во исполнение Приказа Генерального прокурора Российской Федерации от 02.08.2018 №471 «Об организации в органах прокуратуры Российской Федерации работы по правовому просвещению и правовому информированию» направляю для размещения на сайте администрации Шаблыкинского района Орловской области следующую информацию.
«Прокурор разъясняет»

Прокуратура Шаблыкинского района разъясняет по вопросу обязанности оплаты коммунальных услуг по вывозу твердых коммунальных отходов собственниками квартиры, в которой никто не проживает.   

В соответствии со ст.ст. 153, 154 Жилищного кодекса Российской Федерации (далее – ЖК РФ) обращение с твердыми коммунальными отходами (далее – ТКО) является коммунальной услугой, которую собственник помещения в многоквартирном доме обязан производить своевременно в полном объеме.

Как указано в ч.11 ст.155 ЖК РФ неиспользование собственниками, нанимателями и иными лицами помещений не является основанием невнесения платы за жилое помещение и коммунальные услуги.

При этом порядок предоставления коммунальной услуги по обращению с ТКО, начисления платы и производства перерасчета, регламентирован Правилами предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 06.05.2011 №354. 

Согласно п.п.148 (36) данных Правил при отсутствии постоянно и временно проживающих в жилом помещении граждан объем коммунальной услуги по обращению с ТКО рассчитывается с учетом количества собственников такого помещения.

Данными Правилами, а именно п. 148(44) предусмотрено, что при временном, то есть более 5 полных календарных дней подряд, отсутствии потребителя в жилом помещении осуществляется перерасчет размера платы за коммунальную услугу по обращению с ТКО в порядке, предусмотренном разделом VIII Правил №354.

В частности, п. 91 Правил установлено, что перерасчет размера платы за коммунальные услуги осуществляется исполнителем в течение 5 рабочих дней после получения письменного заявления потребителя о перерасчете размера платы за коммунальные услуги, поданного до начала периода временного отсутствия потребителя или не позднее 30 дней после окончания периода временного отсутствия потребителя.

Следует отметить, что судами нашей страны в решениях по гражданским делам неоднократно указывалось, что непроживание лица в принадлежащем ему на праве собственности жилище не может быть признано временным отсутствием, являющимся основанием к перерасчету платы за обращение с ТКО.

«Прокурор разъясняет» 

В целях недопущения совершения дорожно-транспортных происшествий, напоминаю жителям района, в особенности родителям несовершеннолетних, что в соответствии с ч. 1. ст. 12.7 Кодекса об административных правонарушениях Российской Федерации (далее- КоАП РФ) за управление транспортным средством, в том числе мотоциклом, водителем, не имеющим права управления транспортным средством (за исключением учебной езды) влечет наложение административного штрафа в размере от 5000 руб. до 15000 руб.

Также по ч.3 ст. 12.7 КоАП РФ административной ответственности в виде штрафа в размере 30 000 рублей несет ответственность лицо, которое передало управление транспортным средством (в том числе мотоциклом) лицу, заведомо не имеющему права управления транспортным средством (за исключением учебной езды). 

Таким образом, родители обязаны исключать свободный доступ несовершеннолетних, не имеющих права управления транспортными средствами определенной категории, к ключам от транспортных средств и самим транспортным средствам.

Кроме того, статьей 12.6. КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере 1000 рублей за управление мотоциклом или мопедом, либо перевозку на мотоцикле пассажиров без мотошлемов или в незастегнутых мотошлемах. 

Напоминаю также, что в соответствии со ст. 5 Федерального закона от 03.08.2018 N 283-ФЗ «О государственной регистрации транспортных средств в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации» государственный учет транспортных средств, принадлежащих физическим лицам, является обязательным.
Как указано в п 1. Основных положений по допуску транспортных средств к эксплуатации и обязанностях должностных лиц по обеспечению безопасности дорожного движения, утвержденных Постановлением Совета Министров - Правительства Российской Федерации от 23 октября 1993 г. №1090 - механические транспортные средства (кроме мопедов) и прицепы должны быть зарегистрированы в Государственной инспекции безопасности дорожного движения Министерства внутренних дел Российской Федерации или иных органах, определяемых Правительством Российской Федерации, в течение срока действия регистрационного знака "Транзит" или 10 суток после их приобретения или таможенного оформления.
За управление транспортным средством, не зарегистрированным в установленном порядке статьей 12.1 КоАП РФ предусмотрена административная ответственность в виде штрафа в размере в размере от 500 до 800 рублей.
При этом повторное совершение такого правонарушения влечет наложение административного штрафа в размере 5000 рублей или лишение права управления транспортными средствами на срок от 1 до 3-х месяцев.
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