В направляемых в прокуратуру района обращениях заявители часто ставят вопросы:

1. О наличии ответственности за самовольное подключение и использование электрической энергии? 

Ответ. 

За указанные действия статьей 7.19 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях предусмотрено наложение административного штрафа на граждан в размере от трех тысяч до четырех тысяч рублей. 
В отношении физических лиц протоколы об административных правонарушениях уполномочены составлять должностные лица органов внутренних дел (полиции). Рассматривают дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 7.19 КоАП РФ, мировые судьи. 
2. Какой порядок привлечения к ответственности за оскорбление? 

Ответ.

 Согласно ч. 1 статьи 5.61 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, оскорбление, то есть унижение чести и достоинства другого лица, выраженное в неприличной форме,  влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от одной тысячи до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от десяти тысяч до тридцати тысяч рублей; на юридических лиц - от пятидесяти тысяч до ста тысяч рублей.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.61 КоАП РФ, возбуждаются прокурором; рассматриваются мировым судьёй. 
3. Чем регламентируется  продажа  лекарственных средств?

Ответ.
Согласно ч. 1 ст. 55  Федерального  закона от 12.04.2010 N 61-ФЗ «Об обращении лекарственных средств», розничная торговля лекарственными препаратами в количествах, необходимых для выполнения врачебных (фельдшерских) назначений или назначений специалистов в области ветеринарии, осуществляется аптечными организациями, ветеринарными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность, медицинскими организациями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность, и их обособленными подразделениями (амбулаториями, фельдшерскими и фельдшерско-акушерскими пунктами, центрами (отделениями) общей врачебной (семейной) практики), расположенными в сельских населенных пунктах, в которых отсутствуют аптечные организации, и ветеринарными организациями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность. Разрешена розничная торговля только лекарственными препаратами, зарегистрированными в Российской Федерации или изготовленными аптечными организациями, ветеринарными аптечными организациями, индивидуальными предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность.

Приказом Минздравсоцразвития РФ от 14.12.2005 N 785 утверждён порядок отпуска лекарственных средств аптечными учреждениями (организациями) независимо от организационно-правовой формы, формы собственности и ведомственной принадлежности.

В соответствии с ч. 1 ст. 14.4.2 КоАП РФ,  нарушение установленных правил оптовой торговли лекарственными средствами и порядка розничной торговли лекарственными препаратами влечет наложение административного штрафа на граждан в размере от полутора тысяч до трех тысяч рублей; на должностных лиц - от пяти тысяч до десяти тысяч рублей; на юридических лиц - от двадцати тысяч до тридцати тысяч рублей.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ч. 1 ст. 14.4.2. КоАП РФ, рассматриваются руководителями территориальных органов  Федеральной службы по надзору в сфере здравоохранения (Росздравнадзора). 
