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В соответствии с п. 1 ч. 4 ст. 9 Федерального конституционного закона от 07.02.2011 N 1-ФКЗ «О судах общей юрисдикции в Российской Федерации», Верховный Суд Российской Федерации изучает, обобщает судебную практику и в целях обеспечения её единства дает судам общей юрисдикции разъяснения по вопросам применения законодательства Российской Федерации. 

Постановлением Пленума Верховного Суда РФ от 03.12.2013 №34 внесены изменения в  постановление Пленума Верховного Суда Российской Федерации от 12 марта 2002 г. N 5 «О судебной практике по делам о хищении, вымогательстве и незаконном обороте оружия, боеприпасов, взрывчатых веществ и взрывных устройств». В частности, Верховный Суд разъяснил: 
Приобретение, передача, сбыт, хранение, перевозка, ношение патронов к гражданскому огнестрельному гладкоствольному длинноствольному оружию и огнестрельному оружию ограниченного поражения  для  их    использования с огнестрельным оружием, запрещенным  к  обороту  (например,  с   обрезом), уголовной ответственности не влечет.
Под незаконным изготовлением огнестрельного оружия и его  основных частей,  огнестрельного  оружия  ограниченного   поражения, газового, холодного оружия, метательного оружия, боеприпасов, патронов, взрывчатых веществ  или  взрывных  устройств,  патронов  к  огнестрельному    оружию ограниченного  поражения  либо  газовому  оружию,  влекущим уголовную ответственность,  следует  понимать  их  создание,  в  том    числе путем переделки каких-либо иных предметов (например, ракетниц, пневматических, стартовых  и  строительно-монтажных  пистолетов,   предметов бытового назначения или спортивного инвентаря), без  полученной  в   установленном порядке  лицензии,  в  результате   чего   они   приобретают свойства огнестрельного, газового или холодного оружия,  боеприпасов, взрывчатых веществ или взрывных устройств.
Под  незаконной  переделкой  как   разновидностью изготовления огнестрельного оружия  и  его  основных  частей,  огнестрельного   оружия ограниченного поражения и патронов к нему либо газовому  оружию   следует понимать   изменение   в   нарушение   установленного   порядка   их тактико-технических характеристик и свойств, при котором  независимо   от результатов такого  изменения  их  поражающие   свойства сохраняются (например, изменение их формы для имитации других предметов,   переделка ствола огнестрельного гладкоствольного оружия  под  патрон  к    оружию с нарезным стволом, укорачивание  ствола  огнестрельного   гладкоствольного оружия, в результате чего оно становится запрещенным к обороту, и т.д.).

Не может признаваться добровольной сдачей предметов,  указанных   в статьях 222 и 223 УК РФ, их изъятие при задержании  лица,  а  также   при производстве следственных действий по их обнаружению и изъятию. Вместе с тем выдача лицом по  своей  воле  не  изъятых  при  задержании или при производстве следственных действий других предметов, указанных в статьях 222 и 223 УК РФ, а равно сообщение органам власти о месте их нахождения, если им об этом известно не было,  в  отношении  этих  предметов   должна признаваться добровольной.

