Новое в законодательстве о социальном страховании
В системе социального страхования произошли перемены, которые коснутся не только страхователей, но и застрахованных лиц.
- Снижен предел среднесписочной численности работников для обязательной подачи отчетности в электронной форме
С 2015 года страхователям, у которых среднесписочная численность работников за предшествующий расчетный период составила более 25 человек, необходимо будет в обязательном порядке представлять отчетность по форме 4-ФСС в электронном виде с использованием электронной подписи. 

- Страховые взносы, подлежащие уплате в ФСС, не округляются
С 1 января 2015 года сумма страховых взносов, подлежащая перечислению в Фонд социального страхования Российской Федерации, будет определяться в рублях и копейках. 

- Определены компенсационные выплаты, не облагаемые страховыми взносами
Ранее компенсационные выплаты, связанные с увольнением работников, не облагались страховыми взносами, за исключением компенсации за неиспользованный отпуск. С 1 января 2015 года перечень исключений расширяется. Так выходное пособие и средний месячный заработок на период трудоустройства будут облагаться страховыми взносами в части превышения трехкратного размера среднего месячного заработка. Это правило действует и в отношении сумм компенсаций руководителю, заместителю руководителя и главному бухгалтеру.

- Уточнен период начисления пеней за просрочку уплаты страховых взносов
Согласно ст. 25 Закона № 212-ФЗ при нарушении срока уплаты страховых взносов плательщик обязан перечислить пени, которые начисляются за каждый день просрочки.

С 1 января 2015 года день уплаты просроченных сумм взносов включается в период начисления пени (ч. 3 ст. 25 Закона № 212-ФЗ).

- Отменена обязанность страхователя уведомлять региональное отделение Фонда социального страхования Российской Федерации о создании или закрытии обособленного подразделения
С 1 января 2015 года отменена обязанность организации сообщать в органы контроля о создании или закрытии обособленного подразделения, а так же о реорганизации или ликвидации организации, прекращении физическим лицом деятельности в качестве индивидуального предпринимателя.

Напоминаем также, что с 01.05.2014 года отменена обязанность организаций и индивидуальных предпринимателей сообщать в контролирующие органы об открытии (закрытии) счетов в банке (п. 1 ст. 5 Федерального закона от 02.04.2014 № 59-ФЗ).

- Ограничено право на применение пониженных тарифов страховых взносов для страхователей, осуществляющих фармацевтическую деятельность и применяющих ЕНВД
Ранее уплачивающие ЕНВД аптечные организации, а также предприниматели, имеющие лицензию на фармацевтическую деятельность, были вправе применять пониженные тарифы страховых взносов (п.п. 10 п. 4 ст. 33 Закона № 167-ФЗ, п. 10 ч. 1 ст. 58 Закона № 212-ФЗ). Пониженные тарифы, указанные страхователи использовали в отношении выплат и вознаграждений, производимых физическим лицам в связи с осуществлением фармацевтической деятельности. 

С 1 января 2015 года пониженные тарифы применяются только к выплатам, производимым аптечными организациями и предпринимателями, имеющими лицензию на фармацевтическую деятельность, в пользу физических лиц, которые имеют право на занятие этой деятельностью и поименованы в п. 1 ст. 100 Федерального закона от 21.11.2011 N 323-ФЗ «Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации».

- Установлен порядок предоставления отсрочки по уплате страховых взносов
С 2015 года вводятся новые нормы, устанавливающие общие условия и процедуру предоставления отсрочки (рассрочки) по уплате страховых взносов, пеней и штрафов, в связи со стихийным бедствием, технологической катастрофой или иным обстоятельством непреодолимой силы, а также из-за несвоевременного предоставления бюджетных ассигнований или сезонного характера работ.

- Сокращен срок регистрации страхователя
Регистрация страхователей-юридических лиц осуществляется в срок, не превышающий трех рабочих дней со дня представления федеральным органом исполнительной власти, осуществляющим государственную регистрацию юридических лиц, сведений, содержащихся в едином государственном реестре юридических лиц. Ранее срок регистрации страхователей-юридических лиц составлял 5 дней.

- Скорректированы условия предоставления расчета по начисленным и уплаченным страховым взносам
Согласно поправкам, внесенным Федеральным законом от 01.12.2014 № 406-ФЗ, с 1 января 2015 года данный расчет необходимо будет подавать на бумажном носителе не позднее 20-го, а в форме электронного документа - не позднее 25-го числа месяца, следующего за истекшим кварталом. Такая корректировка поможет усовершенствовать процесс администрирования неналоговых платежей.

- Иностранные граждане и лица без гражданства, временно пребывающие в Российской Федерации подлежат обязательному социальному страхованию на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством
Федеральным законом от 01.12.2014 г. N 407-ФЗ внесены изменения в ряд нормативных актов в части распространения обязательного социального страхования на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством на иностранных граждан и лиц без гражданства, временно пребывающих на территории Российской Федерации.

С 1 января 2015 года такие лица приобретают право на получение страхового обеспечения в виде пособия по временной нетрудоспособности при условии уплаты за них страховых взносов за период не менее шести месяцев, предшествующих месяцу, в котором наступил страховой случай.

При этом в отношении выплат и иных вознаграждений в пользу иностранных граждан или лиц без гражданства, временно пребывающих на территории Российской Федерации, устанавливается тариф страховых взносов в Фонд социального страхования в размере 1,8 процента.

- Пособия и страховые выплаты проиндексированы
С 1 января 2015 года коэффициент индексации государственных пособий гражданам, имеющим детей, предусмотренных ст. 4.2 Федерального закона от 19 мая 1995 года №81-ФЗ «О государственных пособиях гражданам, имеющим детей» составляет 1,055.

Размеры пособий с 01.01.2015:

- единовременное пособие при рождении ребенка – 14 497,80 руб.;

- единовременное пособие за постановку на учет в ранние сроки беременности – 543,67 руб.;

- минимальное ежемесячное пособие по уходу за первым ребенком – 2718,34 руб.;

- минимальное ежемесячное пособие по уходу за вторым и последующими детьми – 5436,67 руб.;

С 01.01.2015 с учетом индексации на 5,5% размер пособия на погребение составляет 5 277,28 руб.

Сумма, из которой исчисляется размер единовременной страховой выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний застрахованному составляет 84 964,2 руб.

Максимальный размер ежемесячной страховой выплаты по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний   в 2015 году - 65 330 руб.

- Определена предельная величина базы для начисления страховых взносов
С 1 января 2015 года предельная величина базы для начисления страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством, уплачиваемых в Фонд социального страхования Российской Федерации, составляет в отношении каждого физического лица сумму, не превышающую 670000 рублей нарастающим итогом с 1 января текущего года.

- При рассмотрении материалов проверки смягчающие и отягчающие ответственность обстоятельства не рассматриваются
До 1 января 2015 г. в п. 4 ч. 6 ст. 39 Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ было установлено, что в ходе рассмотрения материалов проверки руководитель (заместитель руководителя) органа контроля за уплатой страховых взносов должен выявлять обстоятельства, смягчающие или отягчающие ответственность за совершение правонарушения. Такие обстоятельства были приведены в ст. 44 Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ. С 1 января 2015 г. указанная статья признана утратившей силу, а в соответствии с новой редакцией п. 4 ч. 6 ст. 39 Федерального закона от 24.07.2009 г. №212-ФЗ руководитель (заместитель руководителя) органа контроля должен выявлять только обстоятельства, исключающие вину лица в совершении правонарушения, которое предусмотрено названным законом.

- Переплату по взносам на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством можно будет зачесть в счет уплаты взносов от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний, и наоборот
Вступила в силу новая редакция части 21 статьи 26 закона 212-ФЗ «О страховых взносах в Пенсионный фонд Российской Федерации, Фонд социального страхования Российской Федерации, Федеральный фонд обязательного медицинского страхования», которая позволит преобразить существующую систему администрирования страховых взносов.

Благодаря изменениям, Фонд социального страхования сможет производить зачет излишне уплаченных взносов по одному виду страхования в счет предстоящих платежей взносов, недоимок, задолженности по пеням и штрафам по другому виду страхования.

При этом страхователи смогут зачесть только ту переплату, которая образовалась после 1 января 2015 года. Если переплата образовалась до 2015 года, то ее можно будет направить только в счет будущих платежей в Фонд социального страхования или на погашение имеющихся штрафов.

Узнать дополнительную информацию можно по обновленному телефону «горячей линии» Орловского регионального отделения Фонда социального страхования Российской Федерации (4862) 54-81-81.

Информация Орловского регионального отделения Фонда
