ИГРА С ОГНЕМ
Из года в год спасатели констатируют: практически все весенние возгорания происходят по вине человека, причем чаще не от случайно не потушенной спички или сигареты, а как результат сознательных действий. Причем поджигатели себя таковыми не считают, скорее — рачительными хозяевами, которые наводят порядок на земле. Только вместо того, чтобы взять грабли и метлу, избавляются от сухой травы огнем — так быстрее. И собрав листву и траву в кучу, спешат чиркнуть спичкой, хотя любой опытный хозяин скажет, что сухой растительный мусор — неплохое удобрение для огорода. Итог этой экономии времени нередко плачевен: достаточно одного порыва ветра, чтобы из огонька разгорелось неуправляемое пламя.
Практически единственным эффективным способом борьбы с травяными палами является их предотвращение. Для этого требуется слаженные и осознанные действия со стороны органов власти, местного самоуправления, лесохозяйственных организаций, а также максимальной ответственности и осторожности со стороны граждан.
С начала 2015  года  на территории Шаблыкинского района зарегистрировано более 20 выездов на ликвидацию горения сухой растительности и 6 выездов на ликвидацию пожаров. 

Так 10.04.2015.г в результате горения сухой травы сгорел дом по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, Навлинское с/п, д.Воробьевка, ул.Кленовая. 
11.04.2015.г от очевидцев поступило сообщение о горении сухой растительности на по адресу: Орловская область, Шаблыкинский район, п.Шаблыкино, ул.Лермонтова. Быстрому распространению огня способствовала высокая сухая растительность и сильный ветер. В результате чего сгорел дом.
Чтобы ваша неосторожность не стала причиной пожара, выполняйте следующие правила:
- Не выжигайте траву и стерню на полях.

- Не сжигайте сухую траву вблизи кустов, деревьев, деревянных построек. Если вы увидите, как это делают другие, постарайтесь их остановить и объяснить, чем опасны травяные палы
-  Не производите бесконтрольное сжигание мусора и разведение костров.

-  Не разрешайте детям баловаться со спичками, не позволяйте им сжигать траву.

-  Не бросайте горящие спички и окурки.

-  Костры можно разводить на расстоянии не ближе 50 метров от построек. И, конечно же, неотлучно надо следить за горящим костром, а после потушить его водой или песком.
- И самое главное чтобы обезопасить свое домовладение от перехода пламени огня с сухой растительности необходимо территорию домовладения очищать от мусора и сухой травы. А в случае необходимости произвести опашку вокруг домовладения.
Обнаружив пожар, примите меры по его тушению. Если невозможно потушить его своими силами, нужно сообщить о пожаре в службу МЧС по телефону «112».

Прежде чем чиркнуть спичкой и поджечь пучок сухой травы, подумайте, что своими действиями вы наносите непоправимый урон природе.

Знайте! В то время, когда спасатели выезжают на подобные вызовы, кому-то действительно нужна экстренная помощь.

Давайте вместе сохраним дом, в котором мы живём!

Старший инспектор ОНД по Ссосковскому и Шаблыкинскому районам                                                                                 Семочкин А.А.

