Месячник пожарной безопасности
С 14 апреля по 14 мая в Орловской области пройдёт месячник пожарной безопасности. Её главная цель – предотвращение пожаров и гибели людей в огне.

По состоянию на 21 апреля 2015 года в Орловской области произошло 210 пожаров (за аналогичный период прошлого года – 223). На пожарах обнаружены тела 23 погибших (АППГ - 24), травмировано 7 человек (АППГ - 12). На территории Шаблыкинского района с начала 2015 года произошло 6 пожаров (АППГ - 3). Гибели и травмирования людей на пожарах в текущем году не допущено.
Основными причинами возникновения пожаров по-прежнему являются: нарушение правил эксплуатации и монтажа электрооборудования, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации печного отопления и неосторожное обращение с огнём, связанное с жизнедеятельностью человека. 
В период проведения месячника основной упор в работе по обеспечению первичных мер пожарной безопасности сделан на проведение разъяснительно-профилактической работы с различными категориями населения и информирование жителей о мерах пожарной безопасности. На встречах с населением по месту жительства будут проводиться инструктажи с разъяснением мер пожарной безопасности в быту в связи с возрастанием нагрузок на электрические сети, неосторожным обращением с огнем и не допущению сжигания сухой растительности. 
Особое внимание будет уделено объяснению правил пожарной безопасности среди представителей так называемых «групп риска» – одиноких, престарелых людей, инвалидов, многодетных и неблагополучных семей, лиц, ведущих асоциальный образ жизни, злоупотребляющих спиртными напитками и наркотическими веществами, отключенным от газо- и электроснабжения за неуплату и другим причинам. При выявлении домов и помещений, находящихся в неудовлетворительном противопожарном состоянии будет организована работа по оказанию адресной помощи для приведения их в пожаробезопасное состояние. 
Совместно с представителями органов образования в образовательных, дошкольных учреждениях с детьми, работниками и педагогическим составом и на родительских собраниях будут организованы беседы по мерам пожарной безопасности, направленные, в том числе, на предупреждение детской шалости с огнем. 
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