По состоянию на 03.07.2015 года обстановка с пожарами в Шаблыкинском районе по сравнению с аналогичным периодом 2014 года характеризуется следующими основными показателями: - зарегистрировано 7 пожаров (в 2014 г. – 8), при пожарах погиб один человек (в 2014 г. – 0). Из 8 пожаров один произошел на автотранспортном средстве (АППГ-0). 

На сегодняшний день одно из распространенных средств передвижения, безусловно, это автомобиль. Он является сложным механизмом, требующим правильной эксплуатации и тщательного ухода. Кроме регулярной проверки основных узлов и агрегатов машины, следует тщательным образом следить за таким фактором, как пожарная безопасность машины. Причинами пожаров в автомобилях является банальный недостаток знаний пожарной опасности отдельных узлов, агрегатов, применяемых горюче-смазочных материалов, невыполнения и несоблюдения правил пожарной безопасности при технической эксплуатации автомобилей, несвоевременного и не в полном объёме проведённого технического обслуживания.

Наиболее часто повторяющиеся причины пожара:

В гаражах: неосторожное обращение с огнём; нарушение правил пользования электрооборудованием; проведение электросварочных работ; неисправность электрооборудования и электрической сети; нарушение требований пожарной безопасности при хранении и заправке автомобиля топливом и горюче-смазочным материалом.

В автомобиле: неисправность электрооборудования и топливной системы; неосторожное обращение с огнём при курении в салоне; использование открытого огня (факелов) для разогрева двигателя. При ремонте: неисправность электрооборудования; нарушение правил пожарной безопасности при проведении электросварочных работ и неосторожного обращения с огнём; неисправность системы питания.

Важно реально оценивать всю сложность возгорания автомобиля, найти основные причины пожара и предпринять верные шаги по его ликвидации. Будьте внимательны: распознать пожар в машине можно практически сразу.

Появление из-под капота дыма, запах горящей резины в кабине или бензина – все это факторы, которые предшествует загоранию и пожару. Если воспламенилось пролитое под машиной топливо, следует воспользоваться огнетушителем, направляя порошок или пену от края к центру очага. Возгорание под капотом следует тушить, предварительно открыв его. Сделать это нужно осторожно монтировкой или палкой, подойдя сбоку, так как возможен выброс пламени. Огнетушитель нужно направить на более интенсивный очаг горения, либо забросать пламя песком, снегом, землей, залить водой, накрыть брезентом. Не подходите к огню, если руки смочены бензином или замаслена одежда – это крайне опасно. Если возгорание невозможно быстро ликвидировать, то нужно на безопасное расстояние отойти от горящего автомобиля, так как есть вероятность взрыва топливного бака. Ни в коем случае нельзя садиться в горящий автомобиль и пытаться завести его. Радиус опасной зоны составляет около 10 метров, и вокруг него людей быть не должно.

Пока не приехала пожарная команда, чтобы огонь не перекинулся на стоящие рядом автомобили, поливайте их водой. А если есть такая возможность, их следует откатить на безопасное расстояние. В случае, если в салоне горящего автомобиля находятся люди, а дверь невозможно открыть, выбейте стекла подручными средствами и вытащите пострадавших.

Что касается пожарной безопасности автомобиля, то эта безопасность должна строго соблюдаться как водителями, так и пассажирами, ведь любое возгорание лучше предупредить, чем остановить.

· Так, в автомобиле нужно всегда иметь первичные средства пожаротушения (огнетушители и др.).

· Все работы по ремонту и техническому обслуживанию автомобиля должны проводиться при заглушенном двигателе и выключенном зажигании (за исключением технической необходимости);

·  Для освещения мест и участков работы необходимо пользоваться переносными лампами напряжением не более 12 вольт;

·  Перегоревший предохранитель можно заменить только после устранения причины короткого замыкания;

· Необходимо применять только рекомендуемые типы и номиналы предохранителей;

· Установку дополнительного электрооборудования (сигнализацию, автомагнитолы, ксенон и т.д.) производить в специализированных сервисных организациях;

· Необходимо контролировать состояние электропроводки, натяжение приводных ремней, радиаторов и термостатов;

· Не оставлять посторонние сгораемые материалы в районе расположения высоконагретых деталей автомобиля; 

· Не подзаряжать аккумуляторы непосредственно на транспортных средствах;
· Не подогревать двигатели открытым огнем (костры, факелы, паяльные лампы), не пользоваться открытыми источниками огня для освещения;
· Своевременно проходить ТО, устранять неисправности агрегатов и деталей, связанных с применением технических жидкостей и электроустановок;
· По возможности не оставлять автомобили на неохраняемых стоянках и в местах, где невозможно контролировать его сохранность. 

Меры пожарной безопасности в гаражах и автостоянках: 
· В месте подзарядки аккумуляторов нельзя пользоваться открытыми источниками огня. Во время подзарядки аккумуляторной батареи происходит выделение свободного водорода, образующего взрывоопасную смесь с воздухом;

· Не производить в гараже кузнечные, термические, сварочные, малярные и деревообделочные работы, а также промывку деталей с использованием ЛВЖ и ГЖ;
· Не держать в гаражных помещениях транспортные средства с открытыми горловинами топливных баков, а также при наличии течи горючего и масла;
· Не заправлять в гараже транспортные средства горючим и сливать из них топливо;
· Не наливать бензин в емкости из полимерных и стеклянных материалов; 
· Не хранить мебель, предметы домашнего обихода из горючих материалов и т. п., а также запас топлива более 20 л и масла 5л в индивидуальных гаражах;
Соблюдая эти несложные правила, вы сможете обезопасить свой автомобиль от пожара.

Если возгорание все-таки произошло, то в первую очередь вызовите пожарную охрану по телефону «01» («112» при звонке с мобильного телефона), четко сообщив адрес, и что именно горит.
