Обстановка с пожарами в районе с начала 2015 г.
	С начала  2015 года на территории Шаблыкинского района по сравнению с аналогичным периодом 2014 года характеризуется следующими основными показателями: - зарегистрировано 10 пожаров (в 2014 г. – 15);
- при пожарах погиб один человек (в 2014 г. –0) 
- в 2015 году на пожаре травмированных не зарегистрировано, за АППГ травмированных на пожаре также не зарегистрировано.
- зарегистрирован 71 выезд пожарного подразделения на ликвидацию загораний  (в 2014 г. 32 выезда).
Основными причинами возникновения пожаров в жилом секторе в 2015 году является неосторожное обращение с огнем 6 из 10 случаев. В жилом секторе к административной ответственности за нарушение правил пожарной безопасности привлечено 17 граждан.
Основная доля пожаров, как и в прошедшие годы, приходится на объекты жилого сектора. Объясняется это тем, что жилой сектор – наиболее многочисленная часть объектов. Вместе с тем пожарная опасность современного жилья неуклонно возрастает в результате ветшания жилого и нежилого фонда, электропроводки, инженерных систем. Ситуация усугубляется тем, что жилищно-коммунальные службы, квартиросъемщики и владельцы личного жилья зачастую не выполняют элементарные противопожарные мероприятия. В квартирах и частных жилых домах, надворных постройках практически отсутствуют первичные средства пожаротушения. Жильцами не соблюдаются элементарные правила пожарной безопасности, не принимаются меры по ремонту вышедшей из строя электропроводки и электрооборудования, неисправности в устройстве печного отопления. 
Граждане! 
Строго соблюдайте правила пожарной безопасности в быту и на производстве. Уходя из дома выключайте телевизоры, электронагревательные приборы и не оставляйте без присмотра детей, больных и престарелых. Не курите в постели. Не сушите белье над газовой плитой. Не пользуйтесь открытым огнем рядом с легковоспламеняющимися жидкостями. Не производите самовольный монтаж и подключение электропроводки. Участки, прилегающие к жилым домам и иным постройкам, своевременно очищайте от горючих отходов, мусора и т.п. Не разводите костры  ближе, чем в 50 метрах от зданий и сооружений. 
В случае возникновения пожара немедленно сообщите об этом в пожарную охрану по телефону «01» или с мобильного «112», укажите точно адрес и место пожара. Не забывайте, что неосторожное обращение с огнем неизбежно приводит к беде!
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