Вступайте в ряды добровольных пожарных!

По зову души на борьбу с коварным и непредсказуемым врагом встают пожарные добровольцы. Их жизнь и труд посвящены благородной и гуманной идее-защите ближнего от огня.

Во многих странах из всех видов пожарной охраны наиболее многочисленной является именно добровольная, которая в первую очередь создана с целью объединения усилий граждан в борьбе с пожарами и имеет значительное количество законодательных и экономических стимулов и льгот. И в России испокон веков люди объединялись для борьбы с огнем.

С принятием Федерального закона №100-ФЗ «О добровольной пожарной охране» и областного закона «О добровольной пожарной охране в Орловской области» №1245-ОЗ началось возрождение добровольных пожарных дружин на Орловщине.

Кроме морального удовлетворения от проделанной работы пожарным добровольцам установлены различные компенсации, социальные гарантии и льготы. Законодательство предусматривает обязательное обучение добровольных пожарных и работников оперативных подразделений добровольной пожарной охраны.

По вопросам создания добровольных пожарных формирований и желающим стать добровольными пожарными обращаться в Главное управление МЧС России по Орловской области по телефону 8 (4862)42-98-41.

