Урок пожарной безопасности

Сотрудники отделения надзорной деятельности по Сосковскому и Шаблыкинскому районам Орловской области провели урок пожарной безопасности в МБОУ «Хотьковская средняя общеобразовательная школа» Шаблыкинского района. Мероприятие проводилось в рамках акции «Безопасное жилье», направленной на профилактику пожаров в жилом секторе. 

Общая цель подобных занятий: сформировать у детей понятие «пожарная безопасность», дать общее представление об огне, знания о причинах возникновения пожара, сформировать элементарные умения и навыки поведения при возникновении пожара, воспитывать взаимопомощь и доброжелательное отношение друг к другу. В простой и доступной форме, с примерами из реальной жизни, ребятам рассказали о причинах возникновения пожаров, о том, что чаще всего пожары возникают в жилых домах, а причинами возгораний часто становятся нарушение правил обращения с огнем и несоблюдение техники безопасности при эксплуатации электробытовых приборов. Упомянули и детскую шалость: спички, зажигалки, новогодние петарды очень привлекательны для детей, но они часто становятся причиной огненной беды.
Затем дети узнали, как действовать, если пожар случился в квартире, на лестнице или у соседей, о том, что в случае возникновения пожара ни в коем случае нельзя прятаться, что нужно покидать горящее, задымленное помещение не в полный рост, а почти на корточках, и еще много-много важного и полезного. 
