
«Нарушение правил пожарной безопасности при пользовании
газовыми приборами - причина пожара»
Основными причинами пожаров и гибели людей на пожарах, являются неосторожное обращение с огнем при курении лиц находящихся в состоянии алкогольного опьянения, нарушение правил пожарной безопасности при эксплуатации отопительных приборов, нарушение правил устройства и эксплуатации электрооборудования. Но всегда с  наиболее тяжкими последствиями происходят пожары, возникающие по причине нарушения правил пожарной безопасности при пользовании газовыми приборами. 
Газ, заполнивший помещение, загорается даже от малейшей искры эл.выключателя. Утечка газа происходит не только от неисправности газовых приборов, но и из-за недостаточного ухода и присмотра за газовыми плитами. Часто пламя горелки тухнет от перелившейся через край посуды закипевшей воды или жидкой пищи, а газ в это время продолжает интенсивно поступать на потухшую горелку, заполняя объем помещения. Поэтому следует помнить: почувствовав, запах газа нужно срочно сообщить в аварийную службу газового хозяйства по телефону «04» открыть все форточки и окна, загасив все горелки плиты, закрыть кран подачи газа над плитой. В загазованном помещении ни в коем случае нельзя зажигать спички, включать и выключать электроосвещение и другие приборы. Нельзя привязывать к газовым трубам веревки и развешивать на них белье, а так же сушить белье над включенной газовой плитой. Не допускайте к самостоятельному пользованию газовыми приборами малолетних детей, не используйте газовые плиты для обогрева помещений. Не допускайте хранения  газовых баллонов в помещениях квартир, гаражей, не проверяйте герметичность соединений газовых приборов с помощью источников открытого горения.
        ПОМНИТЕ,  что только неукоснительное соблюдение правил пожарной                    безопасности при эксплуатации газовых приборов и газобаллонного оборудования позволит Вам не допустить пожара и сохранить жилище от огня.
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