День рождения огнетушителя – 7 февраля
Первый же огнетушитель максимально близкий к актуальным моделям,  был запатентован американцем Аланом Креем 7  февраля 1863 г. – это и дата стала официальным Днём рождения огнетушителя. Этот день празднуют в России, а также многих странах Европы. Под «празднованием» имеется в виду проверка состояния противопожарного оборудования, а также замена устройств  с истекающим сроком годности. Праздник призывает людей вспомнить о таком важном предмете, как огнетушитель, и ознакомиться с особенностями его использования в экстренных ситуациях.
Сегодня повсеместно используется множество различных типов огнетушителей.  Они классифицируются по объёму ( ручные и передвижные) , типу огнетушащего состава ( порошковые, углекислотные и воздушно-пенные). а также по другим параметрам.

Попытки создать огнетушитель предпринимались ещё до 1863 года. Ущё в 17 веке в качестве огнетушителей использовались стеклянные колбы с водой, которые устанавливались  в помещениях на случай пожара.  Примерно в 1715 году в Германии изобретатель   Захария  Грейл создал конструкцию в виде деревянной бочки, заполненной 20 литрами воды и оснащённой небольшим количеством пороха с запалом.  При пожаре запал поджигался, бочку бросали или закатывали в очаг, где она взрывалась и тушила возгорание своим содержимым. для повышения эффективности , в 1770 году, в воду добавлялись квасцы.
Во второй половие 199 века русским инженером Наумом Шефталем был изобретён первый порошковый огнетушитель «Пожарогас». Он состоял из картонной коробки, заполненной смесью гидрокарбоната натрия, квасцов, сульфата аммония или инфузорной земли. Внутри «Пожарогаса» находился патрон с зарядом   пороха и бикфордовым шнуром. В случае возгорания с аппарата срывалась защитная лента, поджигался шнур и устройство через дверь или окно забрасывалось в помещение.  Через 12-15 секунд происходил сильный взрыв, заряд распылялся по горящему помещению  и ликвидировал пожар.

С момента появления первого огнетушителя прошло уже 157 лет . Благодаря многовековой эволюции огнетушащих средств мы можем пользоваться современными огнетушителями, модернизация и улучшение которых продолжается и по сегодняшний день.
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