В инвестиционной сфере за счет всех источников финансирования объем инвестиций в основной капитал по предприятиям и организациям за 5 лет составил 9,1 млрд.рублей. Около 80% капитальных вложений направлены на развитие сельскохозяйственного производства.
Крупнейшие инвесторы, работающие в районе, - это Агрохолдинговая компания «Мираторг» и ООО «Щелково-Агрохим». Наибольший объем инвестиций в сельское хозяйство района привлечен в ходе строительства компанией «Мираторг» откормочных площадок для молодняка крупного рогатого скота мясного направления, маточной фермы и свиноводческих комплексов. Благодаря этим проектам Шаблыкинский район вышел в лидеры Орловской области по производству мяса. На сегодняшний день на двух фермах и откормочной площадке ООО «Брянская мясная компания» содержится 46097 голов крупного рогатого скота. На шести откормочных площадках ООО «Мираторг-Курск» содержится 193769 голов свиней.
В среднем за последние пять лет ООО «Брянская мясная компания» произвела 40,8 тыс. тонн мяса, ООО «Мираторг-Курск» - 3,6 тыс. тонн мяса.
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