Декларацию подавать не поздно!

       30.04.2015г завершилась декларационная кампания 2015г. До указанного срока должны были представить декларации те  категории плательщиков ,  у которых возникала обязанность представления деклараций до  30.04.2015. Это:

-  индивидуальные предприниматели без образования юридического лица;

-   нотариусы, адвокаты, учредившие адвокатские кабинеты и другие лица, занимающиеся в установленном действующим законодательством порядке частной практикой;

    - физические лица – с доходов, полученных от физических лиц на основе трудовых договоров и договоров гражданско-правового характера, включая доходы по договорам найма или договорам аренды любого имущества;

   -  физические лица – с доходов, полученных от продажи имущества, принадлежащего на праве собственности и имущественных прав;

  - физические лица – налоговые резиденты, за исключением российских военнослужащих, получающие доходы от источников, находящихся за пределами Российской Федерации;

  - физические лица – с доходов, с которых не был удержан налог налоговыми агентами;

  - физические лица, получающие выигрыши, от организаторов лотерей, тотализаторов и других основанных на риске игр;

  - физические лица, получающие доходы в виде вознаграждения, выплачиваемого им как наследникам (правопреемникам) авторов произведений науки, литературы, искусства, а также авторов изобретений, полезных моделей и промышленных образцов;

 - физические лица, получающие от физических лиц, не являющихся индивидуальными предпринимателями, доходы в денежной и натуральной формах в порядке дарения, за исключением случаев, предусмотренных пунктом 18.1 статьи 217 настоящего Кодекса, когда такие доходы не подлежат налогообложению.

Если кто-то  из перечисленных лиц не успел в срок отчитаться о своих доходах, то это не снимает с него обязанности по представлению декларации, и сделать это  он должен и после  30.04.2015г. 

       Есть и другая категория налогоплательщиков, которые имеют возможность представить декларацию  о доходах до конца года. Это те физические лица, которые в своих декларациях заявляют имущественный налоговый  вычет в связи с приобретением жилья, социальный налоговый вычет  в связи с обучением детей, своим обучением, а также по суммах, израсходованным на лечение. Напоминаем плательщикам, что имущественный налоговый  вычет в связи с приобретением жилья предоставляется с года, в котором зарегистрировано право собственности. Указанный налоговый вычет переносится на следующие налоговые периоды  до полного  его использования. Суммы по социальному налоговому вычету на обучение и лечение на следующие налоговые периоды не переносятся. 
