                                                Итоги декларационной кампании 2016 года

4 мая 2016 года завершилась очередная декларационная кампания, в период которой определенные законодательством категории граждан были обязаны отчитаться о полученных в 2015 году доходах. Межрайонная инспекция ФНС России № 8 по Орловской области  подвела  итоги этого важного ежегодного мероприятия.

К окончанию декларационной кампании  поступило 5725 деклараций о доходах. 

В большинстве деклараций  сумма заявленного дохода не превышает 1 млн. рублей. Доход в диапазоне от 1 до 10 млн. рублей отразили в своих отчетах  216 человек,  от 10 до 100 млн. рублей - 15 декларантов, от 100 до 500 млн. рублей - 2 человека, от 500 млн. рублей до 1 млрд. рублей заявлен доход в 1 декларации. Суммы налога, заявленные налогоплательщиками к доплате в бюджет,  составляют  6891 тыс. рублей. Налоги необходимо будет заплатить не позднее 15 июля 2016 года. 

Что касается категории граждан, обязанных отчитаться о прошлогодних доходах, в которую, кроме индивидуальных предпринимателей, адвокатов, нотариусов, глав крестьянско-фермерских хозяйств, входят и граждане, получившие доходы, в частности, от продажи недвижимости и транспортных средств, то не все поторопились исполнить свою обязанность по декларированию полученных доходов. Налогоплательщики, по каким-то причинам, пропустившие декларационную кампанию обязаны предоставить декларацию о доходах, однако им придется заплатить штраф, минимальный размер которого составляет 1000 рублей. Причем, чем больше будет размер налога и дней «просрочки», тем значительней окажется сумма санкций.

Как и в предыдущие годы, декларационная кампания 2016 носила социальную направленность. Около пяти с половиной тысяч деклараций предоставлено налогоплательщиками для получения стандартных, социальных и имущественных вычетов. Сумма налога к возврату из бюджета составила 98016 тыс. рублей.

Напоминаем, что для граждан, имеющих право на получение налогового вычета по НДФЛ, срок представления декларации не ограничен. Подать декларацию и заявить налоговый вычет можно в течение всего года.
