 «Дни открытых дверей» пользуется популярностью у налогоплательщиков
Всероссийская акция Федеральной Налоговой Службы «Дни открытых дверей» стала традиционным мероприятием, приуроченным  к сроку по уплате имущественных налогов. Ежегодно акция находит широкий отклик у жителей обслуживаемых Межрайонная ИФНС России №8 по Орловской области  районов, что говорит о востребованности у населения такого формата общения с налоговыми органами.
Не стало исключением  и  мероприятия проведенные налоговой  инспекцией 18-19 ноября, в эти дни количество налогоплательщиков  посетивших центральный офис инспекции и территориальные рабочие места в Хотынецком и Кромском  районах, где также проходила акция,  составило около 800 человек. Для удобства граждан был увеличен режим работы инспекции. В ходе мероприятия налоговики напомнили, что в этом году изменился срок уплаты имущественных налогов, теперь земельный, транспортный налоги и налог на имущество необходимо оплатить не позднее 1 декабря 2016 года, консультировали всех желающих о ставках и льготах по имущественным налогам, давали разъяснения   об информации, содержащейся в налоговом уведомлении и по другим вопросам связанными с исчислением и уплатой налогов.  Сотрудники инспекции помогали заполнить заявления  о льготах по налогам, при необходимости вручали налогоплательщикам дубликаты налоговых уведомлений. Граждане смогли подать  заявления об уточнении сведений по налогу на имущество физических лиц, земельному и транспортному налогам, указанным в налоговом уведомлении, а также урегулировать вопросы, связанные с уплатой налогов.
 В ходе мероприятия сотрудники инспекций провели презентацию интерактивных сервисов ФНС России, рассказав о возможностях и преимуществах электронных сервисов. Каждый желающий мог зарегистрироваться в сервисе «Личной кабинет налогоплательщика для физических лиц», в эти дни были подключены к сервису около 170 человек. Теперь они могут, не выходя из дома, контролировать состояние своих расчетов с бюджетом, получать налоговые уведомления в электронном виде, оплачивать налоги в режиме онлайн и многое другое.
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