Как уменьшить расходы на покупку кассовой техники

     С 1 июля 2019 года возникает обязанность применения контрольно-кассовой техники (далее ККТ) у налогоплательщиков, которые оказывают услуги населению. Аналогичная обязанность появляется  у индивидуальных предпринимателей и юридических лиц, которые применяют патентную систему налогообложения или единый налог на вмененный доход, осуществляют розничную торговлю или оказывают услуги общественного питания при отсутствии работников, с которыми заключены трудовые договоры.

      Своевременная регистрация ККТ не только убережет  от привлечения к ответственности за ее неприменение, но и позволит минимизировать расходы, связанные с приобретением кассы. Возместить затраты на ККТ налогоплательщики, для которых обязанность применения ККТ наступает с 01.07.2019 года, могут,  уменьшив сумму единого налога на вмененный доход на сумму расходов по приобретению ККТ в размере не более 18 000 рублей на каждый экземпляр ККТ. Одним из условий получения такого вычета является регистрация ККТ до 01.07.2019 года. Уменьшение суммы единого налога производится при его исчислении за налоговые периоды 2018 и 2019 годов, но не ранее налогового периода, в котором ККТ зарегистрирована. 

      В целях максимального  получения вычета зарегистрировать ККТ нужно уже сейчас, т.е.  в 1 квартале 2019 года. В этом случае уменьшать  сумму ЕНВД  можно четыре квартала 2019 года до полного использования 18 тысяч по каждому аппарату.  В случае регистрации ККТ в период с 01.04.2019 года по 30.06.2019 года получать вычет  можно 3 квартала.  При регистрации ККТ после 01.07.2019 года  все расходы, связанные с приобретением ККТ лягут полностью на  плечи налогоплательщика. 
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