«Банк получателя» изменился
Управление ФНС России по Орловской области в соответствии с письмом ГУ Банка России по ЦФО – Отделения по Орловской области от 04.02.2014 №69-9-176/225 сообщает, что на основании приказа Банка России от 28.10.2013 №ОД-828 «О ликвидации головного расчетно-кассового центра Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Орловской области» и приказа от 28.10.2013 №ОД-814 «О преобразовании Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Орловской области», счета клиентов ГРКЦ переданы с 1 февраля 2014 года на обслуживание в Отделение по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу (полное наименование). Сокращенное наименование банка - Отделение Орел. Нумерация счетов ранее открытых клиентам остается без изменений.

Таким образом, при заполнении платежных поручений на уплату налогов и сборов в поле «Банк получателя» необходимо использовать сокращенное наименование Отделение Орел. БИК Банка остался без изменений – 045402001. Счет Получателя платежа также не изменен – 4010181010000001001. 

Адрес Отделения – г.Орел, ул.Гостиная, д.6, индекс 302001. 

По указаниям Отделения по Орловской области Главного управления Центрального банка Российской Федерации по Центральному федеральному округу, кредитные организации Орловской области обязаны принимать платежи клиентов со старым наименованием Банка до 11.02.2014 года.

